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MepiAnyn

H epyacia avt €xel Paciotel oe otoyeio mov €xovv TPoKOYEL amd TV £pgvva
“Health, Ageing and Retirement in Europe’. Xpnowomomnkay ot mopatnpnoelg
Y T  omoieg divovtav Kupiwg otoryeion amaAlaypéva and mTpoceyYIGES. LKOTOG
™G epyaciag eival vo TOPOLCIACEL TIC KOWMVIKES KOL OTKOVOMKES OVIGOTNTEG
HETOED TOV aTOPOV Ve TOV TEVAVTO £TOV o€ 0éka Bvpomaikég ydpeg. O kOpleg
HETOPANTES TOL YpNoOTOMONKAVY EIVaL TO OIKOVOUIKA GTOTXEID TOV ATOU®V OTTMG
TO €600, M KATAVAA®GT, 1| LOPP®ON, N NAKia K.A.T. ApyiKa emionuaivovtol pe
TEPLYPAPIKOVG TPOTOVG Ol OIKOVOMIKEG KOl HOPPOTIKES SLOPOPOTOUCELS UETOED
SLPOPETIKOV NAIKIOV Kot YIVETOL CUYKPION HETOED TOV KPOTMV. XTI GUVEYELN
YPNOOTOUDVTOG TIVAKES CUVAPELNG KOl OEIKTEC GLOYETIONG YiveTol TpooThElD Vo
eCayxbobv ovumepdopaTo Yo TO TOG OGAANAETIOPOVV Ol  pETAPANTEC OV
ypnoporTomonkoy Kot twg pumopel va  emnpedlovv TiG KATovOAOTIKEG GLVNOELES
KOl TO €1600MUA TOV OATOU®V GTNV KAOE ydpa.
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Abstract

This dissertation is based on data from the “Health, Ageing and Retirement in
Europe” survey. For the purposes of the analysis, we focus on no imputed data. The
aim of the study is to explore socio- economic inequalities and diffrences among
people aged 50 or more in 10 European countries. The variables of interest reflect
socio- demographic characteristic and the financial resources of the people of these
countries. Initially the financial differentation among countries and among people’s
age in each country are examined using descriptives technics. Moreover, contigency
tables and correlation coefficients are computed to examine interaction between these
variables and discern their impact on the financial situation of these countries.
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1. MIPOAOI'OX

H epyocio avt) a@opd OTIG OWKOVOUIKEG KOl KOWMVIKEG OVIGOTNTEG TOV
enpaviovtot ota dropa pe nAkio peyolvtepn twv 50 etov og 10 ydpeg ™ Evpdnng.
[Ma v mpocéyyion tov mopandve ovicotitov Bo ypnooromBovy ta ctoryeion ToL
npoékvyay amd v épevva “Health, Ageing and Retirement in Europe” and to idpupo
“Manheim Research Institute for the Economics of Ageing (MEA)”. H épguva avth
dtver otoyeior yio mepimov 22.000 dtopo OV OVAKOLV GTNV TOPOTAVED KOTnyopio
OYETIKG LE TNV OWKOVOUIKY] TOVUG KOTAGTOGN, TNV UOPP®GCN TOVLG, TNV COUOTIKY Kol
YUYIKN TOLG VYELQ, TNV OTKOYEVEINKN TOVG Katdotaon K.A.m. [ v dapdpewon g
doung g epyaciog kot v eaymyn ovumepacpdtov amd v eneepyacio TV
otoyeiov, ypnown emiong eivar M BewpNTIKN TPOGEYYIOT TOV  EVVOIDV TV
OIKOVOUIKAOV KOl KOW®OVIKOV 0OVIGOTNTOV KOl TOC OVTEG EMOPOVV GTOV KOWMVIKO
OTOKAEIGHO SLOPOP®V KOWVMVIK®V OUAO®V LE KATO1 1010HTEPO YOPAKTPIOTIKAL.

e yevVIKEG YPapUEG 1) dopT| TG epyaciag Ba £xel TV TOPAKAT® HOPON:

Ewaymyn

0 OewpNTIKEG EVVOLEG TOV OIKOVOUIKAOV KOl KOWVOVIK®OV OVIGOTT®V Kol TOV
KOWV®OVIKOD OTOKAEIGLOV.

0 Avogpopd tov Bewpniikedv onueiov mov Oa peietnBovv Pdomn TV
dwbéoipumv otoryeimv.

Avagopd oty épevva “Health, Ageing and Retirement in Europe” and to idpvpa

“Manheim Research I nstitute for the Economics of Ageing (MEA)”

0 Xkomdg NG £PELVOG KO OVOPOPE OTO TTES TN GTOL OTTOT0L AVAPEPETALL.
0 MebBodoroyio n omoia axorovOnOnKe.

Yrotiotikn pebodoroyio Ko wpoypappoto wov Bo ypnoporombovv oy epyacio.

KoBopiopoc tov petafintov mov Ba ypnoipomomboiv, dwyeipion tov detypatog

KOl TEPIYPOPIKA GTOTKE L.

2TOTIOTIKY] AVOAVOT TOV LETAPANTOV.

SVUTEPAGLLOTOL.






2. EIZAT'QT'H

2.1 Owovopkéc- Kowvovikéc Avieotnteg & Kowvmvikog ATokieiopog

Apykd ypnoo eivoar vo optoBoldv o1 €vvoleg TV OIKOVOMIK®V KOl KOWOVIKOV
avicoTTOV. O1 0O1IKOVOLIKES OVIGOTNTEG Elvan o apkeTd cagng £vvola 1 omoio a.popd
TIC OWPOPEG OV TOPOLGLALOVTOL HETOEDL TMOV OTOU®V 1 TOV VOIKOKLPIOV EVOG
KOW®OVIKOD GUVOAOV, GTO €1600MUN Kol OTO TEPOLOLOKA oTotyeio. Ot KOwVIKEG
avicotnteg €ivor pia mo ovvOetn €vvola mov MEPIKAEIEL TIG OTKOVOUKEG OVIGOTITEC.
levikd pe tov 0po KOWMVIKES OVIGOTNTEC EVVOOUVIOL Ol Ol0POPOTTOICELS UETAED
ATOH®V Kol OHAO®V 6€ GAOVG TOVG EMUEPOVG TOUELS TOV TRl oVV oNUAVTIKO pOAO GTNV
KOW®VIKY €vtaén Tov atdpov, onAadn 1 OpopoTOiNGN GTHV GLUUETOYN TOVG OF
otNmote Oewpeital Kowwvikd omodektd. Mg dAAo AOylo 01 KOW®VIKEG OVIGOTNTESG
opilovton and tov Babud cvppetoyns oe 6TL pmopel va BewpnBel og “Kowvwvikd ayado”.
To {Amua mov TPOoKHATEL AMO TOV TOPOTAVED OPICUO aPopd otov kabopiopd tov Tt
Bempeiton KovoviKo ayafo Kot Tt ivatl KoOvoViKe amodekTog TpdTog Long.

Eivar eppavég 611, 10 11 Bewpeiton Kowwvikd onuaviikd oAdd kot o Pabudg
GLUUETOYNG EVOG OTOLOV GE OVTO €lval £VVOLEC VITOKEUEVIKEG TTOV peTOPAALOVTOL ATt
YOPO GE YOPO AAAG KO 0td ATORO GE ATOUO avOiAoya LE TO Tl Bempeital 0modeKTd GTO
nepdrArov péca oto omoio (et Xpriowo yo TV avOAAVLON TOV OIKOVOUK®OV Kol
KOW®OVIK®V avicoTNTOV gival emiong va 600l 1 évvotla Tov Kovmvikoy amokAgicpuov. O
KOW®OVIKOG amoKAEIoUOG pmopel va Oewpnfel to 0plo N 1 Oy ®PICTIKN YPOUUT KATO
and v omoia pmopel va Gewpnbel 611 10 dtopo dev pmopel va avtamokpldel oTig
KOWOVIKEG avayKeg oto Pobud mov Bewpeitor amodekTOC Kol KOTA KATO10 TPOTO YAVEL
TIG KOW®OVIKES TOV 1010TNTEG.

Eotidlovtac ota Osopntikd kowvovikd Kot OWKOVOUKd okpoion kpdtn g
Evponaikinc ‘Eveoong, ota omoio pio oepd kowovikov ayobov Oempodvror M
ToVAdyIoTOV Bempoiviov péxpt TP Alyo yxpovie G KeKTnuéva (). OTOMKA Kot
TOMTIKA OIKOIDOUOTH, OYETIKA LYNAO emimedo owPiwong, mapexOUEVES VLINPEGIES
KAL), Kamowol Pacikoi mapdyovieg ot omoiot aAAnAemidpodv petald Tovg Kol o€
peydro Padbud pmopotdiv va kabBopicovv Tig KOWmVIKES avicOTNTEG HETAED KOWVOVIK®OV
oudd®V OAAG Kol TIG KOWOVIKEG OuVOTOTNTEG GE EMimedo atdpov, gival 1 dvvatdtnTa
KATOVAA®ONG, 1N HUOPQ®ON, 1N OTéyaon, 1 ovvotdtNTa TPOGROcNC O LANPEGIES, M
dvvatdotta wpocsPacng oty mAnpogopio k.A.m. Elvar epepavég 0tt wg éva onueio

TOVAGYIOTOV Ol TOPOTAVE® TAPAYOVTEG OCLVOEOVTOL GPEGOH HE TO EGOOMUM, TO



TEPLOVOIOKA GTOYEIDL OAAG KOl TNV OLVATOTNTA Y. LOPP®OT OV £)EL TO KABE dTopO.
H aAAnienidpaon tov mopamdve Topaydviov yiveton Kotavonty ov vrofécovpe 4Tt 10
eMinedo Lopemong Bewpntikd umopel vo cuvoehel e To ETayyEAUATIKO OIKOLDUATO, TO
omoia £yovv dueom oyéon Le TV epyacio kot To gloodnuo. H éAdenyn popemwong kot o
avoreafntiopog emiong umopel var ONUIOLPYNGOVV OVTIKEWUEVIKEG OVOKOAES OTNV
npdcPacn o ypNoeg TANpopopiec kol vanpecieg. Emiong, to Hyog tov £1000MHaTOg
elvar cvvueacuévo pe v TpocsPacn Tov aTtOHOL GE OAPOPES VIMNPEGiEG OTMC Ol
HETOKIVAOELS, | TtepiBoiym, N yoyaywyio K.A.T.

To amodektd emimedo TOV MOPAYOVTI®OV TOL avAEEPONKOV GTNV TPONYOVUEV
Topaypoeo eivar Gtyovpo OTL OPEPOVY  Omd YDPU GE YMOPO, EPOGOV SAPEPOVY OL
KATOVOAWOTIKEG GLVNOEEG KO 1] KOWV®VIKN KOVATOVpa. Autd ciyovpa 1GYvEL Kol otV
nepintowon ¢ Evponaikng ‘Evoong, n omoio yapaktpiletor and pior moilvpopeia,
€EQOGOV Ta KPATN UEAN ywpilovTorl 6 OVO TOYVTNTES CYETIKE UE TNV OUKOVOUIKY] TOVG
KOTAGTACT], AAAE LITAPYEL KO S1Y®WPICHOS Kupiwg PETAED TV Popeimv Kal TV VOTiwV
KPOTOV OGOV apopd TNV KOW®MVIKY] TOLG KOVATOVPA. AV €£€TAGOVE TOV KOW®VIKO
OTOKAEIGHO  AaUPAvOVTOG VTTOYN HOVO TNV OUKOVOIKY] TOV S1AGTACT), £VOG OTUAVTIKOG
mopdyovtog Yoo tov Kabopiopd tov givor o eminedo TG OTOYEWS, ONAad Ta dropa
mov Ppiockoviol KAT® amd €va Oplo E1000MNUATOC, £TCL MOTE VO UNV UITOPOVV Vo
avTomokplBohV OTIg KOWMVIKEG TOLG avdykec. Xoppova pe tov OOXA, n ety
kaBopiletar oto 50% M oto0 60% TOL [ECOVL KATA KEPOAN EGO0ONUATOG TNG YDPAS.
[Mveton avtiAnmto 0Tt o€ pio TAovoia yopa, uropel va Bewpnbovv Kdtw and ta enineda
™G QTOYEWS, OTOHO HE UEYOADTEPO ECOOMUO. KO HEYOADTEPN TPOYUOTIKN
KATOVOA®GON, o€ aviifeon pe po @ToxodTEPT YOPO OMOL ATOHO HE KPATEPN
TPAYLOATIKY] OIKOVOUIKY] duvatdTnTa, vo unv Bempovvror ptoyd. [1épa and ta miaicia
TOV KPAT®V, VILAPYEL Kot 0 mopdyovtag dropo. Mo mwapddetypo ke dropo umopel va
avTilapPavetar  SopopeTikd TO TL €ivol KOTAVOA®TIKG ovaykoio Kot vo  givor
KOVOTIOMUEVO [E JUKPOTEPO 1] UEYOADTEPO EIGOOMNUO OVAAOYO LE TIS KOTOVOAMTIKEG
TOL GLVNDELEC.

Yuvinlwg VITaPYOVY KATO1EG OUAOEG 1) KATNYOPIES ATOUMV OV £XOLV KATO10 AUEGO 1)
EUUECH YOPOKTNPIOTIKA TO OToict SMUIOLPYOLV KOWMVIKY 0amoocTafepomoinon Kot
YEVVOUV KOWWMVIKO OmoKAEWGHO. Tétown yopoktnplotikd eivor  n avepyio HaKpig
OLAPKEWG, N HETAVAGTELOT|, N TAAVVOGTNOT, O OVOAPAPNTICUOC, 1| GYOAIKT ATOTLYIA,
TO, YNPOTELH, 1| LOVOYOVEIKT OTKOYEVELN, | TOMTIGUIKN 1 OpNoKELTIKY 10101TEPHTNTA, TO

@OAO, M YEOYPAPIKN TEPLOYN, N TOPAPATIKOTNTA, 1] GUVOTKIO OOV, | COUOTIKN Kol



Yyoykn vyeia, N povaywotmra k.A.w. Kanotlo and ta mopandve yopaktnplotikd propel
VO GLVVTTAPYOVY KO VO POV OENTIKE GTNV KOWVAOVIKT TepmPlomoinom Tov aTdpHov.
Ot nNAkiopévorl aAAd Kot yevikdtepa o atopa ave Tov 50 arnotedovv pio peydin
NAIKLoKN opdoa eWIKA ot xopeg TS Evpomaikhg ‘Evoong. Ot peydheg nAikieg ot
ewvwoTEPOL TO. dTopo Aved TV 65 etdv  avieTonilovy avénuéva  KOWmVIKE
TPOPAN LT, TO OTTOI0L KATOEG POPES TOL 0OMYOUV €VKOAATEPA oTNV TEPBmPlonoinon
tovg. Kdamota Bacikd mpofAnuata wov pmopel va avtipetonilovv ol peydiot og nMkio
dvBpomor oyetiCovtal Pe TNV OKOVOMIKY TOVLG KOTACTOON KOl TNV KOW®MVIKN TOLG
ovppetroyikotta. Ta owovopkd mpoPAnuota cvvinbmg €xovv va Kavovv pE TNV
andcovpon and TV epyacia, 1 omoio cLVNOWE GLUVETAYETOL LUEIWGN TOV E1GO0ONUATOC,
TV OVOKOAlL gupeonc veéag Béong epyaciog OTav Kamolo Grouo peyding nAkiog yacet
TNV OOVAEWY TOV, TNV UEWOUEVN AmOd00N AOY® TTPOoPANUAT®V vyeiog TOv GuVERAysTaL
peiwon tov €1600MUATOC, Kot TNV mhavn avénomn tov eE60mV Yo VINPETieg vyeiog Kot
petokivnong A0y® TV HEIOUEVOV OLVATOTHTAOV OV £YEl Eva NAMKIOUEVO dtopo. Ta
TPOPANUATO KOWOVIKNG CUUUETOYIKOTNTOS TMV NMKIOUEVOV 0QeilovTol Kupiog otnv
OVOKOAIL TPOCOPHOYNG TOVG OE VEEG KOWMVIKEG ovvOnkeg, ommv peimomn Ttov
KOW®OVIKOD TOVG KOKAOVL, oTig véeg petafailopevec cuvOnkeg mov emnpedlovv v
doUN TNG OKOYEVELNG KO TOV TOAAES POPES 0ONYEL OTNV AMOUOVAOGCT] TOV NAMKIOUEVOV
atopmv. Ipénel va onuewwBel BEPara 0TL o€ peydro Paduo n évraén Tov NAKIOUEVOL
atopov eEakoAovfel va efaptdror amd TV OwKOoYEVEW TOL, UEC® TNG OMOiag TO
NAKopévo dtopo umopel vo kowvwvikomomOei, va €xet owovopukn Ponbeia Ko

cvuvasOnuoTikn otpEn.

2.1 Xtoyor g Epyaciog

H epyacia avt) Ba emkevipwbel kupiwg oTol 0O1KOVOHIKA Kol LOPPOTIKE dedopEval
(e106dMu0, KoTOVAA®OT), TEPOVOIOKE oTolyElR, EMinedo POPE®ONC) TOV JETOVV TA
dropa pe nikia ave tov 50 etdv ce 10 yopeg g Evponaikig Evoong. Avtd yivetan
vl To owovopika peyédn eivor gdkoAo pHETPNOIU, AYOTEPO VTOKEWEVIKG KO
umopoHv va dMGovV pio To ot EIKOVA Yo TNV KOW®OVIKT 0€0m Tov atdpov aAld Kot
TO €0POG TOV OVIGOTITMV OV LIAPYEL LETAED TOVG. Apyikd, Ba yivel pio Teprypaen g
O1KOVOUIKNG KATAOTOONG TV aTOu®V Pdorn e nAkiag yo kaOe pia amd tig 10 ydpeg.
Me avtd tov TpdTO O £YovpE piL GUYKPION Yo TNV OTKOVOUIKY KOTAGTOOT TOV

ATOH®V HETAED TOV YOPAOV, TNV avaloyio TV atdépwv Tov propet va Bewpnbodv mo



QTOYA Kot Tov puiud mOavNng EMOEIVOONC TOV OTKOVOUK®V GTOEI®V pe TV avénon
™Gg nMkiog.

XV ouvéxewl oTOY0G NG epyaciag etvar 1 oxéon HETAEDL TOV OKOVOUIKAOV
otoyeiov Yoo ™V KGBe yodpa avirloya pe v nhkia (oxéom €1c0oMUATOC-
KATOVAAWDGONG, E1600NUOTOC— 160LVYI0V €1600NUOTOC & KOTAVAAMONG KO ELGOO0NLOTOC-
TEPLOVCLOKAOV GTOLYEI®V). ENUOVTIKO emiong eivor vo, Ppebel n vmokeevIKOTNTA TOV
BaBpod wavomoinong twv atOU®V amd TNV OKOVOUIKN TOVS KATACTOCT oTnV KdaOe
yopo. Emiong Oa efetachel 1 oxéon wouw m €€dptnon mov mPOKLTTEL UETAED TV
OTKOVO UKDV GTOYEIDV Kot S10pOp®V GAA®V TOpayOVTOV OTMG Evol 1 EKTOIOEVOT Kol
N vyeia yio Vv k@Be xdpa Eexmpirotd kot o yivel cOYKplon HETUED TOV YOPOV Yo TO

oG emNPeELOVTaL TO OTKOVOUIKA GTOLXEIN TOV ATOU®MVY Ao o TOVS TOLG TOPAYOVTEC.



3. EPEYNA “HEALTH AGEING AND RETIREMENT IN EUROPE”

3.1 Xkomég kor Xtoyor Tng 'Epevvag

O okomdg ™G €pevvag eivar 1 LEAETN TOV 0TOH®V v Tov 50 etov otic Evponaiikéc
yopec. H épevva Bempel moAd onpavtikn v HEAETN avTNG TG TANOVOUIOKNG OHAdNG
EPOGOV TO, LEYAAN G€ NAKio ATOpo amoTEAOVV £val pHeydho PEPOG Tov TANBuoUOY oTNV
Evponn cuykprtikd pe diieg Hreipovg kot o m0G06Td 00TNG TG NAIKIOKNG ORAO0G
extipdron 0t1 Bo cuveyioel va avEdvetat pe PeYaADTEPO PLOUO GTNV SLAPKELD ALTOV TOL
aova. Oewpeitor Aomdv onuovtikd va peretn el mog ennpealovior ot cuvOnkeg Lomng
tov Bvponaiov pe v adénon g nikiog tovg Kot Katd m1dc0 anTég 01 GLVOTKEG
petaBdArovror HeTaEd TV Yopdv ™S Evpdnng avdioya pe v Kotvmvik) KOLATOVPA,
TNV OTKOVOUIKT duvaTdTNTO KOl TIG ONUOCIEG TopoyES TG KaBe ydpac. Ot Topeic mov
npoonadel va Tpooeyyioel ) épguva elval 1 NAKLOKN TUPOUIO0 TOV YOP®V, 1| VYELN Kot
01 LVANPEGIES VYEIOG, O OTKOYEVEINKOC 16TOC, N £PYOCIO Kol 1) GLVTOEI0JOTNOT KOl 1)
KOWV®VIKOOIKOVOUIKT] KATAGTOOT Yo To ATope dve Tmv S0.

Apykd otnv épguva yivetal pia loymyn Yo 11§ GUVONKEG TOV EMKPATOVV GE OAN
mv Evpdmnm yevikd, otig déka ydPeS €101KA KOl OTIS EKTIUNOCELS TOL VITAPYOVV YOl TO
uéAlov. ‘Etol ypnolwonowmvtog to emionue otoyegin tov amoypagav tov 2000,
AVOQEPETOL GTO TOGOCTO TMV NMKIOKOV OUAd®V Kol ToL VA0V €nti Tov TANOVoHOY,
070 TOGOGTO T®V £PYALOUEVAOV KoL TOV GLVTAEIOVY®V, GTO TOCOGTO TNG PTAOYENGS, OTA
¢€oda Yo Adyoug vyeiag, 610 TPocdOKIO (oNG K.A.T.

Emriong avaivetal to detypa mov ypnoyonoteiton yio tnv €pevva. [Haipvovag vroym
Vv KaOe nAKiokn opdda EexmpioTd, GLYKPIVEL TIG KOTAVOUES KATO1WV HETARANTOV TOV
OelyloTog ™G £€peuvag Kol To EMIONUA OTATIOTIKG TV Kpat®v. Ol KATOVOUES TTOV
eléyyovion €ivol avTEG TOL TOCOGTOD TOV ATOUMV TTOV €PYALOVTIAL, TO TOCOCTA TV
aTOp®V OV AapBavouv apoiBég, El60dMUATE Kol GUVTAEELS, Kol TOL TOGOGTA OVAAOYQ
pe v Paduida exkmaidevone. To ocvunépacpa amd v cvykplon sivar 6tL To detypa
Bpioketal ToAD KOVTd 6TO TPAYUATIKA dEdOUEVA TV YWPDV TG Evpdrng.

EmmAéov yiveron diaitepn avdAivon yio v nAKioKn opdda Tov VTEPNAIKOV ©¢ TV
mAEOV avéavopevn nAkiakn opada e Evpodmne. Avagépovtol GyeTikd oTotyeia yio Ta
droma. KOowovikd Oiktva mov Tovg TEPPAALOLY, Yoo TNV VYElL TOVG, YL TNV
KOIV@WVIKOOIKOVOUIKT TOVG KOTAGTAOT KO YEVIKOTEPQ Y10l TIG AVAYKES TOVG.

2V cuvExelo avoAbovTal Ol EMUEPOVS TOUEIG 6TOVG 0ToioVg GTOYXEVEL 1 £PELVOL.

ApyKa ava@EpoVToL TOL GYETIKA e TNV VYEla oToyEio. AVTA ava@EpovTal Kupimg 6TV



(QULGIKN VYElD, OTO TG EMOPA 1 KOW®OVIKOOIKOVOUIKY] KOTACTOON GTNV KATAGTOOM
VYElNg TOV TOU®V, 6TV 01LPOPOTOINCT GTNV VYEIN TOV OTOU®V OVAAOYQ LLE TNV YOO,
o010 mwOco avBvylewog eivar o tpdémog Long tewv Evpomaiov kot momg umopel va
EMNPEGCEL TOVG NMKIOUEVOVG, OTNV YLYIKN LYein, 010 TG0 kootilel n vyeln oTovg
NAKIOUEVOLG TTEPA. ATO TIG OWPEAV VINPEGIES TOV TOVG TAPEYOVTAL KOl GTO TOGO GLYVI
elvar n mopakorovOnon tov Bepdtwv vyelag oTIg TPOS HEAETN XDPES.

AAMOG TOUENS TTOV OVATTUGETAL GTNV £PELVO EIVOL TO OTKOYEVEINKE KOl KOWVOVIKA
dikTLO Y10 TIG pEYOAeS NMAIKiES. Xe avTO TOV TOUEN OVOADETOL 1) OO TNG OIKOYEVEWG 1)
TOL VOIKOKUPLOV, 1 VROCTHPEN TOV NMAKIOUEVEOV omd TNV O0IKOYEVELL TOVLG, M
owovoukn Ponbew omd wor mwpog To dropo MEYIANG MAiag, M mEpovcio. TOv
KANPOVOLOUV TO, ATOWO KOl TG OVTH EMNPEALEL TNV KOWMVIKOOTKOVOUIKT] TOVG Béom
KOl YEVIKOTEPQ TNV TO10TNTO {ONG TOV ATOUWV.

INUavTIKOG £TIONG TORENS TTOV TOPOVGLALETOL GTNV EPELVA EIVOL AVTOC TNG EPYACIAG.
Ta empépovg Bépato Tov avanTOGOVTOL EIVOL TO TOGOGTO GUUUETOYNG TOV ATOU®V OVE
NAKia 6tov gpyactakd evepyd mAnbucud, n INUOGIa Kol WOIWTIKY Ao cOVTOENC,
N advvapio epyaciog AOY® vyeiag Kot o1 cUVTAEELS avormpiog ava ydpo Kot nAKio, n
Kowwvia ToMTdV Kol 0 €0gAOVTIGHOC ®C HECO oTNPIENG TOV NMKIOUEVOV Kol TO
KOWVOVIKA EVOLOQPEPOVTO TOV OTOLMV.

TéAog 0 TopENG TOL aPOPd Kot T TV £pYacia gival 1 Kotvavikoolkovouikn B€om
Tov MMKwpévov oty Evporn. Ta peyédn to omoia eivar mpog perétn o avtodv 10
Topéa €lval T0 €1GOOMUA VOIKOKLPIOD, 1 PTOYELN KOl O KOWMOVIKOG OTOKAEIGUOG, O
TAOVTOG, M KATOVOAMOTN KOl Ol OVIGOTNTEG EGOONUATOC, TAOVTOV KOl KOTOVOAMGCNG

HETOED NAIKIOK®OV KOTYOPUDV KOl YOPDV.

3.2 MefBoodoroyia g Epsvvag

Ye ovtn Vv evotnta Ba yivel pio cOVIOUN TEPLYPAPT) GYETIKA HE TOV TPOTO
deEaywync g £pevvag Kot v pebodoroyio GLALOYNG Kol aXEIPIONC TV OEGOUEVAV.

Apykd mpv popaoTel TO TEAKO EPMOTNUATOAOYIO TNG £pevvog mponyndnke pia
TAOTIKN O1001KACTI0L TPOKEWEVOL VO OVIXVELTOUV Ol OOLVOMIES Kot vo. yivouv ot
anopaitreg dopbmacelg, akoAovOnnke emiong ddkocior LETAPPACEDV OTIS YADGGES
TOV OEKA YOPDOV TPOKEWEVOL Vo ar0d0000V cmGTE Kot va lval KATavonTES 01 EVVOIEG
TOV EPMOTNCE®V NG £peVVOS. Xpnoipomomdnkav pio celpd Tpoypappudtov Kot facewv

dedopévov ta omoia fonncav oty AUECST CLALOYN TV GTOLYEI®V Kol otV emiPAeym
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TV “Ouokapylav’ g dwdikaciog. EmmAéov vmpEe cuoTnUa KEVTPIKNG EKTAIOEVONG
TPOKEWEVOL Vo emtevyfel oot dlayeiplon oV EPOTNUATOAOYIOV KO GLUVTOVIGHOG
HETOEL TV aTOp®V Tov To  dwxelpiloviav oe dpopeTikég yopes. [ v
TPAYULATOTTOINGN NG £pELVOG VINPEE CLHP®VIO HE TEPIGCOTEPA OO £VOL EPEVVNTIKA.
KEVTIpO o€ KAOE YDpa, TO OTOI0L EMKOWVOVOLGAV PE TNV KEVIPIKY EMPAETOVGA OLAdN
™G £PEVVOG LEGM TOL KOOV NAEKTPOVIKOD GLUGTIIATOS OlOXEIPIONC.

O oyxedaoudg T0V  Oetypotog NG £pevvog £Yve UE  OTPOUOTOTOMGCN T®V
EPOTOUEVOV avd nAkia Yoo TV Kdbe yopo. T yOpeg OTOV VINPYE KATAYPOPT TNG
nAkiog Tov TNOvouoh avad mEeployN, 0 oxedloUOG Eyve o€ 2 GTA, OPYIKK
emAéyOnke detypo tov mepoy®v mov o popoldtav 10 EPpOTUOTOAOYIO Kol GTNV
ocuvéyeln emAEYONKE TO OElypo TV aTOU®V OvVA TEPLOYN. XTIS YDPEG TOL VLINPYE
KEVIPIKY] KOTAYPOPY] TO®V NMKIIKOV Opddmv, emA&yOnke 10 oelypa atoumv yo v
épeuva o€ £va GTAO0 OE GLVEPYACIN LE TN GTOTIOTIKI LANPECIO TG YOPOS. e AAAESG
YOpeS 10 Oelypo TtV atopwv emAéyOnke pe tuyoio TPOMO AMO TNAEPO®VIKOUG
KATOAOYOVS avapeSa 6€ VOIKOKVPLA Tov BempnOnice dTt TANPOHV TIG TPOSAYPUPES TNG
épeuvag. O d10QopeTIKOC TPOTOG GYEIUGLOV TOV OelyHaTog EMNPENCE TOV TPOTO TV
nAlokov otabpicewv oty kdbe yopa. Ipoxeywévoo va peiwbei n anpoboupio twv
VOIKOKLPIOV oL BempnOnkav KatdAAnla yioo v €pevva vInpée (o oepd PETP®V,
OTMOC TPOYEVEGTEPT] EMOPY| LLE TO VOIKOKLPIO HEC® EMCTOADV N OKOMO KOl YPNLOTIKT
arolnueiwon v kdmoleg yopes. Otav vanpye advvapioc cvvepyaciog HeE TOV
EPOTOUEVO  avOAAUPavVE KATOOC 7O EUTMEPOC OCLVEVIELKTNG 1 O TEPIMTMON
KoOAOpatog vyeiag {nrovtav ard Kamowo okeio TPOCOTO Vo dMGEL TIG anavTioels. To
TOCOCTO TMOV KOTAAANA®V Y100 TNV £PELVO. VOIKOKLPI®DY 7OV OEYTNKE VO OTOVTIOEL
Kopdvinke ond mepimov 42% oty Zovndia émg ko 62% otnv OAMavdia. To péco
TOCOCTO OMAVINGNG 0€ OAES TIG Y®peS Nrav mepimov 55%. To telkd amoTéAespo ™G
épevvag mepéyet 18.169 dropa ko 12.512 vorkokvpild mov amavincay.

Y& KATO1EG TEPUTTMOELS EPOTICEMV VIPYOV ATOUN GTNV EPELVA TOV TPOTIUNCAV VO,
unv anoavticovyv. To TpoPANUe TG apVNTIKNG AmdVINGNG OTIS MO TOAAEG UETOPANTES
nrav avenaicOnto. O petafAntéc otig omoieg dev vapée Waitepo TPOPANUO OTIC
QTOVTINGCELS €lval M QLOIKN KOt TVELUOTIKY VYEla, 1 woOTNTA {ONG, 1 EMAYYEALOTIKN
KOTAGTACY], 1 EMOYKEALOTIKY Kavomoinon kot ot HeTaPAntég mov oyetiCovror pe
onuaypagikd ototyeio. MeyoAdbtepn OVOKOAIM OTIC OMOVINGELS OVIUETOTICONKE
oYeTIKA pe To dwaimpa Kot to €100¢ ohvtadng, Tig TPOocdoKieg, TV 1O10KTNGio Kot TO

VYo¢ Kot TNV eHON TOV TEPIOVGLIKADV CTOLEIWV. XTIC TEPUITMOELS TOV OgV 00KV
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OAMOKANPOUEVEG OTAVTIGELS Y10 YPNUOTIKE TOGA 1 TEPLOVGLOKE oTotKEln, {nTovvtayv
TANPoQopieg yo TV TaEN peyéBouvg tov mooov (av eivor peyaddtepo, HKPOTEPO 1 160
KATOL®V GLYKEKPIUEVOV TOGMV). Mg 0uTO TOV TPOTO KOTECTN EPIKTO VO GLAAEXDOVY
oTOoLElD Y10 TOL OTKOVOLUKGL OE0OUEVAL OO £VOL LEYAAO HEPOG TWV ATOU®V TOU GpyLkdL
dev amdvinoav.

2TIC TEPIMTMGELS TOV GLAAEYOVTOL GTOLYEID Y10 OUKOVOLKE 00 UEVA OTIMG E1GOOM AL
KOl TEPLOLGLOKA oTolXEl, Onpovpyeiton TPOPANUa 6tav Aeimovv cGToyeia Yoo KAmowo
peyedn, epOcOV avTé YPNGLOTO0VVTAL GTNV CLVEXEW Y. Vo cLvBEcouy €va o
moAvmAoko péyeBog. H dwypagpn tov atdpmv mov €xovv dmGel eAAEU] GTOLXELN
EVOEYETOL TTPAOTOV VO HEIDCEL TNV 16Y0 TOL OElYUATOS, OELTEPOV VO ONLOVPYNGEL
pepoinyio oto delypa 6TV 1 Gpvnomn omdvInNenG GUVOEETUL UE TO AVTIKEILEVO UEAETNG
(mx. av m Gpvnon amévinong MOAADOV aTtOp®V €YEl VO KOVEL HE TNV VYEIL TOL
EPOTMUEVOD, OVGLACTIKA YAVETOL 1] EXIOPACT] TOV [N VYELOV 0TOU®V TOV TANOLGLOD).
I'o avtd tov AoYo £xel Tpotiunbei otn Epevva 1 aviikatdotact Tov Missing values, pe
otoyeEio GAL®V aTtOU®V HE KOWEO YOPOKTNPIOTIKA 1 HEcw Sldkaciog EKTIUNONG
(Tpocéyyiong).

‘Eva Bacwkd mpdfinua mov Expene va Avbel oty £pguva KOTA TNV SIOUOPP®OT) TOV
HETOPANTAOV NTOV 1] KON ovapopd LETAED TV yopov ot Béuata vyeiag. Ta dropa mov
EhoPav pépog oty €pevva poTHOnKoV OYETIKO HE TO av TOPOLGLALovV Oldpopa
ocvuntopoto Kokng vyeiag. [poxeywévou va mapovciactel 1 Kotdotaon vyeiag evog
ATOHOV ¥PNOIOTOONKE Yol avTO TOV 6KOTO €V deiktng vyeiag. Avtog wovton pe 1
YL TNV TEAELN KOTAGTAOT], ONAOT OTOV OV LITAPYEL KOVEVO COUTTOUO KOl LELOVETOL
Katd éva mocootd, To omoio ovoudletar “Pdpog advvapias’ «dbe @opd mov
nmopovctaletor Kamowo ocvpmtopa. O deikng vyelog ekTwdtol amd pio YPOLUIKY
moAvopounon pe e€apmmuéveg petafAntéc o oepd and Oeikteg mov TapPovslaLovv
TNV KOTAOTOOT VYEING 6€ O10QpOPOVG TOUEIG (COUATIKNG, YOYIKNG DYELOG KOl KIVITIKOV
npofAnuatev). H tiuf tov deiktn vyelog xopoivetar omd 0 (modd kokn KotdoTtoom
vyeiag) uéypt 1 (téhewn kotdotaon). Ta Bapn mov xpnoipomoovvIoL yio vo Kabopicovv
TOV YEVIKO OglKTn VYelog 1600VIOL OVCIUCTIKG HE TIC TOPOUETPOVS TNG TOPOTOVED
TOAVOPO N ONG.

[Ma va vmoAoyietodv o1 PETAPANTEG TOV E1IGOOMUOTOS XPNOYOTOOVVTOL Lo GEP
empepovg petaPantov (cvvtaéelg, woboi, eicodnuata kA7), Otav 0 EPOTOUEVOC
OPVEITOL VO OTOVTIOEL GE KOMOl0L £pATNOT, TOL (nteital dmwg mpoovapépnke va

aravtinoel Pdoel kdmowwy opiwv. Xtnv mepintwon mov d00el Kamolo O6p0 TOGOY,
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amodidetal 1 T TG peTafAntig pe mpocéyyion “hot- deck”. e avt v mepintwon,
exTipdTor pOvo M TN TOov TocoV» Kot OgV YIvOvIol NAKIOKES OGTPOUOTOTOU|CELS.
Emniong, extipdror n tyun piog petafAnme v @opd, yopic vo xpnoYoToouvIo
uébodot extipmong 2 otadiov. Ovcwaotikd 1 hot- deck pébodog cvuminpover to
missing values ypnoonowdvtag 1 toyaio Ty and TG TPAYUATIKEG TIUEG TOV EYOVV
000el ywo 10 avtiotoryo péyebog g dag yopas. ‘Etor av o minboouog twv
TPAYUATIKOV TILAOV piag xopog eivae I, Ba eiodyovpe oty “kevi 0éon” pe mbavotta
Ur pio 0mtd TIC TPAYUATIKEG TIHEG. XTNV TEPIMTOOT TOV OUAOOTOIOVVTOL O TPOYLLOTIKES
mopatNPNoelg PACEL KATOIWV OPlOKAOV TIU®OV NG UETAPANTNG, TOTE 1M E10AYWOYN TOV
missing values, gpdécov &ival YVOoTH 1 Opdde oL OviKowv, yivetar amd TIg
TPOYUOTIKEG TIUES TNG opadog pe mbavotnta 1/ry, 6mov 1 1o puéyefog g opddag. Xtnv
MEPIMTOON 7OV VLIAPYEL OAMKY (PVNOT OATAVINGNG, OTPOUATOTOIEITOL 1| YOPO GE
NAKlokEG opadeg pe efaipeon to UEPOC TOL EIGOONUATOG 7OV TPOKVTTEL 0o
YPNUATOOKOVOUIKE TPoidvTa, dmov voAoyileTal Bdom TV HETOXDOV. TNV TEPIMTOON
un  €ykopng amivinomng OoxeTkd pe v ovyxvotnta mov AopuPdveton pio TN
YPNOOTOIEITOL YPOALLUIKY] TTOAVOPOUNOT] YO TV EKTIUNGON.

"o t1g mpooeyyicelg Twv otoyeinv TAonTov (TEPLovsia) ypnoiponoteitan predliovn
bootsrap pe otpopatonomoelc kamolwy petafAntdv. Aniadn Paciletal oty €K TOV
TPOTEPMV THAVOTNTO OV VIOAOYILETAL OO TNV EUTEIPIKN KOTAVOUN TNG UETAPANTNG
vy Ty Ka0e yopa Eexoprotd. Xty cuvéyew,  pEBodog vroroyilet pe v Pondela twv
oTpopdtov nlukiog v mbovy Kotavour] Tov 0KOAOLOEl KATO TOPAUETPOS TNG
HETOPANTAG KOl KATOANYEL OTNV €K TOV VOTEPWV THAVOTNTO TOV £XEL 1| LETAPANTY VO
mapel Kamoleg TWEG N KGmolw Swotnuata Twdv. Me v pébodo bootstrap, e
TPOCOLOIMON EAEYYETOL 1] OLAKVUOVGT) TNG UETAPANTAG LETA TNV El00Y®YN TOV MISSiNg
values (av N o oplpdc TOV TOPATNPHCEDY, YPNCIUOTOOVVTOL THV KAOe @opd n-1
TOPATNPTOELS).

TéAog n dpvnon amoavVTCEDY GTO EPOTHLOTA TOV TPOCHOTIKMOV TPOGOOKIDV Y10 TO
puéALov eivarl oyxetikd Alyeg. H épguva yio va aEl0A0YNOEL TIG OTAVINGELS GE OVTOV TOV
TOUEN YPNGUOTOLEL TNV EPATNOT TNG CNALOAOVOTNG HEPOC» TPOKEUEVOD VO, EKTIUNOGEL
av avtég emnpedlovtal and v 01dbeon tov epwTOUEVOL. T OMOTEAEGHATO GE OVTN
™mv gpotnon Jelyvouv OTL Ol OPOPOTOMGELS OTIS OMAVINOCELS EXOVV VA KOVOLV

TEPLGGOTEPO UE TIC KAUATIKEG SLOUPOPES TV YOPDOV TOPE LE TNV S1BEGT TOV ATOUOV.
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3.3 IMowotnra Xtoyyciov & A&orhdynon petafintov

Kotd v ewcoyoyq xuplog TV OIKOVOUIKOV GTOWEI®V  YPNCIULOTO00VTOL
KaTNyopkés petoPfAntég mov odelyvouv v “modtnta’ TtV amavincewv. o Tig
LETAPANTEG TOVL E160OMUATOG XPNoIoToovVTaL 4 Kotnyopieg amavincewv, (1) étav dev
VIapyEL omavnon, (2) 6tav n amdvinon sival Tpayuatiky kot TAqpng, (3) étav vrdpyet
EV LEPEL ATTAVTNOTN KO XPNOILOTOIEITOL TPOGEYYIOT Y1 TOV KaBopiopd g Tywng Kot (4)
otav m mpooéyylon G TG Beswpeiton un metoynuévn. o tig petapintés g
Katavaloong, pe (1) opadomorovvial ta ATopo TOV £3MOAV OTOVINOEL, GE OAEC TIC
EPOTNOELS TV UETAPANTOV OV oyeTilovTan pe TV Kotavailwon, pe (2) ta dropa yio ta
0TO10l YPNOLOTOMONKOY TPAYLOTIKES Kol TPOGEYYIOTIKEG TIUES TavToypova, ue (3) ta
dropa yio Ta oot 06ONKav povo Tpoceyyicelg Kot TEA0G daympilovtal To ATOUO TOV
oMAwcav 0Tt 0ev EEpouv N amAmg apviOnkav va amoavtioovy. [a ¢ petafintéc tov
TEPLOVCLOKAOV GTOYEIWV YPNOIUOTOONKAV 2 OUAOES TOTIKOV peTafintav. T Tig
HETOPANTEG OV  APOPOVY TNV OATOUIKY] 1O10KTNGie, ypnoomomonKay opadeg
OTOVTNCEWV OYETIKO HE TO ov d0Onke oAokAnpwuévn amdvinon, ov d0Onkav
OTOGTOCHOTIKA oTowyEin, av 00Onkav aplBuntiké dedouéva k.A.m. o Ta avtictorya
oTOoLEI0 VOIKOKVPI0U, 01 OUAOES TOV ATAVTNCEWV Eivan “Un KATOYOG TOV TEPLOVGIAKOD
otoyeiov”, “amdvinon ywpig mpoceyyicels”’, “amdvinomn pe pepikés mpoceyyicels” Kot
“apvnon andvinong”.

KoAd etvor va onuetwBovv ot mbavég mapoinyelg and Tovg TPoavapeEPOUEVOLG
TPOMOVG AOO0CTG EAMITOV TILDOV GYETIKA LE TO TPOYHOTIKA YOUPOKTNPIGTIKA TOV KAOE
atopov. T 11g petafAntéc tov eloodnuatog @aiveror O6tL Aaupdveror vwoOym
TPOTICTMG M Katnyopio £1000NHOTOG, 0oL £xel 600el | TAEn peyébovg Tov TOCOV Ko
devTEPELOVTOC, OOV Ogv vrdpyel M TaEN peyéBovug, AaupdveTar vTOYN 1 MAKLOKNY
opdda. Etvar pavepd 011 o1 mpoceyyicelg avtég xdvouv v TAnpogopia gite TG nAkiog
elte g wamnyopiog ewcoonuotos. o TG mpooeyyioelg otig peTaPAntéc TtV
TEPLOVOIHKMOV GTOLXEIMV QaiveTal OTL GUVLTTAPYEL | TANPOPOpia TG TAENG peYEBOLG Kat
™m¢ Nikiog. Opoiwg kot ot dV0 Tapamdve TPOTOL TPOGEYYIONG EAMTMV TIUDV OEV
eUTEPIEXOVV GTOLYElD A TAPAYOVTEG OTTMG M LYEiD Ko 1] HOPP®OT).

O poceyyotikég pébodot mov ypnoipomomdnkay and v Epguva ciyovpa divouv
™V dvvaTdOTNTO Vo EKTIUNO00V pe peyodvtepn axpifelo TapaueTpol HeETAPANTOV OTMC
0 UECOG, M SIUECOG KOl 1 SOKDLLOVOT), Y10 TOV GUVOAKO TAnBuoud Tov deiypatog, o

omoiog &yel onuovpyndei facel TV TPAYHATIKOV oTOEi®V TV Y0wphv. To Tpofinua
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OV UTOPEl va dNUOLPYEITOL £YYEITOL OTNV UEAETN OTOH®OV 1| WMKPAOV KOTNYOPLDOV
aTOp®V OOV £ivon GNUOVTIKN 1 akpieta TN TYWNG TG KAOE Tapatnpnong TPOKEUEVOD
va umopel va ektiun el mwg dtapopes petafAntéc aAlnienidpovv peta&d toug. 'Etot yia
TopAdEyHa To delypa HE TIC TPOGEYYIGELS, OGOV APOPA TOV LECO KOl TNV OAUEGO TOV
€1000MNUOTOC, TEPLEYEL Glyovpa TNV EMIOPOACT TOL EYEL GTO €1600MUA M emPBapvuévn
vyela. Av dpmg peremnBovv ta cuykekpipéva dropa pe emPapouévn vysio LEG® evog
TivoKa GLUVAPELNG TOV TTEPIEXEL TIG LETAPANTEG “vyeila” kot “g1060nua”, 01 TPOGEYYIGELS
EVOEYETOL VAL OAAOIDGOVV GUOVTIKA TO OTOTEAECHO. TNV TPOKEWEVT TEPIMTMOOTN QVTO
yivetal ywti n enidopacn TV UETOPANTAOV VYEIOG EUTEPLEYETOL HEV GTO OTKOVOUIKE
oToyEio IOV £YOVV VTOAOYIOTEL [UE TPOGEYYIOELS, OALL QLT 1| EMIOPOOT EICAYETAL GTO
detypo pe tpoémo mov etvar £wg Eva Pabud Tuyaiog kat dev oyetileTon amopaitnTa Le T

dTopo TOL TPOYUOTIKA £XOVV TPOPANLOTO VYELNG.

15






4. YTATIETIKH MEGOAOAOTI'TA

e 01O T0 KeEPAAono Ba avapepHohv Ta OTATIOTIKA TPOYPAULTO Kol 1| Oempia TV
oTaTIOTIK®OV peBOd®V mov ypnoomomdnkay vy v gpyocio. H dwyeipion tov
dedopévav ¢ épevvag “Health, Ageing and Retirement in Europe” yw v
SLUOPPMOT TOV HETOPANTAOV Kol YEVIKOTEPO. Y10 TIG AVAYKES TNG £pYAciag £yve Kuplwg
LE TNV YPNON TOL GTOTIOTIKOV TakETOL SPSS. Ta oyedioypaupuaTo TPoEkuyoy Kupimg
uetd omd emeEepyacio oto SPSS extd¢ omd pio mEPITTOON TOL YPNCLOTOMONKE TO
EXCEL. H epappoyn d1d@opwv pebddwv yioo TNV OTOTIGTIKY 0vAALGN £YIve OUOImG
uéow tov SPSS pe e€aipeon kdmolovg pn mapapetpikovc eréyyovg (K-S test) ya ta
delypara mov ypnoywonomdnke 1o SPLUS.

Oa kavovpe pio ava@opd yuo TI 6TATIOTIKEG efddovg mov ypnoipomomdnkav. Mo
™V amdppY”n KATOI®V TOPATNPNCEDV TOV JEIYHATOS Y¥pMoipomomdnkay pio cepd and
TOAMVOPOUNGELS TPOKEWEVOL  vo.  onuewwbody o1 mopatnpfoelg mov  divouv
TVTOTOMEVE oPdApaTa pe peydieg Tuég (outliers). T tov édeyyo TV detypdtmv mov
dapopedOnkav ypnoonomdnkay dvo un mapapetpika test- two samples, to XZ (2-
tails) kat to Kolmogorov Smirnov (2-tails). T'o v cvoyétion TtV peTafAnTOV
YPNOWOTOMONKE 0  OCULVTEAESTNG OLGYETIGNHG ToLv Spearman. [Ma va dovue mwg
EMOPOVV 01 HETAPANTES LETAED TOVG YPTCLLOTOMONKAV TIVOKEG GUVAPELNG KO LOVTEAQL
loglinear kot logit.

Améppryn Tindv (outliers) péo® mTaivopopuncemy:

Boolopaote oto GOAALOTO TOV TPOKLTOLY OO Uio TOAVOPOUNGT, Y10 TOPASELY LA

N N

ue e€opmuévn petofAnt y kot ave&dptntn (;:i =Y, - \A(i =Y, - (a- bX;)). H doywn
elval OTL Y10 TIG TOPATNPNOELS Y10 TIC OTOIEC TPOKVTTOVY TOAD HEYAAD COAAULATO KOTH
™V €QapUoYN HoG TOAVOPOUNONG O0EV UTOPOVUE VO SEXTOVUE OTL IGYVEL 1 YPOLLUIKNY
oxéon mov TPOKVTTEL amd TNV TOAVOPOUNoN Hetald g eEopTtNUEVIG Kol TOV
aveEbpmmrov petapintdv. Emiong dedopévov OtL ta. Tumomomuéva cdipata (Zres)
OV TTPOKVTTOVY amd pio TaAvdpounon Bempnrtikd akolovfohv TNV TLTIKY KAVOVIKN
Katavopy], Bewpodue 61l 6to ddotnua + 3, meprapPavovior to 99,73% twv TIPOV
tovg. ‘Etot pmopovue va Bewpriocovpe pio mapathpnon EKTPOTN Yo TIUEG COAUALATOV

nepimov peyodvtepeg tov 3.
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"Eeyyog y>-test (2-tails) two samples:
2NV TPOKEEVT] TEPIMTMOON YPNOIULOTOOVUE pior BE@PNTIKY] TOAVOVUUIKY] KOTOVOUN
Kol TPOSTaHOVUE Vo SOVUE av 1 EUTEPIKN akoAovBel v Bewpntikn kotavour. ['a
mopddetypa éot® pio Bempntikny kotavoun pe mBavotnteg Pi ko Ni ot avtioToyeg
oLYVOTNTEG TG EUMEIPIKNG KATOVOUNG. AV N 0 GUVOAIKOG aptBpdg Tapatnpnoe®V Tov
OelyOTOG TOTE 1) OTATIOTIKY) GUVAPTIOT TOV XPNCYOTOOVUE Efvat:
XZZé % , OV TO x2< X2 | 101E SEXOUACTE OTL 1] EUMELPIKY KOTAVOLT 0koAOVOEL
v Bempntiky.

"EAeyyog K olmogorov Smirnov-test (2-tails) two sample:
Av &povpe TIg amdivTeg cLYvOTNTEG €VvOG dgiypatog fi , pe & f, = N; ko avtiotoya Tig
amoAvTeG oLyvOTNTEG €vOG GAAOL delypatog, ¢, pe af; =N,, tOte N oTaTIoTIKN
ovvapmnon yw o K-S test givan max | S (%) - S;(%)|. H undevikn vobeon oto K-S
test eivor 0TL Ta 2 delypoto ava@ePOUEVO GE KATOW GUYKEKPIUEVO YOPOKTNPIOTIKA
TpoépyovTal omd ToVv 1010 TANOLGHO.

Yuvrereotig Xvoyétiong Spear man:
[Ipokertar vy ovvteleot] o omoiog Pacileton omv 1epdpyon TOV TWHOV TOV
petofAntav, oniadn v odraln tov N puovddwv tov mAnfucpod tov petafAntov
Katd Ta&n. Ot Tipég Tov cuvtedeotr| divovtol amd tov Tomo: I =1- %
Onov n to mn0o¢ tov (evydv kor d, = X - Y, ot dlpopég ot oepd Katdtaéng TV
pnovadmv tov mAnbvouol Yo Tig 2 petafintés. XpnoyomooVUE TOV GUVIEAECTN
Spearman enedn cvykpivel TIg PETOPANTEG KoTd TAEN Ko divel v duvaTdTnTa Vo
Bpebel n ypappukn oxéon petacd piog Katnyopikng ko piog cuveyovs LETaANTIG.

IMivaxeg Xvvagerac (Loglinear- Logit):
[Ma v otatiotikn) avdivon Tov Tvakov cuvaeelng 0o Baciotodue 6Ty avaivon Tov
novtélmv loglinear. ®a mpocmTabNcOVUE VO YPNCIUOTOCOVIE U1 KOPEGUEVO, LLOVTEAQ
wote va vrdpyovv owbéoot Pabuoi ehevbepiag mpoxkeyévov vo givor dvvatny m
oTOTIoTIKN avdAivon. [a v koAl tpocappoyn tov poviéAwv Ba ypnoyomombovdv ta

, 2 2 . . . . . .
kprpua X* ko G, 6mov mpénet va Hivouv TapOUOIES TILEG KOVTE 6TV LOVADAL.
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(ny - m;)?

Ye évav mivaka cuvaeetog IXJ, X2 = éi’lé;_l — ~ X(2|_1)(J_1) kot G? =-2logL ~ Xé

m
max L
pe L _m::)i C ~ X(2|_ n(3-1)» 0mov L n ovvépmnon mboavoedvelng kot g N S10popa 6TIg
H,EH,

SGTAGELS TOV TAPAUETPIKOV YDpwv Kat® and v oyxd twv Ho kar HoEH,. Ot
€heyyot yivovtar Kat® ond v pundevikn vedbeon Ho: mij= mi+ m4j, e EVOAAOKTIKY TNV
Ha. Av vy mopdderypo €govpe €vav Tpiodidototo mivako ocvvaeelng IXIXK pe 3
uetapintés Xi, Y, Kk, 10 kopeopévo povtédo loglinear diverau:

— X Y K XY XK YK XYZ
log(my) =1+ +15 +1 +17 +10 +1 e+

, OTOV Mjk 1} suyvoTTa Yo TV ijK
mepInTOOT. XNV £pyacio Bo ypNOUOTOMGOVUE EPUPYIKE LT KOPEGUEVO LOVTEAQ.
Eniong Ba ypnowomomoovue v puébodo backward elimination (arolopn o frpata
TOV AYOTEPOV ONUOVTIKOD OpOoL UEYOANG TAENGC) Yoo TV emAoyn Tov PéATioTov
povtédov kot Ba ypnoyomomBodv OAEC o1 KUPIEG EMOPACELS KOl OAANAETIOPAGELS
YOUNAOTEPNS TAENGS TTOV OMNOVPYOVVTOL OO TIG HETOPANTEG TV AAANAETOPAGE®MY TOV
Ba mpoxdyovv amd v puéhodo. I'a v e&nynon tov poviéAwv Ba ¥PNGILOTOU|COVLE
NV QLGIKN epuNVein TV dSmAdV odiniemophoewv mov Pacilovion oto log(oddsratio).
Mo mopadetypa av Bélovue vo ByaAlovpe KGmol0 GUUTEPAGUE. YOl TO | Emimed0 NG

petTaANTG X Kol 10 ] eninedo ™mg petaANTG Y:

Mik Mty 41k _ xy . xv XY XY
="+l [ -

N
log(gij(k)) = i -1, OmOL M ol  eKTOMEVEG

+1,j kMY j+1k
oLYVOTNTESG Y10 TIC AVTIoTOLYES TTEPTMOELS. To mapatnpovuevo oddsratio divetor amd

P11P 22
P12oP 21

TOV TOTO:( = . O veréplog hoy/Ouog tov KAdopotog tov Adyov mbavotitov

(logb)  Bewpodue 6T ovykhivet  ToybtEpE OGNV KOVOVIKY]  KOTOVOUN
1 1

logg ~ N(Iogq,i+ + s 1 ), 0mOTE pmwopove gvkola va Bpovpe to d.€. 95%
1 M My My

1 1 1 1
—
m1 M2 m21 m22

70 100ovvopo logit poviélo ypnoonotdvtag pio amd TG HETOPANTEG MG HETOPANTA

v to 1 €99 £1,96* . A6 7o loglinear povtélo pmopovpe va sEdyovpe

amokpiong. o mapdderypo av Exovpe Eva kopeouévo loglinear pe 2 ditipeg dratdéyeg

uetapintés Xi, Yj, to avtictoyo logit pe petofinti omokpong to Y Sivetou
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Iogit(pl,i)zlog(y)za+bxi pe a=1y-15,b=13-1%5 . H enfynon avtod tov
2i

novtélov Paociletar otnv @uoikn epunveion  Tov vemépov Aoy/Buov tov Adyou

mhavotitev (odds: W= 1 Pa ).

A

Mivakeg Xvvagerag (Avalven AVTIGTOLELDV):
H avédivon avtiotoyudv amodidel Tic cuVAQEES PETAED YPOUUDV KOl CTHA®V €VOG
TivoKa HECH YPOPIKAOV TOPACTAGE®V. AVTN N TEYVIKN OiveEl KATOL SCOMe GTIS YPOUUES
Kol TIC GTNAEG Kol TO amekovilel mg onpeio 6Tov eVKAEID0 YDPO. XPNCIUOTOIEITOL TO
5 (P - pi.p.j)z

X? 1tov Pearson (X?=
PiPj

). H dwuépion 100 €VKAEIBIOL YDPOL

emtuyyavetar péom g uebodov Singular Value Decomposition.
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5. METABAHTEZX - AIAXEIPIZH & EAEI'XOX AEI'MATOX —
HEPIT'PA®IKA XTOIXEIA

Boowod pépog avtg mg epyoasiog amoteAovv 1 dnuovpyio TV HETARANTOV Kot M
dwyeipion Tov delypotog OV VIAPYEL TPOKEWEVOL VA OlpopP®Bovy avaroyo ot
HETOPANTEG Ko va Pyovv KATOW GUUTEPACUOTO GYETIKE HE TO OVTIKEILEVO NG
epyaciog. O kupieg petaPAntég mov Ba ypnoywomomBodv ywpiloviar Kupiwg oe TEVTE
Katnyopieg, TG NAIKiag, TG LOPPMOGONGS, TNG VYELNG, TNG OIKOYEVELNKT|C KOTAOTOONG KOl
KUPI®G TOV OIKOVOUIKADV GTOLYEIWV.

Amo v épevva. “Health, Ageing and Retirement in Europe”’ ovciootikd vrdpyovv
otolyelo ywo 22.777 dropo pe mikioa dveo tov 50 etdv. ‘Evoa peydio pépog tov
otoyeiov mov Tapovcidletal otny épevva “Health, Ageing and Retirement in Europe”
EXEL TPOKVYEL PETA OO TPOCEYYIoELS PACEL KATOIWV TPAYUATIKOV GTOLEI®V, AOY® TOV
o1t dev amavtnOnkayv Kamola epwTrpate 1 060nKkay edmneic amavimoeic. H dwyeipion
oL delypatog og avtn TV epyacia Ba yivel £161 OOTE v YPNGIUOTOMGOVUE OGO TO
duvatd AMyotepeg and TG TPOGEYYIGEIS 1 TPOGOUOIDGELS TOV £YOVV AAPEL YDPO GTNV

TOPOTOVE® EPELVAL.

5.1 Merafintéc
5.1.1 Hhxia

Katnyopiec Hukiog (kamyopikti petafintn):
XopiCovue ta dtopo tov deiyparog oe 3 kotmyopiec niiag. H xatnyopromoinon
yiveton Baon tov nikiov 50- 64, 65- 74 kot 75 kot dvo. Tivetar ovtdg o Sraympiopdg
Baon g Aoyng 61t ém¢ T 64 €vag peydrog aptinog tov atdpwv epydletal, Tavm and
Ta 65 cuvnBwg ta dropa Exovv amocvpbel amd TV epyacio Kot Tdve and to 75 givor M
nAkio 6mov moALA dropo apyilovv va €xovv mPOGOeTEG OVAYKEG AOY® (PLGIK®OV

OVOKOALDV.

5.1.2 Mépomon

H popowon Beopntikd sivar évag Bacikodc mapdyovtag mov yopoktnpilel Kowvovikd
€vo. GTOHO KOl GUVOEETOL GUECOH HE TO EMAYYEALOTIKA TOV OIKOIOUOTO KOl TNV

OTKOVOLLIKT] TOV KOTAGTAOT).
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Katnyopiegc Mopowong (katnyopikr petafAnt)

Eneon otv yopeg g Evpomaikng Evoong dev €ovv éva kowod mhaiclo
exmaidgvong, ival SVGKOAO Vo TPOGOI0PIGOVLE TO EMIMEDO EKTAIOEVONG TOV ATOUWY GE
dwpopeTikéc yopes Pdon tov et®v  ekmaidevons. o ovtd tov Adyo Ha
YPNOOTOMGOVHE KoTNYopieg Pdon Tov TITAOL CTOVI®V TV ATON®V. AToua YWPIC
uoépemon katnyopromotovvton oto 0, yioo To dnuoTikd ypnoomotovpe o 1, yuu to
YOuvéclo 10 2, yw to AOKEW TO 3, Yy amAn UETOAVKEWKN ekmaidsvon to 4, Yo

AVOTEPES, OVAOTOTEG KOl LETOTTUYIOKES GTOVOEG TO O.

5.1.3 Yyeia
Katnyopieg Yyeiog (katnyopikég petapAntéc)

Ovotaotikd dgv Ba 0wBel W1aitepn Papdtnta 68 awTéc TIc petafantéc. Ilpoxkertan yio
5 petofAntéc mov a@opolV oTNV coUATIKY Vyelo (cCLUTTOMOTO KOKNG VYElog Kot
YPOVIEG TOONCELS), OTA KIVNTIKG TpofANuate, oTo WYuylkd TPpoPAAUOTO KOl OTNnV
KOVOTNTO GLTOGLVTIPN NG OV APOPA TOAD GAPPMOTO dTopo 1| LIEPNAIKES. AVTEG OL
uetapintéc PaciCovian oe 10 epmtioeig mov yivoviow yo tov Kabe évav amd Tovg
Tapomave kKAadovg g vyeiag. Emléyovpe avtég ot petafintéc va sivon ditpeg, 0 yia
dropa pe kaBoAov 1 Alya mpofAnpata kot 1 yio dtopa pe cuscowpevuévo, TPoPANUATA.
Ewwotepa yio 11g ypoVIEG ToONGE KOL TO. GUUATOUOTO VYEIOG Ol TOPATNPNOELS
yopiovtar oto dtopa pe Aydtepa Kol mEPLooOTEPA OO 2 mpoPAnuarta. Mo Tig
KIVNTIKEG OVOoKOAleg TO Opro €ivor ta 3 mPoPANUATO KOU Yoo TNV KOVOTNTO
OQLTOGLVTNPNOTG KOt TNV WUYIKY| vyeia ta dtopa yopilovtal yevikd amd to av £xouvv 1

oyt €0t ko 1 mpoPinua.
5.1.4. Owoyevewokn Katdotaon

MéyeBog Noud/prov- Tomog Nowk/pod (drakpirn- katnyopikr| petaffAnt)

Yyetikd pe v 1" petaPint, npdketar yio Tov aplopd atdéumv mov amaptilovy 1o
vowkokvpld. H 2" petapint agopd otnv popen cvupinong tov kabe voucokvpiov (1:
uévog, 2: Levyapt, 3: povog pe moudid, 4: Cevyapt pe pukpd moudid, 5: (evydpt pe peydio
oo, 6: Cevydpt pe pukpd kot peydlo moudid, 7: uovoc 1 Cevyapt pe yoveig, 8: tpeig

YeVIEC, 9: AAAEC KT YOpiEG).
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5.1.5 Owovopikéc Metapintég

Ot owovopkég petafintég etvar icmg 0 omoVAAIOTEPO KOUUATL TNG EPYOciog Kot
moveo oe avtég Ba otnpyBoldv Kuvpiwg To OmOw cvumepAcpate Tpokvyovv. Ot
0KOVOUIKEG HeTaPANTEG oL Oa xpnoyomomBovv ywpilovion 6e TPES LIOKATYOPIEC,

TO €1GOOMUA, TNV TEPLOVGIN KOl TV KOTAVAA®OT).

Emoio Eweodnua

To ecooMuo TV atOp®v Tov detypotog Bo perenBel kGt 0md O1POPETIKES
omtikég yovieg. [Ipémet va avapepBel 0t T0 £1600MHa TNV €pevva eivan o€ €Thota Bdon
Kol Olvetol o€ VOUICUOTIKEG HOVAOEG vpd Yo OAeg TS ywpec. 'Etot, apywd Oa yivel
TEPLYPOPT] OO Tl OMOTEAEITOL TO OTOUIKO €GOOMUA, VOTEPO OIVETOL TO OTOMKO
€1600MN U0 TPOGOPUOCUEVO PBACEL TG AYyOPACTIKNG dVVOUNG OV €YEl oTNV KAOE Ydpa
(ppp-adjustment). v ocuvéyeln ava@épetal TO  EIGOOMUO. VOIKOKLPLOD Kol M
TPOGAPLOYN TOL BAGEL TNG AyopaoTIKNG OVVauNS. TEAOG vroAoyileTon TO KOTE KEPAAN
gelooonuo  Pacer tov  otépwv  mov  amoptilouv  TO  VOIKOKLPLO Kol yivertal
Katnyoplomoinon tv otopmv Pdon Ttov glcodonuotos. o Tic petaPAntég Tov

g1000MpaTog mpémetl va, avapepBel 6tL vroroyilovtal Tpv TV eMPOA POPWV.

1. Atoukd AxobBdapioto Etioio Ewsdonua (cuveyng petapant)

[Ma 10 atopkd eilodoMpa Aappdvovtal vroyn ot cuvTdEels, o cebog, ta kEPOM and
TPOCMOTIKN EMYEIPNON, TA TPOVolukd Bondnuata, ot Taxtikeég petaBiacelg xpnuatwv
amd TNV OIKOYEVELD KO YEVIKOTEPO OTTOECONTOTE TUKTIKEG EIGPOEC YPNUATOV AapPaver
Kémowo dropo. ['evikd otic petafAntéc tov €1600MUaTog d0ev Aaupdvovtal vToym
ypPNuato Tov umopel va Edafe kdmoo dropo kat' eSaipeon.

Eivatr yvooto 011 10 1610 OGO YpnUdTOV OV £xEL TNV 10100 aryopaoTikn alio oe OAeg
Tig yopes. Ipoxepévon va vdpyel pio TPAYUATIKY EKOVO TNG OLYOPACTIKNG SVVOUNG
TOVL €1G00NOTOC HETATPEMOVIE TO €600 TOAUTANGIAlovTag pe évav Oeiktn Tov
OOZA, péow 1oL omoiov umopovue vo Bewprnoovpe To €1COIMUOTA CLYKpioUA
ave€apmTmg G Yopag Omov Olapével 10 KABe drtopo. ‘Etor mpokdmrer 1O
TPOGUPLOCUEVO oTopIKO €TNo10 eloddnua (ppp- adjustment). O deiktec divovtar otov

TOPOKATO TIVAKA.

Augtria | Germany | Sweden Netglsllan Spain | Italy | France Derrr(ma Greece SN;]tglla
1,01 0,97 0,89 0,98 1,18 | 1,06 | 0,97 0,79 1,18 0,74
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2. AxoBdpioto Enoio Ewcodnuo Nowokvplov (cuveyfg petapant)

210 €1660MU0. VOIKOKVPL0U TEPIAAUPAVETOL TO ATOUIKO E1GOOMUA TOL ATOUOD 1) OVO
aTOp®V epOcOV TpdKeLTa Yo {evyapt Tov €xel AdPel pépog otny épevva. EmumAéov, oto
€1600NUO.  VOIKOKLPIOD GUUTEPIAQUPAVETAL TO OATOMKO EGOOMUO TOV LTOAOITMOV
ATOL®V TOV AMOTEAOVV TO VOIKOKLPLY, €voikle mov AauPdvovtal amd TEPIOVGLOK
otoyeio ko GAAD TOKTIKE ypNUATIKO 0QEAN oV pmopel vo AapBdvoviotl e enimedo
VOIKOKLPL00. XT0 €1000MUO VOIKOKLPOV cuumeptAapBdvoviotl exiong ypnUaTikd mocd
OV OVOAOYOUV GE TEPLOVCIOKAE GTOXEIL TTOL VTAPYOLV GE EMIMESO VOIKOKVLPLOV.
Ymoloyilovtor  ypnUOTIKEG POEC MOV GVIICTOLYOVY  GE  YPTUOTOOIKOVOUIKA
Kepoioovyka ayadd. Ta ypnuatoowovopikd ayadd mov cvumeptlappdvovior otnv
SO PPMOT TOV EIGOINUOTOG £Vl O1 LETOYES, T apoPaior KEQAANO KOt TO O1POPOV
TOTTOV OpHOAOYA. ANANOY GTO €GO TOV VOIKOKUPLOL vroAoyifovtal ot TOKOol T®V
TPOmElIKOV AOYOPICUDV TOV HUEADV TOV, Ol ATOOOGEIS TOV UETOY®V, TOV apoainv
KeEPOAO®V Kol TV opoAdYwV. Emiong, oto £1000nua 100 vokoKuploh amodideTaon Kot 1
a&la g Katowkiag mov amoteAel axivinto meplovcslokd otoryeio. AapPdveror vToyn
nepimov to 4% ¢ adilag ™S TPATNG KATOIKING, TO OTOI0 OVGLIGTIKA OOLPOPOTOLEL TO
€1600MUO LOVO TV VOIKOKLPI®V OV HEVOLV GE 1010KTNTO omitl. AvTo £)el Pdon yiati
VILAPYEL OLGLOOTIKY AVENGCT TOV EIGOONUATOS OVTMOV TMOV VOIKOKLPIOV £POGOV OEV
YPEWLETO VO TANPDOCOVV EVOIKIO. X& TPOYUOTIKEG GLVONKES TO €TNC10 KOGTOG TOV
eVOIKiov evOg axkvntov mpooeyyileTon wkavomomtikd and to 4% ¢ atiag Tov. Otav n
TPAOTN KaTowkio £yel amoktnOel e ddvelo, to omoio dev xel e£oAnbel, onv amddoon
™G a&log TG TPAOTNG KATOKING GTO €GO VOIKOKVP10U apoupeitor mepimov to 4%
TOL VTOAOITOV TOV SOVEIOL TPOKEWEVOD VO VTOAOYIGTOVV TEPITOV T YPNHOTOL TOV
damavovLVTOL OO TO VOIKOKLPO AV £TOG, Y10 TNV ATOTANPOUY TOV.

[Ipoxkeywévoy va Kévovpe TO €GOIMUN TOV VOIKOKVPLOU GLYKPIGIHo pHeTald Tov

YOPOV, YPNCILOTOL0VUE TOVG OeikTeG TOV OOXA O 6TO ATOUIKO EIGOIN LA

3. Axofdapioto Katd Kepoin Etoddnpa (cuveyng uetapantn)

INa va Bpovue to kaBapd katd KePain eicdonua ypnoonoovue pio peBodoroyio
mov £xet avomtuéelt o OOXZA vy 10 €1000MUO. VOIKOKVPLOV, TO omoio  €xel
petaoynuotictel Pacel g ayopactikng tov dvvaung oty kabe yopo. Mg Bdon to

péyeBog Tov voikokvplov, d1aipovpe 10 KaBapd €16OIMUO VOIKOKVPLOD HE Evay apliuo.
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2tov aplBpd avtd cLVEIGPEPOVY o HoVAada OAA Ta. LEAN TOV VOTKOKLPOL dve Tov 15
ETMOV KOl oM HovEda To. LEAN TOV VOIKOKLPLOL Katm Tev 15 etdv. ['o mapddetypo oe
éva vowkokupld pe 2 dtopo dveo tov 50 ko éva madl kdto tov 15 etdv, 10 Katd
KEPUAN E1GOOMUA TV 2 ATOUMV TOV GUUUETEXOVY GTNV £PEVVA SIVETOL OV SAPEGOVLE
70 KaBapO €160 VOIKOKVPLOV L Tov aptBud 2,5. Enedn dev vrdpyetl dwbéoipog o
akping apBudg tov avidikeov modwwv, Bo mpoomabncovpe va PydAovue Tov
TOPOTAV® aPOUO TPOCEYYIGTIKG OO TOV APlOId TOV LEADY TOL VOIKOKVPLOU Kot amd 9
KoTyopieg vokokvpidv mov divovtot. Xty 1" katnyopia voikokvpiov(Lel povog), otnv
2" (Cevyapr), oy 4" (Cevydpt pe pikpd maidid), otnv 5" (Cevydpt pe peyddo moidid) kot
omv 7" (ubévoc N Cevydpt pe yoveic), o opBudc mov o ypnoipuomomcovpe givat
npo@ovic. Ztnv 3" katnyopia (uovoc pe taudid) Oa ypnoonomdsi 1 yio to dropo mov
OLUUETEYEL 6TO Oelypo Kol Yoo OAa Tta GAAC PEAN TOV Vowkokvuplov OBa mpootefov
npoceyylotika 0,75 yia 1o kabe €va, epdoov dev yvaopilovpe av To Tondid eivor pikpd M
ueydla. v 6" katnyopio (Cevydpt pe wikpd kot peydio toidid) 0o ypNOILOTOGOVUE
3y to Cevydpt Kot yuo to éva peydro moudi, Oa mpootedel 0,5 yia éva pikpd mondi Kot
v OAa. Tae GAAa péAN, av vdpyovv Ba tpocbicovpe 0,75. Ta T katnyopieg 8 (Tpeig
vevieg) kan 9 (GAAec katnyopiec) Oo ypnoponomcovpe 2 yio. o, 3Vo TPOTO PEAN Kot Oa

npootebet 0,75 yuo kabe dAlo pérog.

4. Koatnyopieg Etcodfuatog (katnyopikr) petafAntm)

Oa ywpicovue Ta Atopo Tov delypatog oe 3 Katnyopieg yuo kdbe ydpa, n Tpotn Ha
mEPLEYEL T dTopO TOL PploKOVTOL KAT® amd TNV OAUEGO TOV EIGOINUATOG VOTKOKVPLOV
™m¢ avtioToymg ydpog, n dentepn and 1o 50° wg 10 75 ° ekatooTnudplo Kot 1 Tpitn
Ve omo 10 75° eKaToGTNUOPI0. Ze KATOIEC TEPIMTMOEIS UTOPEL VoL xpnoipomotndsi kot
tétapTn KoTtnyopion yie To Gropo pe £100dnua dveo tov 90™  ekatootnuopiov.
XpNoomoovpe autd ta 6plo o€ pia tpoondOela vo amodoBovv ta acbevéotepa, Ta

HETPLOL KOl TOL EVKOTACTOTO OIKOVOUIKE GTpOUOTA TNG KAOE YDPOC.

Kotravaioon

H xotavérlmon anotelel Eva amd ta facikdtepa ototryeio Tov avikatonTpilovy v
KOW®VIKY gunpepio Tov atdpov. Ovolaotikd 0o ¥p1oIUOTOGOVUE TPELS UETAPANTEG
v v kotavdioon. Tnv unveio katavdiwon un dwpkdv ayobdv, v SVGKOAlN
Katavalmong kot to 10olvylo elcodfpotog- kotovdimons. H épguva “Health, Ageing

and Retirement in Europe’ mopéyel emiong otoryeion yio v unvioio Kotoavolmon
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eayntod 6To omitl, TNV Unvwoio KatavaAmon @oyntod €KTOC GMITIOV KOl TO UNVIOLo

KOOTOGC TNAEPADOVOV.

1. Mnvwio Katavdioon pun Atapkedv Ayabov (cuveyns- Katnyopikr petafint)

H petapintm) oavt] mepiéyel 1o KOGTOG TOL VOIKOKLPLOL YL TO GUVOAO 1TNG
Katavalmong e10av super market (tpogiua kot yevikotepa €i0m Kabnuepwing ypronc),
v vanpeoiec (Aoy/opodg tiepdvov, MAEKTPKoD, VEPOD, WUETOKIVNOES K.A.T.) Kol
vnpeoiec yoyaymyiog (£€0dot yia oyntd, Béatpo K.A.T.). TNV petafAnt avth dev
Aappavovtar vroyn TANpOUES davelwv, HeYAAES ayopes OmmG avtokivnTa, oKpPPBEg
NAEKTPIKEG 1] NAEKTPOVIKEG CLOKEVEG, EMUTAN K.A.T.

AxolovBovtog v dodiKacio wov  ypnowomomaoape ywr v e€aymoyn g
petaPANTg “ okafdpioTo Katd Ke@air 1600Mua” givat Suvato va petacynuatiodel Kot
N petafint “unviaio KotavdAmon pn dpkmv ayofov”.

[Ipopavag, ta mpoidvta dev Exovv 10 1010 KOGTOG 68 OAES TIg YwpeS. [a avtd Tov
AOyo mpocappolovpe TV UHETAPANT OOUPOVTOG UE TOLG KOTAANAOVG OEIKTEG TNG
Eurostat, mov a@opovv 6tnv d10popd KOGTOUS UETAED TOV YOPAOV YLl TO PAYNTO KOl TO
Un oAKooAOVYo EUTOPEOHOTA, TPOKEWEVOL VO, KAVOVUE TO KOGTOG KOTUVAAW®GONG

ovykpiowo péyedog. Ot deikTeg TOV ¥PTCIUOTOI0VUE TVOVTAL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL.

Augtria | Germany | Sweden | Neth/la | Spain | Italy | France | Denmar | Greec | Switz/l
nds k e and
0,98 1,27 1,12 0,94 0,75 | 1,03 | 1,02 0,96 0,82 1,40

Emnmiéov Ba xommyoplomoicoope tnv petafAnt) pe tov d0  tpdmo  mov

KOTyoplomomoope 1o £166dnuo. pe opio to 50° ko to 75° ekatootnudplo.

2. EvkoMio amd to Kdotog Katavaimong (katnyopikn petapinty)

[Ipoxertan yio o peTafAnt) 6mov T dtopa ekppdlovy TV vKoAia 1 dOvckoAio TOV
AVTILETOTILOVV Y10 VO KAADYOLV TIG KOTAVAAMTIKEG TOVG avdykes, ue Pabuoroyio and
10 1 éwg 10 4. To 4 avticToel 6T0 OTL TO KATAPEPVOLY TOAD €0KOAN, TO 3 GTO OTL
ATAMG TO KOTAPEPVOLV, TO 2 6TO OTL T KATAPEPVOVV GYETIKA dSVoKOAN Kot T0 1 6To OTL

TO, KATAPEPVOLV TTOAD OVGKOAN.

3. IoolHyo Ecodnpatoc- Katavalwong (cuveync- katnyopikn petofant)

H petafint) avt) onuovpyeiton omd 10 €010 €1GOIMUO VOIKOKLPIOD Kol TNV

unviaio pun dtpkn kotavdimon. Mg avtr| yivetor avtiAnmtog o Babudg dveong mov et

26



T0 KA@Be vorKokvpld omnv katavaiwon. H tyunq mg divetoan and tov mopokdteo TOTO:
1 . .
Balance( Inc.- cons) = E* hhincome - consumption. T v dnuovpyic g

HETOPANTAG  YPNOMOTOWVUE TIG TIWWEG TOL  OKAOAPIGTOL ETNCIOL  EIGOONLOTOG
VOIKOKLPOU Kol NG pnviaiag un Olopkng katavdiwong yopic mpooapuoyés. To
arotéleopo mov Bo Tpoxvyel pumopel va petacynuoticdel dote va givarl cvykpioo
petald tov yopav. H véa petapint 0o pmopovoe va ovopdleton kKot “vmoAoimo
€1000MNHaTo¢”, N omoio umopel va d6oel pia £vOeEn v TNV SLVATOTNTO KOTAVAAMONG
TOL VOWKOKVPOU o€  okpPd, moAvteAny ko Olapkn  ayobd.  Emiong  Oa

KOTNYOPLOTOU|GOVUE TNV UETAPANTY AVAAOYO LE TIC AVAYKEG TNG EPYOCLAG.

Ileprovorokd Xrovyeio

OvoaoTikd, T TEPIOVGLOKA GTOLYEI EVOG VOIKOKVPLOD HTOPOVV VO TPOGEYYIGTOVLV
pe 3 TPOTOVG: TNV TPAYUOTIKY TEPLOVGIN, TO, KEQUANOVYIKA ayafd kot 1 Kabapn adia
TOV VOIKOKVPoD 7oV gival 1 Tpocheon Twv 2 TpOTOV UeYEO®V HEIOV TIG VTOYPEDCELS

TOL VOIKOKVPLOV.

1. AxaBdpiota Ipaypotikd Ieprovetaxkd otoiyeio (cuveyng petapantn)

210 TPOYUOTIKG TEPLOVGLOKE oTolyeio cvumeplapupdvovtor 1 aéloa g TPAOTNG
Katokiog, N a&io aVTOKIVIITOL Kot 1 aSlor GAA®V TPUYHATIKOV TEPLOVCIUKAOV GTOXEIMV
Omm¢ N a&lo 01KoYEVELNKNG Emyeipnong kot 1 a&io akivTov TEPOVCIOKAOV GTOXEIMV

(Boktoia yng, Wwokmoia 6TTIOV K.A.T.).

2. Axob/ota Xpnu/ka | Kepol/yika IMepovo/kd otoryeio (cvveyne pet/m)

To ¥pPNUATOOTKOVOIK(G TEPLOVCIAKA GTOLYEI TOV VOIKOKVPLOUD apopovv otV atia
otoyeiov mov Mo €rovv ypnowomombel yio TOoV KOOOPIOCUO TOV EIGOONLOTOC
VOIKOKLPL0U, Onwg TV TPOmelIK®V AOYOPICU®V, TOV HETOY®V, TOV opoiPaiov
KePoLoimv Kot Tov opoAdywv. Emmpdobeta, yioo v a&lo tov ypnUATOOTKOVO KOV
otoyeiov €xel ypnoworombel n allo ™G ONUOCLOG N WIOTIKNG OGPAAONS TOV
VOIKOKUP10U PACEL TOL KEQAAOOTOMTIKOD GUGTHUOTOG, ONAMOT] GTNV AGPAAMGCT| TOV
TPOEPYETOL OO TPOCMOTIKES EIGPOPES N KATAOECELS TOV AGPAMGUEV®V Yid 1010 OPELOC,

ONAON HE AGPAMOTIKEG VINPECIEC TOV O0eV oyeTilovTon He TNV dNUOGIOL XOPUKTIPO
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avTomodoTIK ac@dion. Tétoleg mepumtdoell eival To OWKOYEVEWNKA GLUPOAON

Katabéoemv ka1 a&io el0@op®V Yo 1mTIKY ac@aiion (cvvraén Kot vyeia).

3. KaBapn A&io Nowkokvpiod (cuveyng petapinty)

H xaBopr| a&ia vowokvplov vroroyiletor and v tpdcHeon TV TPAYHATIKOV Kol
TOV  YPNUATOOIKOVOUIKADV TEPIOVCIOKMY GTOWEI®Y  aPOIPAOVIAG TO 7TOGO TOV
OTEYOOTIKOV Oaveiov mov dev &xel €€0pANOel kol GAAEG VTOYPEDGES TOV £XEL TO

VOIKOKLPLO 0TS OAVEINKES OPEINEG Kat apvnTikoi Tpamelikol AoyaplacLot.
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5.2 Avayeipron Agiypatog

H épevva “Health, Ageing and Retirement in Europe” yw éva peydlo pépog twv
HETOPANTOV KOl TOV TOPATNPCEMY OV EXEL TPOAYUOTIKE GTOUKEID KOl XPNOLOTOlEl
dbpopeg nueboddovg TPoKEEVOL va Kavel amddoon twv ototyeiowv (imputations). e
avt TV epyacia, O &gl NON avaeepBel, Oa yiver mpoomdbelo vo yivelr tE€To
dwyeipion tov detypotog dote ot Tiwég mov Ba ypnoomomBovy Yo TNV GTOTIOTIKN
avéivon, va PBacilovior 660 10 SLVATO AYOTEPO GTIG TPOGOUOIDGELS TOL E£YOLV AdPet
YOPO oTNV Topamdve Epguva. OndTe, YPNOIUOTOIDOVTAG TIC KOTNYOPIKEG UETAPANTEG
OV YPNOWOTOLEL M €PEVVOL Y1O0. VO TPOGOOGEL TNV TOWOTNTH TMOV OTAVTNCEDV TOV
ATOL®V TOL JelYHOTOC, Bal YPNCIULOTOCOVILE KUPIMS TO ATOMO Y10 TO. 07Ol dev £xovv
yivel mpooeyyioelc oy e€aywyn Tov teAMKoOV petafintov (N0 imputations). Xtdyog
KATd TNV O1UOPP®SN TOV Oetypatog eivan va kataAn&ovpe og éva apliud atdpmv, y
to. omoia Oa pmwopel vo Yivel GTATIOTIKY] OVAALCY) YPNCIHOTOIDOVTIOG TS UETAPANTEG
TOVTOYPOVA, EXOVTOS KUPIMG U TPOCEYYIOTIKA GTOLYEIN.

Apywd pewwvovue to deiypa amnd 22.777 oe 21.568 dtopa, A0y EAAEwyNg
TPAYLATIKAOV GTOYYEIOV GYETIKA e TNV NMKIO Kot TV HOPP®GT| TOVC.

Xmv ovvéyew, N dwdikacio wov o akorlovdndel yio to detypa Katd v dayeipion
TOV OKOVOUIKAOV ototyeiwv ivar 1 €€ng: Ba meplopiotel 1o detypa ota dropo yuo To
omoio Eyove TPAYUATIKE GTol el Yo TO €1660MUa KoL TO 1010 B yivel otnv cuvéyeln
TPOKEEVOL VO EYOVUE TPAYHATIKA GTOUYEI TOVTOYPOVO Y10, TO E€GOOMUA KO TNV
katovaioon. H petafoin tov aptBpon tov delylatog avapEépeTaL 6TV GLUVEYELD.

Kotd v eneéepyacio g petapfintg “etoto akabipioto atopikd £60onua” 1o
delypa peioveror ond 21.568 ota 15.278 dropa. v ouvvéxeln  mepropilovpe
nePLocOTEPO TO delypa oto 8.149 droua mpokeévov va TePAapPAveEL LOVO GTOLO Y1l
TO. OmOiot €YOVHE TIC TPOAYHOTIKEG TWES TOL OTOMKOD TOVG ECOONUOTOS KOL TOV
€1000MLOTOG TOV VOIKOKLPIOD TOVC.

Mo 1 perafintés g kotavdiwong, apyikd meplopilovpe emmAiéov to delyua
Aoppavovtag vmoym povo T TWES Ywpig mpoceyyicels. Metd and mapatinpnon tov
delypatog Qaivetol 0Tl GTIC TEPMTMOGELS TOV VIAPYOLV 2 ATOLN TNV £PELVA OO TO 1510
VOIKOKVDP10, CUUTANPDOVOVTOL Ol ATOVTIOELS OTIC GYETIKES EPMTNGEIS LOVO amd TO £val
dropo. Ipoxeévou va peyoahdcovpe to deiypo Kot 0Ed0UEVOL OTL Ol OTAVTNGELS Y10
™V KatoviAmon elval o eminedo VOIKOKLPOU, @POVTILOVHE VO GUUTANPDOGOLUE

KATOWL KEVAL YPNOUOTOIDVTOG T oTolyelo mov €xovv dobel amd dtopo Tov 1010V
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VOIKoKLP100, £pocov BERata vdpyel. Metd amd Ta Tapoamave To deiyua tepieyet 5.960
dropa. o g petoPAntég g xoatavdimong koAd elvar 1o Oelypa vo vmootel
peyoAvtepn enelepyacio.

Ol epOTNGELS TOV YIVOVTOL GTO ATOWO TOV OEIYUATOG GYETIKA UE TIC KOTAVUAMTIKES
Tovg ovvnbeleg eivol apketd TOADTAOKEG KOl Glyovpa KAmow amd To drtopo. OV
avTiAapPavoviol emopk®G T oTolKEl TOL TPEMEL VO OMOOLV. ATOTEAEGUN TOV
TPONYOVLEVOV €ival Vo EXOVUE OMOVINGELS 01 0ToleG etvan eppavmdg vrepPforikés. Metd
OO GUVOTTIKN TOPOTIPNON TOV ATAVTICEDV Y10 TNV KATAVIAMOT], KATO10¢ UTopel va
vroBéoet 0Tt o1 ThavOTEPOL AGYO1 GTOVS 0TTO10VG 0PEiAovTaL 01 AABOG amavtioelg ivat:
1. Zmv egpomon vy 10 KOGTOC NG KOTtAvVOA®OoNg pn Jdwpkov ayabov tov

TPONYOVLEVO UNVA, TO GTOHO Vo unv pmopel vo avtiinedet tu eivon tor pun dtopkn

ayafd kot vo amavtd vroloyilovtog kot dpk ayafd aAAd axoun Kot 00CELg
daveiwv

2. Zmv 010 epdON, €lvarl mOOVO EMEWON Ol MEPICCOTEPES EPOTNOEIS TNG EPEVLVOS
a@opovv etotla otoryeio, Kémolo dropo vo 6fvouy OmaVINGELS Yo TV ETNGL0 1N
dopKN KATAVAA®GN TOVG

"Evag cuvovaospog tmv 600 mopomdvo.

4. Kdamowa dropa vo €xovv eEaipécetl amd ta un owopk ayadd to K6GTOC PorynTov
EVTOG KOl EKTOG GTITIOV KOl TO KOGTOG TNAEPOVOV.

[Ipoxkeywévov va Eemepaoctobv T TOpATAVE TOAVA TPOPANUOTO YPNGILOTOOVUE
Kamoteg pnebodovc. EEopovvian kdmolo dropa mov avikovv otnv 31 katnyopio
AQUPAOVTOS TIC TOPATNPNCES TOV 1 pnviado un dpkng Koatavailmon epgovileton
peyoAvtepn amd 10 £TNolo akabaAploTo €1660Mpa votkokvpov. Emiong, e&opodvran
KOO0, GTOO, TOV viKovy oTnVv 4" Katnyopio, apalp®VTOG TIC TAPATNPHOELS OTTOV 1 Un
SoPKNG KATAVAA®MOT EVOL LIKPOTEPT) TOV KOGTOVS PAyNTOV £VTOG Kol EKTOG CTITION KOl
0V KOoTOVC TAepdvov. EmmAéov yio va e€opebody dropo mov avikovv otny 2"
Katnyopio a@opovVTal Ol TOPATNPNOELS OOV N unviaio un SpKNg KATOVIAWOGON
epeaviletot peyoddtepn omd to UIcH €TNC10 AKOOAPIGTO €1GOONUO VOIKOKVPLOV. XTNV
TPONYOUUEVT] TiEpinTwon Ogv ypnowomolodue to 1/12 omd 1o etfolo akabdpioTo
€1000MUO.  VOIKOKVUPLOV, TPOKEWEVOL Vo unv  e€apebodv 10 VOKOKLPL  TTOv
vrepypedvovtat. To mo dvokolo eivor M amdppyn tov mapotnphoeov g 1™
Katnyopiag. Osmpovpe AOYIKO Vo LIAPYEL KATOW GYECT TNG UNVICING Un SpKOvG
KATOVAAW®ONG HE TO Unvieio kKOGTOC payntod €viOg Kol €KTOG OMITION Kol TO KOGTOG

miepavov. Egappolovpe ypoppiky] ToaAvopouno”n HETOED TV mopamdve Ueyedov,
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Yoo TV Kabe yopa yopotd kot Oempodue OtL ot éktpomeg mapatnpnoelg (outliers)
gyovv peydAn mbavotnta va éxovv to TpofAnua e 1™ katnyopiag. Eeapuoletar n
dwdkacio yio v KaOe yopa yoti givot Aoyikd 10 KOGTOG PaynTol Kot TNAEPOVOL VL
oAAGCEL CLUTEPLPOPE OVAAOYOL LE TOL OIKOVOUIKA peYEON g kdBe ydpag. O Ektpomeg
napatnpnoelg evromilovtat uéow scatter plot tov eKTNGEOY KOl TOV TUTOTOMUEVOV
CQOAUATOV. AgV VTLAPYEL CLYKEKPEVOS KOVOVOS GYETIKA He To TL Bewpeitan ktpomn
nmopatnpnon. Avto efaptdror and v O10cmopd oLV £YOVV TO GOAALNTO GTNV KAOE
YOPO Kol GLVNOMG QPAPOVVTOL TOPATNPNCELS LE TVTOTOMUEVO GPAALOTO TOV £XOVV
TIWEG peyaAvTePEG TOV 2,51 10V 3. Ao TIG TOAVIPOUNGELS dIVOVTOL XOPAKTNPICTIKY
ueyébn vy to delypo mpwv v agaipeon tov “outliers’(deiypa 1) xar petd v
agaipeon tovg (delypo 2). To eoptnuévn HETOPANT YPNOOTOIOVUE TO VETEPLO
AoyapiOpo g pnviciog pn Opkovg KATOVAAW®GONG, TPOKEWEVOL v Tpoceyyilet

KOAVTEPQ TNV KAVOVIKT] KOUTOVOUT).

@ Awdwoocio Andppuyng Tiwodv pe Iolvdpdunon otnv Metafintm Consumption
Movtédo: In(y)=a+b, * x, +b, * X, +b; * X, +e
Y: 1 GLVOMKTN Un SoPKNG KATAVAAMGT) TOL VOIKOKUPLOU TOV TPOTYOVUEVO L VAL
¥1: M KATOVIAWOGCT GE POYNTO EVTOS TOV GTITIOV TOV TPOTYOVUEVO UNVOL.
%2 M KATOVIAWOGCT GE POYNTO EKTOG TOV GTITION TOV TPONYOVUEVO Unval

%3 M KATOVIAWOGCT GE TNAEPOVO Y10, TOV TPOTYOVUEVO LV

1. Austria
; 7 )
Agiypa | Tloapatypioeg R MR _ F(p- value)
MSE
1° dsiypa 572 0,301 0
2° deiyna 540 0,491 0
1° dsiypo 2° deiypa
Unstandardized Unstandardized
o Coefficients Sig. Coefficients Sig.
& Sd. | S Std.
© B Error Error B Error | Std. Error
"@ (Constant) | 6,350 | ,038 ,000| (Constant) | 6,023 | ,036 ,000
O c00021 ,001 ,000 ,000] co0021 ,002 ,000 ,000
co0031 ,002 ,000 ,000] 00031 ,002 ,000 ,000
co0041 ,000 ,000 , 706 ] ©o0041 ,000 ,000 ,229
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PP-PLOT for Standardized
Residuals

Normal P-P Plot of Regression Standardi zed Residual

Dependent Variabl e: |0gco0051

IS > @ °
i 1 1 1

Expected Cum Prob

Nornal P-P Plot of Regression Standardized Residual

Dependent Variable: |o0gco0051

1,0

Expect ed Cum Prob

T T T T T
0,0 02 0.4 0.6 0.8 10
Observed Cum Prob

Scatt er pl ot

Dependent Vari abl e: | ogco0051

Regressi on Standardi zed Residual

° .
%}‘8’@ o
o o

o

Scatterplot Standar dized
Residuals-Predicted
values

T T T T T T T
0 2 4 6 8 10 12

Regression Standardi zed Predicted Val ue

Scat t er pl ot

Dependent Vari abl e: | ogco0051

o

Regr essi on Standardi zed Residual
o
~
%8
6009
§é§
o8 &
&O)OO
3
& o0

2. Germany

Aglypo.

Moapatnpiiceg

MR
2 F(p- value
vee (P vale)

1° dsiypa

729

0,307 0

2° deiyna

721

0,460 0

1° deiypo 2° deiypa
Unstandardized Unstandardized
o Coefficients Sig. Coefficients Sig.
& Std. Std. Std.
0 B Error Error B Error | Std. Error
“@ (Constant) | 6,424 032 ,000| (Constant) | 6,015 ,039 ,000
O co0021 ,001 ,000 ,000| co0021 ,001 ,000 ,000
co0031 ,002 ,000 ,000| co0031 ,002 ,000 ,000
co0041 ,001 ,000 ,014] co0041 ,002 ,000 ,000

32




-§ Normal P-P Pl ot of Regression Standardi zed Residual Normal P-P Pl ot of Regression Standardi zed Residual
k=]
E Dependent Variable: |ogco00512 Dependent Variable: |ogco00512
o
[%2]
B 1,04 1,04
=]
S -O 00.87 0.8
<) ° 3
o [
= £, . E, oo
}_ 0: 3oe 3%°
O 3 2
<3
DI_ o fl
0,0
0 D,ID D,IZ D,IA D,Is D,IB 1,'0 D,ID D,IZ D,IA D,IE D,IB 1,'0
Cbserved Cum Prob Observed Cum Prob
8 Scat t er pl Scat t er pl ot
-§ S erpl ot p
5
a Dependent Variabl e: | 0gco00512 Dependent Vari abl e: | 0gco00512
3 oo
28| : : .
% =~ 3 5.0 o 3
- 7
B38| ¢ o :
— — T 257 E 1
o o N 5
5 h
—_ S 5 ]
o (h & 0,04 k] ¢ °
o S| ¢
-1 o
- = @ o .
— O c-2.57 S ®
('5 . S D o
58 ﬂ
9 2
0: 57 0 3?3-
& T T T T
T T T T T -2 0 2 4
- 0 s 0 5 Regressi on Standardi zed Predicted Val ue
Regressi on Standardi zed Predicted Val ue

3. Sweden

Agiypa

Mopatnpioseg

MSR

1° dsiypa

1364 0,330

0

2° deiyna

1359 0,413

0

33




1° dsiypa

2° deiyna

Unstandardized Unstandardized
o Coefficients Sig. Coefficients Sig.
& Std. Std.
0 B Error | Std. Error B Error | Std. Error
"‘é (Congtant) | 6,080 | 032 000| (Constat) | 6,056 027 ,00(
O co0021 ,002 ,000 ,000 | co0021 ,002 ,000 ,00(
co0031 ,002 ,000 ,000| co0031 ,002 ,000 ,00(
co0041 ,001 ,000 ,000| co0041 ,002 ,000 ,00(

PP-PLOT for Standardized
Residuals

Dependent Variabl e: 10gco00513

1,0

o ° °
- Y ®
1 1 1

Expect ed Cum Prob

°
1

°

o= F T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

Cbserved Cum Prob

Normal P-P Plot of Regression Standardized Residual

Normal P-P Plot of Regression Standardized Residual

Dependent Variable: 10gco00513

1,04

Expect ed Cum Prob

Scatt er pl ot

Dependent Variable: | 0gco00513

Predicted values

Regr essi on Standar di zed Resi dual

Scatterplot
Standardized Residuals-

0 2 4 6
Regr essi on Standardi zed Predicted Val ue

Scat terpl ot

Dependent Variable: |0gco00513

Regression Standardi zed Resi dual

Regression Standardi zed Predicted Val ue

Netherlands

Agtypa,

Mopatnpioseg

MSR
MSE

——~F(p- value)

1° dsiypa

712

0,244

0

2° deiyna

694

0,363

0




1° dsiypa

2° deiyna

Cbserved Qum Prob

Unstandardized Unstandardized

o Coefficients Sig. Coefficients Sig.

& Std. Std.

© B Error | Std. Error B Error Std. Error

‘g (Congtant) 6,688 ,028 ,000 (Congtant) 6,297 ,036 ,000

O co0021 ,000 ,000 ,000 co0021 ,001 ,000 ,000
co0031 ,000 ,000 ,000 co0031 ,001 ,000 ,000
co0041 ,001 ,000 ,010 co0041 ,001 ,000 ,001

3

E Normal P-P Plot of Regression Standardi zed Residual Normal P-P Plot of Regression Standardized Residual

©

-§ Dependent Vari able: |0gco005141 Dependent Variable: |ogco00514

% % 1,09 1,07

T -g 0.8 00,84

58 : :

}_ m gu.s- gu, 6]

O ED.A- 20, 47

- g g

o g ] L

QI_ . .

D— 0, T T T T T T

Scat t erpl ot

Dependent Vari abl e: | 0gco005141

Predicted values

Regr essi on St andar di zed Resi dual

Scatterplot
Standardized Residuals-

o
o

Scatter pl ot

Dependent Variabl e: | 0gco00514

Regression Standardized Resi dual

Regressi on Standardi zed Predicted Val ue

5. Spain

Agiyno,

Mopatnpioseg

B~~F(p- value)

1° dsiypa

365

0,653

MSE
0

2° deiyna

353

0,818

0
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10

ogiyna

2° deiyna

.2 0.4 0.6 o.
Cbserved Cum Prob

Unstandardized Unstandardized
o Coefficients N Coefficients Sig.
& Std. Std. | S
o B Error d. B Error Error
‘g (Congtant) | 6,040 ,042 (Congant) | 5,783 ,036 ,000
O co0021 ,001 ,000 co0021 ,002 ,000 ,000
co0031 ,002 ,000 co0031 ,002 ,000 ,000
co0041 ,001 ,000 co0041 ,001 ,000 ,000
B
N
'O Nornmal P-P Plot of Regression Standardi zed Res Nornal P-P Plot of Regression Standardi zed Residual
a
o " Dependent Variabl e: | 0gco00515 Dependent Variabl e: | 0gco00515
8 T - _
%3
59 : :
— o én. - in
O g)n. - E“‘ -
—l & g
D.' 0,24 0.2+
(ol
o

.2 0.4 0.6 o.
Cbserved Cum Prob

Dependent Variabl e: | 0gco00515

Scat terpl ot

Predicted values

Regression Standardi zed Residual
T

Scatterplot
Standardized Residuals-

Scatterpl ot

Dependent Variabl e: |0gco00515

p

o

Regr essi on St andar di zed Residual

6. Itay

Aglypo,

Mopatnpioseg

B~~F(p- value)

1° dsiypa

518

0,443

MSE
0

2° deiypo

503

0,555

0
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Aglyno

Mopatnpioseg

B~~F(p- value)

1° dsiypa

238

MSE
0,427 0

2° deiypo

234

0,532 0

37

1° dsiypo 2° deiypa
Unstandardized Unstandardized

1] Coefficients Sig. Coefficients Sig.
& Std. Std.
© B Error | Std. Error B Error Std. Error
(-
*g (Constant) | 6,523 | ,029 ,000|{| (Constant) | 6,508 | ,022 ,000
O co0021 ,000 ,000 ,000||] co0021 ,000 ,000 ,000

co0031 ,001 ,000 ,000||] co0031 ,001 ,000 ,000

co0041 ,001 ,000 ,000||] co0041 ,001 ,000 ,000
B
N
'_5 Normal P-P Plot of Regression Standardized Residual Normal P-P Plot of Regression Standardized Residual
a , N _
ho) Dependent Variabl e: | 0gco00516 pendent Vari abl e: | 0gco00516

%)
8 ]
%3
S8 ..
- @ 8™ 3
2
a
a .
‘ ‘Obser\‘/ed Cur‘n Prcb‘
Dependent Vari abl e: | ogco00516 Dependent Variabl e: | 0gco00516
§ -§ R ° R
T 3| .. .
) g 1 ° ° g2 ©° (é ° 5 e
g % ©
7. France




1° dsiypa

2° deiyna

Unstandardized
Coefficients S

g.

Unstandardized

Coefficients Sig.

Std.
B Error

Std.
Error

Std.
Error

Std.
B Error

co0021
co0031
co0041

Coefficients

(Constant)

6,574 ,047
,000 ,000
,000 ,000
,002 ,000

,000
,000
,021
,000

(Constant)
co0021
co0031
co0041

6,438 ,045
,000 ,000
,001 ,000
,002 ,000

,000
,000
,000
,000

PP-PLOT for
Standardized Residuals

Normal P-P Plot of Regression Standardized Residual

Dependent Variabl e: |0gco00517

Expect ed Cum Prob
° ° ° °

¥ 0.4 0.6 o,
Observed Cum Prob

Nornal P-P Plot of Regression Standardized Residual

Dependent Variabl e: | 0gco00517

Expect ed Cum Prob
o B ©

¥ 0.4 0.6 o,
Cobserved Qum Prob

Scat ter pl ot

Dependent Variable: |0gco00517

Predicted values

Regression Standardi zed Resi dual

Scatter plot
Standardized Residuals-

Scat ter pl ot

Dependent Variable: |0gco00517

Regression Standardi zed Resi dual

° 2 4 6
Regression Standardi zed Predicted Val ue

8. Denmark

Aglyno

Mopatnpioseg

B~~F(p- value)

1° diypa

664

0.306

MSE
0

2’ deiypa

651

0,437

0
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1° dsiypa

2° deiyna

Coefficients

Unstandardized
Coefficients

Sig.

Unstandardized
Coefficients

Std.
B Error

Std.
Error

Std.
B Error

Sig.

Std. Error

co0021
co0031
co0041

(Constant)

6,366 ,032
,001 ,000
,002 ,000
,000 ,000

,000
,000
,000
,339

co0021
co0031
co0041

(Constant)

6,047 ,037
,001 ,000
,002 ,000
,001 ,000

,000
,000
,000
,000

PP-PLOT for Standardized

Resduals

Normal P-P Plot of Regression Standardized Residual

Dependent Variabl e: |0gco00518

Expected Qum Prob

.2 0.4 0.6 o,
Cbserved Cum Prob

Normal P-P Plot of Regression Standardi zed Residual

Dependent Variable: |0gco00518

Expected Cum Prob

0.2 0.4 0.6 0.
Observed CQum Prob

Scatter plot
Standardized Residuals-

Scatterpl ot

Dependent Variabl e: |0gco00518

Scat ter pl ot

Dependent Variable: |o0gco00518

Predicted values

Regr ession St andar di zed Resi dual

Regressi on Standardi zed Resi dual

E 10
Regression Standardized Predicted Val ue

° 2 4 6 8
Regr ession St andardi zed Predi cted Val ue

0.

Greece

Agtypo.

Mopatnpioseg

B~~F(p- value)

1° dsiypa

514

0,434

MSE
0

2° deiyna

508

0,711

0
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1° dsiypa

2° deiyna

Unstandardized

Coefficients Sig. Coefficients

Unstandardized

Sig.

B Error Err

Std. Std. Std.

or B Error

Std. Error

(Constant) 5,758 ,039
co0021 ,001 ,000
co0031 ,001 ,000
co0041 ,001 ,000

Coefficients

,000] (Constant) | 5,430 ,030
,000| co0021 ,002 ,000
,000 | co0031 ,002 ,000
,000 | co0041 ,002 ,000

,000
,000
,000
,000

Normal P-P Plot of Regression Standardized Residual

Dependent Vari abl e: | 0gco00519

Resduals

Expected Cum Prob

PP-PLOT for Standardized

.2 0.4 0.6 o.
Cbserved Cum Prob

Dependent Vari abl e: | 0ogco00519

Normal P-P Pl ot of Regression Standardized Resi dual

Expected Cum Prob

0.2 0.4 0.6 o.
Chserved CQum Prob

Scat t er pl ot

Dependent Variabl e: | 0gco00519

Scat t erpl ot

Dependent Variabl e: |0gco00519

o

Scatter plot
Standardized
Residuals-Predicted

Regressi on Standardi zed Residual

o ;fﬂ% .

Regressi on Standar di zed Resi dual
& o ° ~

° 3 6 9
Regressi on Standardi zed Predicted Val ue

° 2
Regr essi on Standardi zed Predicted Val ue

10. Switzerland

Agtypo, Mopatnpioseg

R? MSR

1° dsiypa 281

0,296 0

2° deiyna 279

0,320 0
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Regression Standardi zed Predicted Val ue

1° dsiypo 2° deiypa
Unstandardized Unstandardized
o Coefficients Sig. Coefficients Sig.
& Sd. | S Std.
© B Error Error B Error Std. Error
[T
‘g (Constant) 6,591 ,086 ,000 | (Constant) 6,564 ,081 ,000
&) co0021 ,001 ,000 ,000 co0021 ,001 ,000 ,000
co0031 ,001 ,000 ,000| co0031 ,001 ,000 ,000
co0041 ,003 ,001 ,000 | co0041 ,003 ,001 ,000
-§ Normel P-P Plot of Regression Standardized Residual Normal P-P Plot of Regression Standardized Residual
5
_§ Dependent Variabl e: 1090005110 Dependent Vari abl e: | 0gco005110
[2)
% B L7 1,0
=]
(ZS '% g% 2061
o & 9
Y— Eos o
}— m g go.s-
o :
—I ﬁj §-O.4
0_ 0,27
D_ o u‘lu urz 0,4 0,6 ﬂrs LIu
Cbserved Cum Prob 00 00 02 0 0 o8 1
Observed Cum Prob
0
R Scatterpl ot Scatterpl ot
S 4
- -O 5 Dependent Variabl e: |0gco005110 Dependent Vari able: |0gco005110
883 . -
o X S By o 2 . o B
aj -8 -8 § o f §0§&§bo o
ENg i c9sieey %
(%-O'g z §° o0 § 8o 28°0° o o
® 5 cay L8 B ° o o o
g % b FeET

210 OMOTELECUOTO TOV TOAVOPOUNCE®V Olvovtal, ot mopduetpotr, o apliuog

napatnpicemy v 2 detypdtov (Tpv kat petd v aeaipeon tov outliers), o R? yu

, . . . MR
™V KOAN 7TPocapuoyn tov poviédov, to p-value tov eiéyyov: E~ F yuo mv

YPOUUIKOTNTO TOL HOVTEAOV, TO PP- PIOt TvToToOMUéEVEOY cPoAudTtov Kot To Scatter- plot

TUTOTOMUEVOV COOAUATOV Kol EKTIUNCE®VY. ATtO T amoTeAécpato umopel vo BempnOet

OTL Ol TOAWVOPOUNCELS €YOVV KAVOTOUTIKY] TPOCOPUOYN, €POGOV Yivetor Okt 1

vobeon ¢ ypapukdmrag and to F- test. Emiong, ywo ta detypato yopic “outliers’,

amd to. PP ko scatter- plot dev pmopei vo amoppredei n vedOeon OTL Ta GEAApATA
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TPoceYYiovY THV KAVOVIKY KOTAVOuT Kot Kotavépovtal tuxaio’ oto ydpo. At v
onuavtikny avénon twv R? LETA TNV oaeoipeon tov “outliers’, cvumepaivetal 0Tl ot
TOAMVOPOUNGELS TPpocaprolovtal KoAvTepa ot aveEaptnreg UetaPfAntég, oniadn m
unviaio un OpknG Katovaiwon pmopel vo epunvevtel kaAvtepa amd 10 KOGTOG
QoynTov Kot TAeeavov. Téhog, mpémetl va avapepOet 6TL o1 3 aveEdptnreg pHeTaPANTEG
OV YPNOCYOTOOVVTOL GTNV TOAVOPOUNGT], TOPOoLGLALovV acOevr) cLGYETION HETOED
Tovg ¢ TaENG Tov 0,1 kou 0,2.

And TIC Topombve® TOAVOPOUNGES TPOKVATOLV KOl TO TPOTO GTOTIOTIKA
CUUTEPACUATO Y10, TNV CUUTEPIPOPE TOV HEYAA®V GE MAMKIO ATON®V GYETIKA LE TIG
KATOVOAWOTIKES TOVG GVVNOElEC TNV KAOE YDpa. ATO TOVG GUVTELECTES TPOGOOPICUOV
paiveton 611 oTic voTieg ybpec e Evponaiknc Evoone, lomavia (R?=0,818), EAMGSa
(R?=0,711), Itaio (R?=0,555), 1 cuvoAks un Stapkic Katavahmon uropei vo eEnyndei
o€ HeyaAo PBabud amd 10 KOGTOG GUYNTOV KOl TNAEP®OVOV, TPAYyUe oL onuaivel 0Tt
avtd To ayobd moilovv onuovTikdTEPO POAO GTNV SUUOPPMOOT] TOV KATOVOADTIK®OV
AVOYKQOV 0LTOV TOV YOPp®V. Avtifeta oTic Kevipikés Kot POPEIEC YDPES (R2<0,5) ot
T, puey€tn e€nyovv oe pikpotepo Pabud v un olapkn katavaiwon. Eriong, amd tovg
otafepovg Opovg TG MOAVOPOUNoNG mpokvmTel OTL Yy EAAGda wou Iomavia
(constant<0,6), ypnowomnoteitor WIKPOTEPO PEPOG TOV OAOECTUOV YPNUATOV YioL un
dlpK” Katavaiwon o GAla ayodd Kol vanpecieg ANV eaynTtov Kol THAEQPOVOL GE
oyéon ue TIg ahdeg yopeg (constant>0,6). And ta Topandvem eaivetat 0Tt Ta dTopo TV
VOTI®V YOPOV £XOVV AYOTEPO XPNHOTA Y10 KATOVAAWDGT UE CUVETELN POCIKESG AVAYKES
OT®OC TO PAYNTO KOl TO TNAEPMVO Vo ToU{ovV oNUOVTIKO pOAO Yia T0 Teg Ba Eoddyouy
o ypnpatd tovc. Eivor mbavo PéPata va vmapyovv SopopeTIKES KATOVOADTIKES
ovvnBeleg Ko avaykeg petad votiov ko Bopeiowv yopdv kol Yo ovtd TovV AOY0 Vo
KOTOVELOVTOL LE OLOPOPETIKO TPOTO TO YPNHATO TPOS KATAVAAWDGT).

Yvveyilovtag VvV avagopd mhveo otnv dwyeipion Tov delyuaTOC, UETA TOV
TEPLOPICUO TOV TOPATNPNCEOV KATA TNV €EETAOT TOV PETAPANTOV KOTAVOA®ONG, Ol
nopatnproelg &xovv mepopotel oe 5.792, dnhadf mepimov oto Y4 tov apyikod
delyportoc.

Kotd mv dwupopemon tov petafAntodv g mepovciog emléyetor vo unv pewmdel

TEPOUTEP® TO OElYLO EPOCOV 01 TAPUTNPNGELS TOV B TPOKVWYOLV Yo KATO1ES YDPES Ot

! T v EAMGSa ko tiv Zovndia, enedh to opdipata oto scatter plot gaiveton va akoAovbody évay
KPS KOUTOAOTO oynUaTicpd, Bo pmopodoalle vo, LETaoYNUATICOVUE TV eEICmON TOAVOPOUNONC Y10, VO
TETUYOVIE KOAADTEPT TUYOLOTNTA TOV COUMLATOV.
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elvar wWwitepa AMyec. Omote ivon ypnoo vo eAEyyBet o Pabuoc twv mpooeyyicemv oTig
HETAPANTEG TV  TEPOVOIKMOY  oToleiwv Yoo to dgiyua tov 5792 atdpmv.
[Tapatnpodpue 0Tt Yio o akaBAPIGTA TPAYHATIKE TEPIOVGLOKA GTOLYElN, Ta aKaddploTa
YPNUATOOIKOVOUIKE oTotyeio kot v kabopn a&ion voikokvuplov, €xel LIOCTEL HEPIKN
npocéyyion to 14,9%, to 29,1% kot to 39,8% TV mapatnpncE®V avTicTo.

[Ip6cBeta, emedn xamor omd too peyédn mov €yovv ypnoipomomPel yww Tov
kaBopiopd TV petafAntadv g meplovciog Exovv ypnoyonondel cav epyaieio kot ylo
TOV VTOAOYIGUO TV PETOPANTOV TOV €1000NMUHATOG, £ivol ypnoo va eEetocbel Katd
OGO aVTA To PeYEON €xovv vmootel mpooeyyioels 6to delypo Twv 5792 atopwv. Ta
peyédn avta eivar ov tpamelikol Aoyapiopoi, ot peETOYES, TO OHOAOYO, TO opoPaio
Kepaiowa, N a&lo TpdTNG KaTowkiog kot 1 a&io Twv aveEOPANTOV GTEYACTIKMOV dOVEIWV.
Avtd ypelaletar va yivel yiori oty épevvaHealth, Ageing and Retirement in Europe”,
KATd TV OlUOpP®CT NG UETAPANTNAG €100MUA, TO TEPLOVOINKA OTOlXElQ Elyav
Oewpnbel g dedopéva, OmOTE Ol TAPUTNPNGEIS YL TO €600Mua Bewprdnkav g
TPOGEYYIOTIKEG LOVO PACEL TOV OV LVILAPYEL TANPTG OTAVINGT Y10l TIG TOKTIKES EIGPOEC
and epyacia, oovialn, WK enyeipnon k.A.xt. EA&yyovue tic mapatnpnoeic Paoet
NG KOTNYOPIKNG HETAPANTAG Y10 TNV TOLOTNTO TOV TPOUVOPEPOUEVOV “Epyareimv” Kot
e€etalovpe Tic evdeifelg “some imputations’. Bpiokovue 6t 1o 14%, 2,1%, 0,17%, 3%,
1,66% xot to 1,5% tov mapatnpicemv avtictoyo omd toug Tpanelikods Aoyapiopnoic,
TIC METOYES, Ta opOAoYa, Ta apotBaio ke@AAala, v aflo TPOTNG KoToKiog Kol TNV
ala Tov aveEOPANTOV OTEYACTIKOV O0VEI®MV £XOVV LIOCTEL UEPIKMG TPOGEYYICELS.
"Etotl Bewpodpe 611 01 mpooeyyicels emnpedlovv moAd Atyo tn LETAPANTY| IGO0 LA

[Ip6oBeta, a&iler va onpeiwbet 61 Katd v dadkacio TEPOPIGHOD TOV OelypaTog
Yoo TG HETaPANTEC TG Kotavaimong, eEovtedetepmbnke avtopata Evag aplipog
TOPOATNPACEMY Y10 TIG 0TOieS evioyvotay vrepPoikd to 1l06dNUa Pacel Tpamelikdv
AOYOPLCU®V YOPIG auTd va dtkowoAoyeitar amd v a&io Tov Aoyaplacumv. Emiong
apapovvton  drlkec 3 mopotnpnoelg (iid: 2004254239100, 1304214206500,
1704235068100) yio Tov 1610 Adyo ka1 to detypo mAéov amaptifetor omd 5.789 droua.
Ol 6mo1eg TUPATNPNOELS, LE TO TOPATAVE YOPUKTNPIOTIKO, TAPEUEIVOY GTO OEiyua,
EVIGYOOVV TO €1600MUA GE TOAD UIKPO TOGO0TO Ko Bempovue 0Tl dev ypetdleton va
apopedovv.

Etvar pavepd 611 oto deiypa tov 5.789 napatproewv, pe eEaipeon T LETOPANTES
™G TEPOLGinG OAEG 01 AAAEG OIKOVOUIKEG HETAPANTES OV ypnoipomoovue Pacilovtal

oY€00V EEOAOKANPOV GE TPOAYLOTIKAE GTOLYELOL.
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Atveton mivaxog pe Tic HETAPOAEC TV OEYUATOV TOV YOPOV KOTE TV dodKoGio

dlayeiplong Tov GUVOAIKOD dElYUATOC.

OPA AEITMA 1 AEITMA 2 AEITMA 3 AEITMA 4
(21.568) (15.278) (8.149) (5.789)

AYZTPIA 1912 1358 768 533
TEPMANIA 2920 2024 972 713
SOYHAIA 2948 2507 1600 1356
OAAANAIA 2818 1907 1026 689
IZIIANIA 2341 1284 528 347
TAAAIA 2489 1662 854 494
ITAAIA 1679 1229 438 229
AANIA 1603 1364 917 647
EAAAAA 1941 1221 649 506
EABETIA 917 689 397 275




5.3’Eleyyog Tov Agiypatog

Epdcov katain&ope o€ €va detypa mov mpoceyyilel TNV TPUYHOTIKOTITO GYETIKA LLE
TOV TPOTO HOUOPPMONG KATOIWV PaciK®V HeTOPANTOV, eivarl onpovtikd va ehéyEovpe
av Kotd v Oopdpemon Tov JelyHaTog O1TnpovVTOL KOOl YOPAKTNPIOTIKO TOU
apykov deiypatoc. Ovopalovue to apykod deiypa, pe tig 21.568 napatnpioeig, sample
1, 10 deiyua ywpic mpooeyyicelc 610 atopkd ecdonua, sample 2, to oslypo yopig
TPOCEYYIGEIC GTO £16OONA VOIKOKVPoV, Sample 3 kot To TeAkd SeiypLo Tov TPOKVTTEL
uetd v eneepyacio tov peTofAntédv g kotoviiwong, sample 4. To Pacikd
YOPOKTNPLOTIKAE TV dEYHATOV Ta omoia Tpénetl kupimg va e&etacBovv etvan n nhikia, n
HOPP®GN, M LYEID KOt TOL OIKOVOLUKG GTOLYE .

Anpovpyovpe mAnBvoupokég mopoauideg yioo ta 4 oetypota. Ilpoxeévov ot
NAKLoKEG Tupapideg va gival cuykpioyeg epovtiCovpe 10 kdbe ATOUO Vo GUUUETEYEL

oTNV NMKLOKT] TUPAUid0 LE TO TOGOGTO TOV AVTITPOCMTEVEL 6TO KAOE delypa. AnAaodmn

70 KGOE GATOUO CLUUETEYEL UE TOGOGTO %1 568 OO sample 1, pe %5 o5g 910 sample

2, ue }é 149 OO sample 3 kot % 2gg 910 sample 4.

Sample 1
male or fenal e
nal e fermal e

110 110

100 100 ¢
2 ¢
S 90 90
> -
< 80 go
o 707 70 ;
=2 ¢
T 60 =60

50 50

| T T 1 T T
0, 02000000 |0, 01000000 |0, 00000000 |0, 01000000 |0, 02000000
0, 02500000 0, 01500000 0, 00500000 0, 00500000 O, 01500000 0, 02500000
Sample 2
mal e or femal e
mal e fenmal e

1107 110
” 100 100 &
© _ L ®
S 90 %0
. 80 80
< <
= _ | @D
% 70 70 g
] (%2

60 ———— 60

50 ] 50

T T T T
0, 0200000 0, 0100000 0, 0000000 0, 0100000 0, 0200000
0, 0250000 0, 0150000 0, 0050000 0, 0050000 0, 0150000 0, 0250000

Sum count propl
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Sample 3

mal e or fenal e

mal e fenal e
100 -100

©» 90 Foo ¢
- «
roed ¢
L 80 -80 -
= ~
-— 707 F70 ¢
@ §
=y ¢
© 60 60

50 [-50

| T T T T T
0, 020000 0, 010000 0, 000000 0, 010000 0, 020000
0, 025000 0, 015000 0, 005000 0, 005000 0, 015000 0, 025000
Sample 4
mal e or fenule
mal e femal e
100 — 100

90 90
o é
g (4
= 80— —80 ;
= ~
= 70— 70 4
@ $
2 ¢

60— 60

50— 50

T T T T T T T T T T T
0. 02 002 002 0 01 000 000 0O 00 0 01 0. 02 0 02 0 02

[Mopatnpodpe 6TL VILAPYOVY UIKPEG S1POPES, LOVO OTIS Yuvaikeg KAt TV 60 eTdv,
HETOEL TV derypatov Kot pmopet va Bewpndel 0Tt 10 detypa dtotnpel Tar nAKIoKA TOV
YOPOKTNPIOTIKAL.

Emyepovpe va ouykpivoope ta delypato Kot yuo T1g Katnyopieg ekmoidevons. e
QLTI TNV TEPIMTOGT GCUVEVMOVOLLE TIC KOTNYOpieg ekmaidogvong 4 kot S mov agopovv v

exmaidgvon petd 1o AVKELO.

educati on code

1, oo
[z, oo
s, oo
[]a, oo

sample 1
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educati on code

B . oo
i, oo
[ ]2, oo
s, oo
[Ja, oo

sample 2

B . oo
2, oo
[z, oo
Bl =, oo
1

4, 00

sample3

sample 4

Opoimg og vt ™V TEPITTOOT 01 S10POPES TOV KATNYoPldV givar peta&y tov 2%
kot 3% kot Oempope 4Tl dev VITAPYOLY GOPUPES SLOPOPES LETAED TOV EIYUATMOV.

Eneon omyv épevva “Health, Ageing and Retirement in Europe’ to deiyua éyxet
StpopemBel avdroya pe TV Tpaypatikn TAnfuo ok Topapida, 6mmg Tpoékuye amd
Vv tedevtaio TAnOvoUoKn amoypaen, ™S Kabe ydpag Eexwplotd, Yo va cuykpldodv
Ta. detypota evoeikvuton va cvykplBodv ta PactKA YopaKTNPIOTIKG G EMIMESO YMDPOGC.
Anuovpyovpe TANOLGUIOKES TUPAUIOES Yo TNV KAOE y®OPO HE TNV TPONYOLUEVN
puébodo, Omov 10 KAOE ATOUO GCULUUETEYEL OTNV TUPOUON HE TO TOCOGTO TOV

AVTIPOCMOTEVEL GTO OELYLLAL TNG YDPOS TOV.
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austria

= s = = = =

= s = = = =
= = @= = = o=

ger many

= = = = = =

= = = 5= = o=
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= s = = = =
= e= E— = e

Sweden

1

3
netherlands

1

1

_ = = = = = L] = = = = = =
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spain

= = = = = =

== = = = = =
= = = = = o=

italy

= = = = = =

= = == ©— = e
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france

= = = =

denmark

= = = = =
= = =
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greece

1 2
1004 11
i % i E -
b 7 i
HE i B
Bl 7 ol
5 i 3
3 4
switzerland
-I T % |- | | | | | |
1 2
104 gL
3 gl -
b il
i Rl
il = Fil
M e} - —
3 4

Amd 11 mAnBuouiokég mopapidec mopatnpeitor 0Tl 6Xe0OV 0 OAEG TIG YDPES, UE
eCaipeon v EAAMGSa ko v Iomavio, datnpodviol to MAIKIOKG YOPUKTNPLOTIKA
uetacd Tov sample 1 kot tov sample 2. Tevikd 6umg mapatnpeitor 6tL kabdS yiveton 1
uetafacn amd to sample 2 oto sample 4 ta NAKIKG YoPaKTNPIOTIKG gV dlaTnpoHV

™mv opykn tovg popen. Emedn m avaivon Oa yiver Bdoel tpiodv Katnyoputdv nAkiog
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Kot £E1 Kot yopuov ekmaidevong, to enduevo Prua gival va cuykpBovv ta 4 delypata
Yy TV KaBe yopo EEXWPIOTA, TPOKEEVOD VO SIOMIGTOGOVE KATO TOGO TO TOGOGTA

TOV KOTNYOPIOV QVTAOV TOPUUEVOLV OUETARANTO.

Sa Age Categories Education Categories
mp
le
5064 | 6574 | 75+ 0 1 2 3 (4 5
T [ 520% | 294% | 186% | 02% | 0% | 3L3% | 487% | 0% | 10.9%
S[ 2 [ 488% | s14% | 198% | 00% | 0% | 3L0% | 506% | 0% | 175%
2] 3 [ 491% | 307% | 204% | 01% | 0% | 329% | 5L0% | 0% | 159%
4 | 51.0% | 310% | 18.0% | 0% | O% | 323% | 50.7% | 0% | 17.1%
| T | 533% | 302% | 165% | 0,9% | 0% | 17.1% | 5% | 2.6% | 254%
S| 2 | 402% | s27% | 18.1% | 08% | 0% | 163% | SA8% | 24% | 25.7%
S| 3 | 483% | 349% | 16.9% | 1.2% | 0% | 16.2% | 53.8% | 2.3% | 26.5%
O 4 | 285% | 348% | 16.7% | 0.8% | 0% | 144% | 53.9% | 2.4% | 28.5%
1 6.1
531% | 2879% | 182% | 01% | S | 169% | 17,7% | 8,0% | 212%
s| 2 | 553% | 268% | 17.8% | 11% 3;20 174% | 17.8% | 81% | 21.7%
ES)
Gl 3 | 554% | 268% | 17.8% | 1.1% 3;’)9 173% | 175% | 82% | 21.1%
4 | 559% | 27.6% | 165% | 0.1% 3;’)2 174% | 185% | 85% | 20.3%
1 | 551% | 27.4% | 17.5% | 0,6% 107/(’)5 245% | 31.6% | 3.6% | 22.2%
[%2]
2| 2 | 563% | 27.0% | 167% | 06% 1;’)8 37.9% | 247% | 0% | 21.0%
§ 3 | 5520 | 27.7% | 17.2% | 0.9% 107/(’)1 388% | 256% | 0% | 17.6%
4 | 582% | 27.0% | 14.8% | 0.7% 1;’)2 392% | 27.9% | 0% | 18,0%
1 | 5320 | 27.9% | 189% 2&8 4&9 17.8% | 75% | 0% | 7.0%
< 2 | 386% | 31.9% | 295% 202/(’)0 407/(’)7 167% | 72% | 0% | 64%
‘T
G| 3 | 430% | 326% | 24.4% 107/(’)2 404/(’)7 218% | 7.6% | 0% | 87%
4| 467% | 320% | 21.3% 1(?/(’)3 4&4 22% | 84% | 0% | 7.8%
1| 535% | 31.4% | 151% | 3,7% 5;’)4 186% | 14.9% | 2.0% | 53%
>
B 2 | 468% | 356% | 17.6% | 43% 53(’)2 180% | 154% | 2.3% | 58%
3 | 475% | 341% | 18.4% | 55% 5;’)5 181% | 142% | 21% | 6,6%
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4 | 474% | 362% | 164% | 55% 53(’)6 215% | 14.4% | 2.2% | 5.9%
1 | 531% | 259% | 21.0% 1&1 2&3 85% | 280% | 0% | 181%

8| 2 | s35% | 275% | 190% | 0% | 2% | 84w | 280% | 0% | 19.0%

C

® 199 | 281

T 3 | 527% | 313% | 160% | o0 | Bt | o1w | 202% | 0% | 137%
4 | 551% | 32206 | 11.7% 28(’)0 2&1 89% | 307% | 0% | 14.3%

[t [ 568% | 230% | 203% | 0% | 0% | 255% | 437% | 0% | 309%

3| 2 | 585% | 230% | 185% | 0% | O% | 243% | 44@% | 0% | 309%

€[ 3 | 58.1% | 24.1% | 17.8% | 0% | O% | 234% | 449% | 0% | 316%

O 4 [ 507% | 236% | 167% | 0% | 0% | 209% | 46.7% | 0% | 32.5%
1| 520% | 27.9% | 20.0% 18(’)9 4;’)0 10,0% | 202% | 1.8% | 14,1%

% 2 | a44% | 318% | 238% 13(’)3 4;’)5 91% | 17.0% | 2.0% | 152%

G| 3 | 464% | 317% | 21.9% 13(’)7 402/(’)4 86% | 173% | 2.6% | 154%
4 | 449% | 350% | 202% 13(’)8 4;’)9 91% | 16.4% | 2.0% | 13.8%
1| 530% | 260% | 21.0% | 0.4% 2;?;(’)1 208% | 21.9% | 0% | 257%

o

8| 2 | 486% | 27.3% | 241% | 03% 202/(;6 205% | 228% | 0% | 24,8%

a:

N

S| 3 | 0o | o1 | 227% | 4% 2;’)8 216% | 291% | 2.3% | 19.1%
4 | 460% | 207% | 243% | 0% 2;’)6 210% | 301% | 0% | 24.3%

Ye yevIKEG YPOUUEG TOL TOGOOTA TV OEYHAT®V TOL  TOPATNPOLVTOL OEV

petofdArovtor oe peyaio Bobud 1060 Yo TIc katnyopieg MAkiag 0G0 Kol Yo TIG

Katnyopieg ekmaidevons. BéPato vmhpyovv HEHOVOUEVEG TEPUTTOGCELS YWPAOV OTOV

Kamoteg kotnyopiec petafdirovran £oc kot 9%. EmAéyovpe to un mopapetpikd test tov

X2 KOANG TPOCUPUOYNG TPOKEWWEVOL Vo Yivel avtiinmtd av to  detypota 2 ko 4

dltnpovv T yopaktnplotikd tov dstypotog 1. EAéyyovpe av ot Katnyopieg tov

detypatmv akoAovBovv Ty BempnTikn (TOAVOVLUIKT) KOTOVOUN TOV TPOKVTTEL OO TA

TOCOOTA TOV KATNYOPLDV TOV delypatog 1 yia tnv Kabe yopa.

Ho: To detypa akoAovbet v Bewpntikn Katavoun.

Axolovbei o Tivakog pe ta p-value yo tov mapamdve EAeyyo.




Age Categories Educatipn
Country Samples (p-value) Categories
(p-value)
. 1-2 0,06 0,1
Austria 1-4 0,728 0,257
Germany 1-2 0,001 0,798
1-4 0,018 0,219
1-2 0,063 0,902
Sweden 14 0,103 0,853
1-2 0,521 0
Neth/lands 14 0.033 0

Spain 1-2 0 0,593
1-4 0,052 0,049
Italy 1-2 0 0,537
1-4 0,021 0,113
France 1-2 0,157 0,932
1-4 0,002 0,624
Denmark 1-2 0,230 0,579
1-4 0,074 0,026
Greece 1-2 0 0,009
1-4 0,001 0,129
. 1-2 0,048 0,941
Switzerland 14 0,076 0,001

Mo eninedo onupavtikdétrag 5% umopet va mapoatmpndel 6t oto deiypa 2
amopinteTon N undeviky vwodheomn, ywo TG katnyopieg nAkiag, ot yopes 'epuavia,
Iomavia, EAAGSa ko ITtaAia kou yio T1g katnyopieg ekmaidevong povo oty OAlavdia
kot v EAAGSa. T 1o 1010 emimedo onpovtikdomrag, oto Oetypa 4, amoppintetarl n
undevikt voBeon, yia Tig Katnyopieg nlkiag, otig yopeg 'epuavio, OAlavdia, Itaria,
Fodio kot EAAGS ko yio Ty exmaidgvon, otig yopeg OAlavoia, Aavia kot EALGSa.
Ao T1g Tinég Tov prvalue gaivetat 0t to delypa 2 dratnpel oyeddv OAN TV TANPOPOPia
TOL OPYIKOV OEIYLATOG OYETIKO HE TNV €Kmaidevorn, eved ydver €vo PEPOS TV
YOPOKTNPOTIKAOV TG NAKiag. T to delypa 4 eaivetar opoimg 0Tt dtnpel oe €va
Babud ta yopaKTNPIGTIKE TOL OPYIKOV OELYHOTOG OTIC KATNYOpleg TG EKTOdEVLONG Kol
YOvel éva peyGio tunpo g mAnpoeopiog oxetikd pe v nikio. 'evikd pmopel va
Oewpnbel 0Tt 10 detypo 2 dwmpel oe onuoviikd Pabud Ta YOPAKINPISTIKA TOV
detyporog 1, eved 1o detypa 4 dratnpel Ta yopaKTNPIoTIKA TOL 0pYIKoV TANGuoHOL Hovo
¢wg éva onpeio. Kadd Ba ftav ot mepartépm peAETN vor avoADOVTOL TO, OIKOVOUIKA
otoyeio avd katnyopio nAkiog Kot EKTOIOEVLONG KAl VO YPTCLULOTOI0VVTOL KOTAAANAES
otabuioels.

Eniong, 0o Ntav ypnowwo vo peketndei av oto sample 4 petapdiietor n enidpoon

tov petafintov vyelag. Ipaktikd Oa egtaotel T0 TOGOGTO TOV ATOU®Y TOV AVIKOLV
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og gumadn opdda oe pio ot oamd TIC petaPAntég vyeiag (m.y. xpdvieg aobéveleg >2,

KNtk tpofinquarte >3 k.A.w.), oto sample 4 kot oto samplel.

Sample 4 Sample 1
Country N Percent N Percent
Austria 326 61,2% 1096 57,3%
Germany 416 58,3% 1678 57,5%
Sweden 828 61,1% 1786 60,6%
The Netherlands 388 56,3% 1479 52,5%
Spain 215 62,0% 1592 68,0%
Italy 362 73,3% 1635 65,7%
France 148 64,6% 1076 64,1%
Denmark 387 59,8% 962 60,0%
Greece 329 65,0% 1154 59,5%
Switzerland 128 46,5% 421 45,9%

[Mapanpeitar 6t 10 T0G0GTA TV LVTABDOV OUAd®Y dlTNPOVVTAL GE PEYAAO PaBuod
petald tov 2 derypdtov. Avtd eivar pia €voelén 6Tt n Katnyopia TV atOU®V, TOV
omoimVv Ta oToLKEln £X0VV VTOAOYIGTEL e TPOGEYYICELG AOY® EAMTMV OTAVINGE®V, OEV
ovvdéovtal dueca e Tic evmadeic opdoeg vyeiog.

Ot mo onuavtkoi mapdyovteg oty epyacia gival ot owovopkés petafintés. Eival
Baocwod va eEetachel katd OGO AVTEG 01 UETUPANTES SOTNPOVV TNV TANPOPOPIN TOVG
Katd Vv petdPfoaon and to deiypo 1 oto delypa 4. o va eléyEovpe ta detypota Ha
ypnoporomBovv ta otolyeio ywpic mpooeyyicelg g petaPfAntig “€1M010 ATOUIKO
e1000Mua” YoPIig TPOGAPUOYES, Yo TNV KABe yhpa Eexwpiotd. EmAéyetanr 10 atouikod
ele0omua yroti givat 1 petafAnt mive oty omoio StoupopPoinke o delypa 2 Tov £xel
OpPKETA KOwd otolyeio pe to apykd ostypa. o va yiver n ovykpion peta&d tov
derypatav Ba doBovv oe kKGe delypa To EKOTOGTNUOPLA Y10 TIC YMDPES TPOKEWUEVOL VOl
VRLAPYEL TEPLYPAPIKA 1 SLVOTOTNTO GUYKPoNG Yo TS B€oelg kor v Tlon TV
petafintov. O éleyyog mov Oa gpapuocbet petald tov derypdtov 2,3 kot 4 eivor 10
tess Kolmogorov Smirnov- two sample. To test ovtd evdeikvoutor yio cvveyeic
petaPAnTég pe H1apopeTikd apBud detypatog. Ady® tov OTL T delypato Tpoépyovtol
and tov 1010 TANBvoud, mpémel va. VILApPYEL HEYAAOG aplOuUdG TOpATNPNOEDY, TPAYLA
nov wybvel oe avth v mepintwon (N>200). Ovotlactikd Oélovpe va deiovpe OTL Ot
TopoTNPNoES oTo delypota emAEYONKaV e TETO0 TLYXOLO TPOTO MGTE T OELYHOTA VO
LNV €YouV Y4oeL TNV apyIKn TANPOPopia.

Ho: Ta delypoto éxovv ta id1a mAnBvoutakd yopoktnpiotikd (idia katavoun)

Axolovbei o Tivokog pe ta p-value yo Tov mapamdve EAEYY0 Kot T EKATOGTNLOPLO.
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Comn | Sa| 5 10 25 | 50 75 90 9% | Two | K-S
try mp | Perc. Perc. Perc. | Perc. Perc. Perc. Perc. samp test
le les two

samples
(p-
value)

- 2 | 1400 | 3600 | 8400 | 13200 | 21600 | 46040 | 115680 | -

% | 3 | 1400 | 3600 | 8400 | 13200 | 21600 | 43740 | 90660 | 2-3 | 0.9999

< 4 | 1728 | 4848 | 8760 | 14400 | 21600 | 39040 | 97440 | 2-4 | 0.6989

~ 2 | 1058 | 2710 | 7440 | 13600 | 24000 | 42740 | 60000 | -

g 3| o | 2000 | 6600 123;96 23445 | 42000 | 57350 | 2.3 | 0.2079

m )

O 4 18;1’ 3500 | 8340 | 13800 | 24414 | 43800 | 60000 | 2-4 | 0.5063

- 2 | 6252 | 9149 | 14701 | 21828 | 30696 | 43571 | 53739 | -

g 3 | 6246 | 9144 | 14367 | 21785 | 313435 | 43571 | 54464 | 2.3 | 0.999%

& 4 70112’ 97007 | 15108 | 22221 | 31731 | 43571 | sa464 | 2-4 | 0.7999

- 2 | 2616 | 6000 | 9600 | 18000 | 36000 | 64000 | 144374 | -

[

S é 3 | 2305 | 5619 | 9264 | 17212 | 34850 | 608992 1491222’ 23 | 09822

5

Z 4 | 2750 | 6000 | 10000 | 19200 | 33250 | 60000 | 112000 | 2-4 | 0.6557

_ 2 9275 | 2400 | 4560 | 5004 | 11889 | 20470 | 34750 | -

3 3 | 900 | 1788 | 4422 | 6252 | 13275 | 25000 | 388636 | 2.3 | 03154

& 4 | 1200 | 2340 | 4680 | 6420 | 14000 | 250064 | 48000 | 2-4 | 0.1508

N 2 | 1449 | 3600 | 5760 | 9600 | 15600 | 24000 | 346902 | -

E 3 | 1015 | 2950 | 6000 | 9600 | 15600 | 25000 | 36300 | 2-3 | 0.9997

= 4 | 2301 | 4200 | 6000 | 9900 | 16365 | 24000 | 33100 | 2-4 | 0.7717

. 2 | 3472 | 5400 | 9834 | 16000 | 257905 | 47000 | 86377 | -

g 3 | 3288 | 51198 | 9575 | 15616 | 24152 | 43020 | 96108 | 2.3 | 0913

T 4 34é2’ 5100 | 9320 | 15000 | 23320 | 38718 | 60000 | 2-4 | 018

x| 2 | ™% | oa025 | 13443 | 23046 | 40320 | 53772 | 73096 | -

®

- 3 | 7248 | 94372 | 14071 | 22584 | 38984 | 53772 | 701598 | 2.3 | 0.9985

A 4 722_’2’ 96522 | 14508 | 23255 | 30249 | 53772 | 676182 | 2.4 | 0.7017

" 2 | 2004 | 2400 | 4200 | 7200 | 14000 | 22000 | 30000 | -

8 o 3 [ 2160 | 2400 | 4200 | 7600 | 14400 | 22200 | 30350 | 23 | 0.0987

O 4 | 2160 | 2400 | 4200 | 7440 | 14000 | 220033 | 30000 | 2-4 | 0.9997

- 2 | 1903 | 3910 | 11732 | 19472 | 44081 | 75600 | 115695 | -

8 | 3| 1761 | 3362 | 12100 | 19554 | 44974 | 77605 | ‘0% | 23 | 0.9007

& 4 1957’ 4562 | 12123 | 19267 | 42208 | 68177 | 837354 | 2-4 | 0.9644

ATd T0 OTOTEAEGLOTO TOV EAEYYOVL TOPATNPEITAL GE OAES TIC YDPEG OTL GE EMMEDO

onuoavtikottog 5% n undevikn vobeon dev pmopetl va amoppipdel. Omodte pmopet va

BewpnBet 611 n petafAnt “emo1o atopkd e16OMUA” Kol KOT ETEKTOGT O1 VTOAOUTESG

OIKOVOLUKEG LeTAPANTEG dev petafdAlovtan onuovtikd omd to deiyua 2 oto detypa 4.
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‘Eva 6tat16TIKO GUUTEPAGLO TOL TPOKVTTEL A0 Ta TOPATAVE test (xz kot K-S) givar
0Tl evd to detypota petafdirovior €mg va onuelo OYETIKA pe TNV NAMKio Kol TV
exmaidgvo, HeTaBAAAOVTOL TOAD AYOTEPO GYETIKA LE TO €160ONUA. AVTO onuaivetl 0Tt
umopel va petafairovior £mg éva oNUEID 01 aVOAOYIEG TOV KATNYOPU®V NAKING Kot
exTaidgvonG OAAG eV LETAPAAAOVTOL IO10UTEPO TOL OTKOVOLKA YOPOKTIPIGTIKA TOVG.

Emneon ov mapatnpnoelg mov amevfivovionr ot nAKloky opdda dve tov 75 givon
moAD Alyec (my v v TaAlio poig 27) Bewpodue ypnoo va eAéyEovue av To
TPOGAPUOCUEVO ETNGL0 AKOOEPIGTO ATOUIKO EIGOIMUA Y10 AVTEG TIG NAMKIEG Ot PEL TOL
YOPOKTNPLOTIKA TOV amd To deiypa 2 oto deiyua 4. XpnopomolovuvTol To TETOPTHUOPLL
TPOKEUEVOL VOL ODGOVV pia YEVIKT €KOVA TV BEcE®V Kal TG TAONS TG METAPANTNC.
Eniléyoope ta exotootuéplo Kol ToL TETOPTNUOPLL Yoo VO OloKpivovue  To
YOPOKTNPIOTIKE TOV GLUVEY®V UETOPANTOV YTl Oev e&aptdvion 6€ peydio PBabud omd

axpoieg mapatnpnoelg 6nmg o€ avtifeon cvppaiverl pe Tov PHEGO, TN UKV UOVGT KoL TV

KLpTOHTNTOL.
country 1st Quartile | 2nd Quartile | 3rd Quartile
Austria (sample 2) 9437 12644 18149
Austria (sample 4) 9437 12643 17241
Germany (sample 2) 7576 12821 17657
Germany (sample 4) 8159 12762 18129
Sweden (sample 2) 9350 13759 18344
Sweden (sample 4) 9933 13953 18596
Neth/lands (sample 2) 8413 11811 21105
Neth/lands (sample 4) 9763 11762 21319
Spain (sample 2) 5185 5929 7834
Spain (sample 4) 5646 6387 7499
Italy (sample 2) 5717 7775 12704
Italy (sample 4) 6352 9528 12704
France (sample 2) 6849 11655 20423
France(sample 4) 8353 13198 19098
Denmark (sample 2) 7693 10830 13592
Denmark (sample 4) 8362 11462 15090
Greece (sample 2) 2941 5882 8470
Greece (sample 4) 2946 5646 8034
Switz/land (sample 2) 9078 11468 17596
Switz/land(sample 4) 9041 9590 15805

Amd tov mopomdve Tivako eaivetol OTL To 160IMNUO SLUTNPEL TO YOPAKTNPLOTIKE TOV
oT1g 1o moAAEC amd Tig 10 ydpec.
[Tépa and T1g cvykpicelg mov Eywvay petald TV SEYUATOV TOV YPNCYOTOmONnKaY,

YPNOWO givar vo yivel Kamolo 6VYKPIoT Kol He Ta amoteAéopato ¢ épsvvog “Health,
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Ageing and Retirement in Europe” n omoio éyel Paciotel oe peydro Pobud oe
mPpooeyyicelg aAld Olvel amoteAéopato mov mpooeyyilovv ta avtiotoyo tov OOXA.
Eniléyoope 1o péyeboc “mpocapuocuévo axaBapioto katd KEPOAN E10OIMUQ
VOIKOKLPL0U” Kol cLYKPIVOLUE TIC S1OUECOVS TOV TPOKVTTOVY omd 10 deiypa 4 pe Tig
avtiotoreg ¢ épevvag. Tig dwpéoovg tov detypotog 4 tig otabuilovpe pe Tig
NAIKLOKEG Katnyopieg, OnAadn vroAoyiovpe TV SIAUECO TG LETAPANTAS Yo TNV KAOE
YOPO TPOGHETOVTAG TIC SIUUEGOVS TOV TPIOV NAIKIOK®V KATNYOPlDV, Ol 0Toieg £YovV
ToAoTeEl e T0 T0G00TO MOV £XEL 1) KAHE NAKIOKT Opdda 6Tov TANBLOoUS TG XDPOS GTO

detypo twv 21.658 topatmpnoemv.

XQPA MEDIAN SAMPLE 4 MEDIAN SHARE
EABETIA 20582 26914
EAAAAA 8870,4 10064

AANIA 21836,6 22436
TAAAIA 16323,6 20146
ITAAIA 10803,5 13657

[ZITANIA 8359,2 9040
OAAANAIA 19221 24637
YOYHAIA 20174,5 21699
I'EPMANIA 16036,3 18646
AYXTPIA 16274 16942

Amd ™ oVYKPIoN QOIVETAL OTL VTAPYOVV YMPES YO TIG OTOIEG TPOKVTTOLY GYEOOV TOL
oo anoteréopata (Aavia, lomavia, Avotpia, Zovndin) Kot yOPES Y10 TIG OTOIEG EXOVUE
onuovtikég dtapopomooels (EAPetia, ailia, Oloavdia). And avtiy thv cvykpion dgv
umopel vo TPOKVYEL KATOO GOPEG CGLUTEPAGHUO YIOTL Ol TIHEG TNG OLOUECOL TOV
divovtar amd v épevvo “Health, Ageing and Retirement in Europe’ £yovv emiong
mpokvyel Votepa omd otafuicelc Pdon MAKloKOvV ouddmv, yio TG omoieg Ogv

yvopilovpe TIC ETUEPOVS AVALOYIES.
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5.4 Ileprypogikd Xtoryeia

To TpdTO CLUTEPACUATO GYETIKA LE TIG OIKOVOMIKEG O1POPOTOMGELS HETOED TMOV
10 yopdVv Umopovv vo TPoKHYOLV amd TIG YPUPIKES TAPUCTAGELS TOV £1600MHaToc. Ta
oxedwypdupato yevikd mov Oa ypnoipomombovv Pacilovtal 6TiG TWES TG OUECOV
TOVL E1000NUOTOC N TNG KATAVAAMONG. XPNOUOTOOVUE TNV OBUEGO TPOKEYLEVOL VL
ATOPVYOVUE TNV EMIOPOCT TOV PUTOPEl Vo £(0VV 0TO delya, Ol OKPOIES TOPATIPY|CELS.
Enedon 10 Odelypa mov ypnoomotleiton givor oxetikd pikpo, eivar mbavod oTig
mopaTNPNoES ™G Mg yopoag va ovumepthopfdvetor kdmowo dtopo vrepPoAIKA
TAOUG10 €VM OTIG TOPOTNPNCES KOTOWG GAANG YOPOS VO UMV VLTAPYEL TETOW
TEPIMTOON.

Apykd divetor m ypa@ikn mopdoTOGT TOV ATOUIKOD E€GOONUATOS TPOCAUPUOGUEVO

TNV OyOPaoTIKY dUVaUN TG KABe ydpoag, PAon TV Katnyopudy nAKiog.

age categori es

M s0- 64
H 65- 74
75+

30000

20000

p-adj usted (euro)

> 10000 —

pp

Med gross annual individual incone

o—

© > < o O L S—
e < e ¢ . LU &)
= &€ 3 & & &£ s E 8§ =
@‘—(%fmzu_‘r_:(ﬁ:
2 8 po & <
= “-‘
3 &
(5]
=
=
country

[Mapatnpobijie 611 o1 Ydpeg umopel va YwpP1otovV G€ TPEIS TOXVTNTEG OGOV APOPA TO
atopkd 1000muoe v nAkiov 50 émg 64. Tt mhovoieg (Aavia, Oloavdio, Tovndia kot
E\Betia), otig uétpieg (IaAlia, I'eppavia, Avotpia) kot otic @toyés (EAAGOa, Itolia,
[omavia). Xtnv ocvvéyelo Bo yivel opadomoinomn oyetikd pe Tov TpoOmo UETABOANG TOV
€1000MNUOTOC HETAED TOV KATNYopu®dV MAIKIOG. Xe avt) TNV mepintmon, petald tomv
Katnyopliodv ninkiog 50- 64 ko 65- 74, mapatnpsiton OTL VEAPYEL LEYAAN peimON TOV

ATOKOD €1000MUATOC, KaTd avaloyikd @Bivovoa cepd, otic yopes Aavia, EABetia,
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EMéda kow OAlavoio. Mikpotepn aAld onuavtikn peioon, mah oe ebivovoa cepd,
oTIG Y®pPES, ovnodia, Itaria, 'addio kot Iowavia. Eve modd pikpn peiwon mapatnpeitan
ot yopeg Avotpia kot Ieppavia. ['evikd katd v petdfoocn amd v Kotnyopio
nukiov 65- 74 otig nlkieg Tov 75+, n petafoin Tov atopkoD €1G0ONUATOC  efvor
apKeTA pKpOTEPN. MeyohOtepn ovoroywkd peTafoAr] vmdpyer otnv Xouvndia, otnv
OMavdia, oy Iomavia, ommv EAAGda kot omv EABetia evd avemaicOntn eivon m
petaoAn otig dAAES YDPES.

Ymv ovvéyela Topateifetal opoing n Ypoeikn TopdoTacn Yol T0 ETNGL0 E1GOOMUA

VOIKOKLPL0D.
50000 -] age categories
[ 50- 64
A 65- 74
[ 75+

40000 T

30000

20000

ppp- adj usted (euro)

10000 =

Med gross annual househol d i ncone

] > = - < > @ x @ -
= § ] S 'z = 2 g o IS
I = 2 S & = < £ s =
(7] —_ [ =
Ed 5] E fa §
2 &

()

=

=

country

Mo v 01dpeco Tov €1000NUOTOC VOIKOKLPIOD — TTOPUTNPOVVTIOL ETIONG UEYOAES
PO pEG HETAED TV YOPOV. ZYETIKA Le TNV opdda nhkiog S50- 64, n EAPetia, n Aavia,
n Olavoia, n Zovndia kot n ['eppoavio Tapovsialoviar g 01 TO TAOVOIEG YDPES, M
FoAMa, n Itadio ko Avotpia ot apuécmg emdpeveg, evd n EALGda ko 1 Iomavia iva
N mo eteyés. Emmiéov mapatmpodvror HeYGAES O10pOPOTOGELS LETAED TOV OUAO®V
nakiov. And ) 1" nlkiakny opddo oty 2%, yio Tig xdpeg g Aaviog, Tng EABetiog kot
¢ EAMGOaG vmbpyer peimwon tov e600Mpatog oxeddv oto wcd. Emiong peydreg
HEWOoEL, o€ kpdtepo Pabud, vrmapyovv yw v [epuavio, v OAhavdia, v

Youndia, v Itoria ko v I'oAdia . ['a v Avotpia kot v lomavia o1 peidoeig eivor
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avermaictnteg. Ano v 2" nlukiokn oudda oty 3%, yevikd ot peimwocelg Tov £1608MU0TOG
OTIG O TOAAEG ywpeg elval pukpotepeg, pe egaipeon v Zovndia 6mov M peiwon
eEaxolovbei va etvar évrovn.

[Ipoxkeywévovr va dobel pio Mo YopaKTNPIOTIKY EKOVA Yo TIG YOPES KUl TIG
Katnyopieg nAkiog, B amwodobel n ypoeiKn TOPAGTACT] TOV TPOGUPUOCLEVOD KATA
KEPOAN €1000NUOTOC, TO omoio mhavdg elval to mo evdederypuévo péyehog yun v
TPAYLATIKY] OIKOVOUIKT] dLVOTOTNTO TOL ATOUOV. XTIV YPOQIKN TOPAoTacT @aivovtal

Kot T 100 Tt EUTIGTOCUVNG o€ eminedo 95%.
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S
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Error bars: 95% Cl

[Mopotnpeitar 6t doov agopd v 1" nhikiaky ouddo, ot Thovoleg ympeg sivor M
Aavia, 1 EABetia, n Zoundio ko OAMavdio. Ztnv 2" wo thovcia opddo yopdv eivar 1
I'eppovia, n F'oAlo kot 1 Avotpia. Ot mo @toxég eivar n Itodio, n Iormavia kot n
EALGSa. Meyddn peioon eicodfpotoc amd v 1" nhucoxn opdda oty 2", veictatot
mpTicTwg otV Aavia kKo pikpotepn oty EAPetia, otnv OAavdia, oty ['eppavia,
otV Zoundia, otnv ['aAiia kot otnv EALGOQ evd 6TIG GAAEG YDPES TO E1G0OM AT Vot

nepimov 101, H petafoin tov sicodnuatog peta&d tov nAkiov 65- 74 kot 75+, oTig o
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TOAMEG yopeg eivan avemaioOntm. o 1i¢ lomavia, NoAla kot [toAio To l06dNHa dev
akolovdei TroTiky mopeio katd v uetdfacn omd v 1" nhkioxn opdda oty 3.

Ot dagopomooelg mov Tapovstaloviotl Hetald TV 600 THT®V E1IG00NUATOS AAAL
Kol HETOED TV KOTNYopldv MAKiog, oiyovpo mTPoEpYeTOl Omd TS EMIKPOTOVGEC
ovvnBeteg Ko ouvOnkeg dafimong g kdbe ywpoag. ‘Etorl, oe avtd pumopel va mailet
poOLo 0 apBUdS TV ATOUMY TOV VOIKOKVPIOD e e160dnua (.. av To evilKa woidid
LEVOLV LE TOVC YOVEIG, Ov Ol MAIKIOUEVOL HEVOUV UE TO. TOUSIG TOVG K.AT.), OV
dovAevovy kot ta 2 dtopa evog (evyaptod, av VIAPYEL EVTOVT] OveEPYin OTIC UEYAAES
nAkiec, 10 Dyog TV cuvtaéewv K.A.. TIpokeyévov va cuykptlBody ot cuvndeileg Tov

TPOTOL S1OUOVIG HETAED TOV YOPOV STVETOL O TAPOUKAT® TIVOKAG.

G 3
sle| e |2

g |3 & 8|25 |8 |8 _|¢&
2 | 8| 3 | 2| & | 22 |8g| 58| 8

2 | 3| g |8 |®8| &

= 3 o 35 S =

>
Austria 50-64 93 132 12 10 15 4 2 1 3
65-74 68 79 12 5 0 0 0 0
75+ 68 22 2 0 0 0 0 1
Germany 50-64 49 208 14 16 42 9 1 1 6
65-74 51 183 1 2 10 0 0 0 1
75+ 44 70 2 0 1 2 0 0 0
Sweden 50-64 120 487 19 41 63 23 0 0 6
65-74 69 290 1 1 12 0 0 0 1
75+ 82 140 0 0 0 0 0 0 1
The Netherlands 50-64 67 239 5 8 64 16 1 1 0
65-74 40 136 4 0 0 1 0 0
75+ 42 54 3 0 0 0 0 2
Spain 50-64 16 45 15 13 55 5 3 3 7
65-74 21 60 4 1 19 1 3 1 1
75+ 22 29 0 9 0 1 1 5
Italy 50-64 17 76 22 4 93 12 2 2 6
65-74 31 96 10 0 34 0 2 1 5
75+ 22 37 7 0 10 0 2 0 3
France 50-64 36 57 7 7 13 7 0 1 1
65-74 22 45 2 1 0 0 0 1
75+ 13 14 0 0 0 0 0 0
Denmark 50-64 103 222 6 27 24 4 0 0 0
65-74 62 87 0 2 0 0 0
75+ 48 57 1 0 0 0 0 1
Greece 50-64 49 50 17 15 80 16 0 0 0
65-74 59 81 7 2 22 2 3 0 1

63



75+ 50 43 3 0 4 1 1 0 0

Switzerland 50-64 36 58 6 4 18 5 0 0 0
65-74 19 54 0 0 0 1 0 1

75+ 24 39 1 0 0 1 0 1

Amd tov mopanave mivako goivetal 0Tt Kupimg oty Itaiio aAld kot oty lomavia
kot otnv EAAGOa elvarl mo cuvnBicpévo, oe oyéomn pe Tig AALEC YdpeS, va {ouv dTopa
v tv 65 ypovdv pe to evidika wondld Tovg. Avtd evOExETOL VoL ALEAVEL TO KOTA
KEPOAN €1GOOMNUA KO TO EGOSNUO TOV VOIKOKVPLOV EPOCOV EIGPEOVV GTO VOIKOKVPLO
MEPLGGOTEPQ EIGOSTLOLTOL.

IMa va e€etdoovpe v onuocio TS 0IKOVOUIKTG oTNPIENG Kupiwg TV atdpwv dveo
TOV 75 €TOV, a0 TNV 0IKOYEVELL TOVG, ONUIOVPYOVUE GYESIAYPOLLLLLOL TTOV TOPOVGLALETO
0 AOYOG TOV TPOCOPUOGUEVOL KOTE KEPOAN E€GOONUATOC TPOG TO TPOGOUPUOGHEVO

OTOKO €GO LA

country
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50- 75+ 50- 75+ 50- 75+ 50- 75+ 50- 75+ 50- 75+ 50- 75+ 50- 75+ 50- 75+ 50- 75+
64 64 64 64 64 64 64 64 64 64

age categori es

[Mopatnpovpie 6TL oTIG TEPIGGOTEPES YDPES VM Y10, TIG NAkieg amd 50 £wg 64 etdv
TO KOTO KEQOAN EGOOMNUO UEIOVETOL N TOPOUEVEL 1010 GE OYEOM HE TO OTOUIKO
€1600M U0, Yo TIC NAIKiEG omd 65 Kot Téve Kot Kupimg Y10 TOVG VITEPNAKEG TO ELIGOOTLLOL
TOPOUEVEL 1010 1 avEAveETOL. XTI YOPES TOV TTapaTnPEiToL o £vtovn avénon &ivor 1
Iomavia, n TaAAia, n EABetio, n Aavia kot 1 EAAGOa. Eivor epeavég 611 10 e160dnua
TOV OTOUOV VO TOV 75 ETOV OTIS TEPICCOTEPEG TEPIMTMGELS EVIGYVETAL OO TO AAAN
HEAT TOV VOIKOKVP10V.

2mv ovvéreld, PacilOUEVOL OTNV VTOKEYWEVIKOTNTO TOL OPOVL PTAOYELN AVAAOYO LE

TO OIKOVOUIKO EMIMEDO TV YWPAV, givar ¥pMoipo va peretndel To T0GOGTO TV ATOU®Y
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avé Katnyopio mAkiog mov PpiokeTol KAT® TOL AVEKTOD EMITEIOV E1GOONUATOC.
Oewpodpe ®¢ avektd emimedo TV OGUEGO TOV TPOGOPUOCUEVOL KOTO KEPOAT
€I600NMUOTOC TV atopov aveo tov 50 etodv. Alvovial To €KOTOGTHUOP TOV
TPOGAPUOCUEVOD KOTE KEPOAT €1000NUOTOC Yo KAOe ydpa. Amd tov mivake avtdv
Qaivovtol 1o Kafapd ot d10popoTOMGELS HETAED TOV YOPOV GYETIKA LE TO EIGOON LA
Metd tov mivako akoAovBovV 01 YPaEIKES TOPACTAGELS LLE TO TOGOGTE TV OATOUWMY OVA
NAkia mov Bpickovtor kdtm tov 50°° ekatooTNHOPiOV, AVAUESO OTO SINCTHUATO TV
50°°-75" ko1 75™-90" ekotootnuopiov kot dve tov 90™ ekatootnuopiov. Aniadn
vroAoYileTon TO TOGOGTO TOV ATOU®V OVE MAIKIOKY OUAd0 TOL KOTG KATO0 TPOTO
Oewpeitar @Y, HETPLO, EVKOTAGTATO KOl TAOVGI0 avapeso otovg dve tov 50 etov

GUUTOAITEG TOV.

Income per capital ppp-adjusted

country Per centiles
5 10 25 50 75 90 95
. 10032,2
Austria 4418,0 6524,3 5 16233,0 | 24017,0 | 41604,2 | 90546,5
Germany 4050,1 6028,4 10460,5 | 15318,29 | 25026,3 | 40384,5 | 56447,0
Sweden 7847,0 10142,9 | 14000,6 | 19936,0 | 27583,9 | 395355 | 496322
The 5421,0 7959,0 12674,0 | 19190,0 | 31041,2 | 62243,0 | 118329,5
Netherlands

Spain 2269,88 3420,25 | 5191,25 8446,0 13477,0 | 22585,5 | 42955,5
Italy 2858,4 4339,25 6669,5 10851,0 | 163753 | 26529,5 | 412875

France 4293,42 7459,0 10626,6 | 16384,0 | 27997,6 | 447815 | 80879,5
Denmark 7855,5 8952,6 13641,0 | 212815 | 32077,5 | 447316 | 56804,1
Greece 2997,1 3654,1 5252,25 7875,5 12725,4 | 207255 | 28064,7
Switzerland 2695,0 6773,82 | 12069,0 | 19142,57 | 32381,0 | 56060,6 | 76280,1

IMocootd avd Katnyopio Hukiog o Katnyopieg Excoonuatov yio ka0e Xopa:

¢ LI ” L1}

(o€ oepd amd aplotepd “@Toyoi’, “uétpror”’, “svkatdotarol”’, “mlovotor’)
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Germany
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Denmark
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Switzerland
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AmO TG TOPOTAVE® YPUPIKEG TTAPOUCTAGELS QAIVETOL OTL O KOVOVAG TNG CLUVEXNS
avénong g “eTayelag”’ pe TV avénomn e NAKiag wyvel o peyaio Pabuo otig xdpeg,
Aavia, EALGOa, Zoundia kot ['eppoavia. T v Avotpia kot mv OAdavdia n éviovn
avénon g “etayeag”’ eueoaviletal mo pmpootd amd to droua 65 £tdv kol oy
oLVEXELN TAPAUEVEL TTEPITOD {d101.

2NV GLVEYEWDL TOPOVGLALOVTOL LE TEPTYPAPIKO TPOTO ave NAIKIN 1) TPOGAPUOGUEVT
KOTO KEQOAN Un Ol0pKNG KotavdAmon. Xto oyedidypappo epeaviCovrol Kot to 0.€.

95%.

age cat egori es
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I'evikd n mpocappocuévn unvicio pn dopkng Kot KEQOAN Katavaimon oiver pia
Evoelln vy TIc KatovoloTikEG ovvnbeleg g kdbe yopog. [Mapatnpeitor 6t o1
SPOPOTOMGELS HETAED TOV YOPDOV amd TNV KATOVAA®OGCN €lval apKETO UIKPOTEPES GE
oyxéomn pe to g106omua. Avtd givar Aoyikd kabmdG 01 avAYKES Yo TNV KOTAVAA®GT un
SpKaOV ayabov, pHe PIKPEG SPOPOTOMGELS Ova Xdpa, ival tepimov otabepés Yo To
KaOe ATopo. ZYeTIKA LE TIG KATNYOPiEg NAKIOV QaiveTon OTL 68 OAEC TIG YOPES VITAPYEL
ONUOVTIKOG TEPLOPICUOS NG Koatavdimong pe v advénon g nikiog. Idwitepa
peyaan peiowon vmapyer omv EAAGda ko petd oty Fodlio. Zyetikd pe Tig
KATOVOAWOTIKEG cLVNOELES U SopK®OV ayafdv T KAbe YOPOS, OVOAOYIKA LE TO KATA
KepoAn ewcoonua, n FoAdia, n Iomavia, 1 EAAGSa, n Itaiioc ko1 n Avotpia €xovv
avénuévn katavaiwon evo 1 Zovndia, n Ieppavia kot kopimg 1 Aavia Egovv peiwpévn
KOTOVAAWDGT.

Emniéov, diveton n ypapikn moapdotacn yio o 100LDY10 KATOVAADGNG- ELG0ONLOTOG
VOIKOKLPL0U Y®pic mpocappoyés. To amoTEAEGHA TOL TPOKVTTEL OO TNV TOPOTOVED
aeaipeot elval OVGIACTIKA TO EICOIMUN HETA TV KATOVAA®GT U1 SlopKAOV ayaddv, To

omo{0 TPOCAPUOLETOL Y10l VO EIVOL GUYKPIGIHO HETAED TMOV YOPDV.

age categories
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Etvon gppavég 6Tt o voikokupld tov vOTimv yopodv Kot kupiog ™ lomaviag Kot g
EMédag epoavitovror oe moAd dvcopevr] 0éom, €pOGOV TOVG OMOUEVEL GYETIKA UIKPO
elo60Mua Yoo amotapicvon Kol Katovaiwon aAlov ayobov. Eniong oe dvouevéotepn
0éon eppaviCovior To ATOpa OA®Y TOV YOPAOV OGO LEYUAMVEL 1] NAIKIOKT TOVS OUAdOL.
[dwitepa otig VOTIEG YDpEG Kan Kupiwg otnv EAAGON o1 nAkiakég katnyopies dve twv
65 eppaviovtat o€ “doynun” oKOVoUIKN KaTdoTaoT).

TéLog divetarl GYeESAYPOLLLO TOV TPOCAUPUOGUEVOD ATOUKOD EIGOONLOTOS avE YDpa

avdAoya e To eminedo eknaidevong, ue d.€. 95%.
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Xe auTi TNV YPOeIKN mopdotacn 0ev eival duvatd va Byovv o] COUTEPAGUATO GE
OPKETEC YOPES Yo KAmOleg kotnyopieg exmaidevong Adym tov 0Tl o 0.€. €lval wOAD
peydAo Kol dev givor €0KOAO va Bewproovpe ™V T NG SUEGOV MG EVOEIKTIKO
uéyefog yioo v meprypoaen tov gicodnuatog (my. dropo yopic exmaidevon otnv
OMaowvdia). Tevikd @aivetor 0Tt 10 €160dNHo avEAveTor 060 peyaimver 1n Paduida
exmaidgvong. Ymdpyovv Kamoleg eEopéoelg OTMS Yo TOPAOELYOL TO GTOUO LE OTAT

petoAvkiokn ekmaidogvon oty EAAGda mov epeaviCovtol pe peyaAdtepo €1600MUa ard
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T, dTopO AVOTOTOV 6ToVOMV. ETedn OUmg 1 GLUUIETOYN OVTOV TOV ATOU®V GTO OelypLa
gtvo ToA pkpn (2%) dev givar duvatd va. Oswpndel g onuavtikn £voeidn.

[Ipénel va onueiwdel 4T1 10 £1000M AL TOV TPOKVTTEL Y1t TIG NAKIOKES OPLAdEG Pmopel
VO GUPPIKVOVETOL 1] Vo dtotnpeiton o€ pukpd M peydro Babud avéroyo pe v mpdvola
Kol TIG ONUOCIEG TTAPOYEC TOV TPOCPEPEL M KAOe ydpo o€ (o cepd omd PBactkong

KOW®VIKOOG TOUELS (.. vanpecieg vyeiag).
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6. X TATIETIKH ANAAYXH

6.1 Asikteg Looyétiong

‘Eva onuoavtikd Pripo yuoo v Kotavonorn tov wog ennpedletor M OKOVOUIKN
KOTAGTAOT TOV OTOU®V 6TV KAOE ydpa amd v nAkia, TV vY&io Kot TNV EKToidEvLon
elvar va  PBpebel  ovoyétion peta&y tov aviictoywv petafintov. Avto o givor
YPNOO TPOKEWEVOL Vo dnuovpyndel pio wpdTn €KOVO Yoo TNV GOVOECT TWOV
HETOPANTOV 0TV KAOE Yo Kot TOV KAOOPIGHO TG TEPALTEP® GTUTIOTIKNG GVOALGNG.
Mo 1 ovoyeticelg Ba ypnowwonmombei 1o deiypa tov 5.789 mapampncewv. Ta
OTOTEAECUOTO TV GUGYETICEMV HETOED TOV GLVEYXDOV OIKOVOMK®OV HETAPANTOV Ha
AVTIIPOCHOTEVEL TNV TPAyUaTIKOTNTA UOVvo otov Pobud mov €yovv dwatnpnbel ta
YOPOKTNPIOTIKE TOV apykol delypatog. Avtifeta o1 cuoyeticels HETaEDd TV GUVEXDV
OKOVOUIKAOV UETOPANTAOV KOl TOV KOTNYOPIKAOV UETAPANTOV nmlkiog, vysiog kot
exmaidgvong Oa divouv amoteAéoUATO O KOVTIQ GTNV TPOYUOTIKOTNTO OO TO OpyIKO
delypo yati ot owovopkés puetaPAntég (TAnV TV TEPLOVGLOK®V GTolElDV) divouv
TIWEG oYeOOV AMOANYUEVES A0 TPOGEYYIOEIS GE GYEOT UE TIG KOTNYOPIKEG UETAPANTEG
oL BéAovLEe vor EEETACOVLE.

o 11¢ ovoyetioelg Ba ypnowomombel o un mwoPAUETPIKOS JEIKTNG CLOYETIONG
Spearman (2-tails), o omoioc cvoyetilel T1c petaPintég katd taéec. Xpnoomoteitat
oVTOC 0 OEIKTNG TMPOKEWEVOL Vo €ival duvat) 1 CLOYETION UETOED GLVEYMV KOl
Katnyopwk®v petafintov. Ta peyédn mov Oa  ypnowomomBoldv eivar  Ta
TPOGOAPUOCUEVO, EIGOONUOTA:  OTOMKO, VOIKOKLPLOV, KATO KEQPOAN, KATO KEQPAAN
16000Y10 E1600MUATOC- KATOVAAWDGNG KOl ETUTAEOV 01 LETOPANTES: TPOGOPUOGHEVT KATA
KEPOAN KOTOVAAMGY, ELVKOAMO KATOVOAWOONC, ypOvieg mabnoelg, Koatnyopieg
exmaidgvong, ovumtopate  vysiog, koammyopleg mAkiog, KwnTiKG  mwpofAnuoara,
KOvOTNTA  OUTOGUVINPNONG KOl YPNUOTOOIKOVOUIKE TEPLOVOIOKA oToLyEln. XTOl
YPNHUATOOIKOVOUIKA GTotXElor Aapavovpe vadyn woévo ta opdAoYa, TIC LETOYES KOl TO

apoiPaio kKepdrota, yloti 6 oVTA ToL LEYEON 01 TPOCEYYIoEIS Eival AUEANTEEG.
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Avotpia

Balance 'hh 'Ind Income | Dep/ssio chronic sympto mobility iadlc educatio age Cons. Cons finan
per cap Income Income per cap n ms n per cap comfort ce

Balance 1,000

per cap

hh

. 849(*) | 1,000

Income

_ind ,668(%) | ,653(*) | 1,000

Income.

Income | 35w | 849() | ,706(*) | 1,000

per cap

dep;/so 061 ,006 ,015 ,058 1,000

chronic | -,001 -015 -,037 -041 | ,296(*) | 1,000

W”r:]';to -023 | -008(* | -068 -032 | ,2000%) | ,377¢*) | 1,000

mobility | -,013 | -093(% | -128(*) | -049 | ,322(*) | ,367(*) | ,381(*) | 1,000

iadl -034 | -1000% | -088(* | -073 | ,328(*) | ,166(*) | .170(*) | .462(*) | 1,000

ed“nca‘io 2110 | 1810%) | 275¢%) | ,1820%) | -142(%) | -172(%) | -,168(*) | -,217¢*) | -,211(*) | 1,000

age 026 | -112(*) | -,002 -012 096(*) | ,149¢%) | ,150(*) | ,248(*) | ,285(*%) | -,257(*) | 1,000

pif"éip -,012 074 | |168(%) | 272(*) | 011 | -139(%) | -003 | -093() | -149(%) | ,193(*) | -069 | 1,000

oots | 279(%) | 325(7) | 195(%) | 289() | -088() | -073 | -116(%) | -154(™) | -097¢) | .276(%) | -026 | 091() | 1,000

finance | ,177(*) | ,189(*% ,061 197(%) | -042 -,066 -037 | -113(%) | -138(*) | ,283(*) | -058 | ,123(*) | ,349(*%) | 1,000
** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).
* Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).
Ceppovia
Balance 'hh 'Ind Income | Dep/ssio chronic sympto mobility iadlc educatio age Cons. Cons finan
per cap Income Income per cap n ms n per cap comfort ce

Balance 1,000

per cap

hh

) 868(*) | 1,000

Income

_ind 591(%) | .621¢) | 1,000

Income.

Income | o6 | 894(™) | 658(*) | 1,000

per cap

dep;/so 1230%) | -1760%) | -144¢%) | -146¢%) | 1,000

chronic | -183(*) | -,189(*) | -,133(*) | -,165(*) | ,213(*) | 1,000

W”r:]';to -169(*) | -,176(*) | -,148(*%) | -,160(*) | ,339(*) | 479(*) | 1,000

mobility | -,168(*) | -,235(*) | -,184(*) | -,193(*) | ,332(*) | ,382(*) | ,476(*) | 1,000

iadl -007(*%) | -145(%) | -125(%) | -,111¢%) | ,283¢%) | ,212(*) | ,337(*) | ,460(*) | 1,000

ed“nca‘io 304(%) | ,372(%) | ,387(%) | ,351(%) | -176(*) | -117(*) | -168(*) | -232(*) | -,185(*) | 1,000

age | -177(*) | -260(%) | -130(*%) | -167(*) | ,135(*%) | ,263(*) | ,216(*) | ,288(*) | ,259(*) | -208(**) | 1,000

Dirozzp 227(%) | 409(7) | 375(%) | 526(%) | -111(%) | -002 | -047 | -128(%) | -096() | .252(*) | -063 | 1,00

cocrr?frfrt 345(%) | 375(%) | ,213(*) | ,351(**) | -,146(*) | -073 | -075(*) | -137(*) | -,120(*) | ,187(*) | -006 | ,150(*%) | 1,000

finance | ,306(*) | ,370(*) | ,165(*) | ,314(*) | -059 | -,095(*) | -100(*) | -159(**) | -058 | ,180(**) | -062 | ,169(*) | ,320(*) | 1,000

** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).
5. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).
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2ounodia

Balance 'hh 'Ind Income | Dep/ssio chronic sympto mobility iadlc educatio age Cons. Cons finan
per cap income income per cap n ms n per cap | comfort ce

Balance 1,000

per cap

hh

. ,828(**) 1,000 )

income

_ind 637¢%) | .655(*) | 1,000

Income.

Income | gg5) | 834(%) | 682(*) | 1,000

per cap

dep;/so 127¢%) | -1440% | -152¢%) | -117(%) | 1,000

chronic | -,175(*%) | -,217(*) | -,240(*) | -,182(**) | ,144(*) 1,000

YOO | - 144(%) | -179(%) | -208(%) | -143(%) | 320(%) | 291(%) | 1,000

mobility | -,196(*%) | -.242(*) | -277(*) | -,.201(*) | ,267(*) | ,288(*) | ,410(*) 1,000

jadl 51250 | -,164(*%) | -,210(*%) | -,139(*%) | ,221(**) | ,207(*) | ,325(*) | ,546(*%) 1,000

ed“nca“o 266(7%) | ,322(%) | ,399(*) | ,322(**) -,041 | -176(*%) | -,135(*%) | -,186(*) | -,131(*) | 1,000

age -,234(%) | -,334(*) | -,368(*%) | -,266(**) ,036 2710%) | ,156(%) | ,181(*) | ,147(*) | -.326(*) | 1,000

pcerozzp 12207 | ,208(%) | ,302(*) | ,367(*%) ,013 -,065(%) -,024 -,049 -,063(%) | ,235(*) | -,161(*) | 1,000

cc;crr?Pc;srt 318(™) | ,345(%) | ,254(%) | ,308(%) | -,197(*) | -,116(™) | -,131(*) | -,189(*) | -,109(*) | ,075(**) | -,074(**) | ,079(**) | 1,000

finance | ,314(**) | ,355(**) | ,261(*) | ,332(*) | -,146(**) | -,115(**) | -,133(**) | -,148(**) | -,116(*) | ,187(**) -,014 A73(%) | ,402(**) | 1,000
** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).
* Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).
OALavdio
Balance 'hh 'Ind Income | Dep/ssio chithis sympto mobility iadlc educatio age Cons. Cons finan
per cap income income per cap n ms n per cap | comfort ce

Balance 1,000

per cap

hh

. ,872(*) 1,000

income

_ind ,608(%) | ,629(%) | 1,000

Income.

Income | gg3s) | 882(%) | 623(*) | 1,000

per cap

dep;/so -,009(%) | -,160(*) | -,173(*) | -,095(*) | 1,000

chronic -,056 | -,137(*) | -,093() -,059 ,191(+%) 1,000

W”r:]';to -075(% | -144(%) | -105(~) | -068 | ,366(*) | ,334(*) | 1,000

mobility | -,136(*%) | -,191(*) | -,167(*) | -,130(*) | ,263(*) | ,263(*) | ,467(*) 1,000

iadl -,025 | -,106(*) | -,106(*) | -,027 ,208(%%) | ,179(*) | ,287(*) | ,399(**) 1,000

educalio | o6g() | .362(%) | 355(%) | 302(%) | -A78(=) | -142() | -153(") | -153(") | -105() | 1,000

age S1710%) | -,287(%) | -,2000%) | -,177(*%) ,054 227¢%) | ,095(*) | ,126(*%) | ,159(**) | -,238(*) | 1,000

p??:ip ,102(%) | ,206(*%) | ,164(*) | ,333(*) -,017 -,003 ,013 -,028 -,043 ,228(*) -,049 1,000

Cfn?P;t 285(%) | ,351(**) | ,158(*) | ,306(**) | -,119(™) | -047 | -130(™) | -,119(*) | -,109(*) | ,273(") ,009 ,126(**) | 1,000

finance | ,177(%) | .278(**) | ,154(*) | ,220(*) -,073 -,040 -,039 -,064 -,032 297(%%) | -,155(*) | ,153(*%) | ,233(**) | 1,000
** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).
6. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).
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lomovia

Balance 'hh 'Ind Income | Dep/ssio chronic sympto mobility iadlc educatio age Cons. Cons finan
per cap Income Income per cap n ms n per cap comfort ce

Balance 1,000

per cap

hh

: ,810() 1,000

Income

_ind 607(*) | ,683(*%) 1,000

Income.

Income | 91530 | 813(%) | ,603(+) 1,000

per cap

dep;/so 115(9 | -150(%) | -171(%) 071 | 1,000

chronic | -,141(*) | -193(*) | -,183(*) | -,113(*) | ,297(*) 1,000

wnr:gto -131(%) | -181(%) | -212(%) | -126(%) | 474(%) | ,441(%) 1.000

mobility | -,134(*) | -180(**) | -,281(*) | -,110(*) | ,411(*) | ,384(*) | ,630(*) 1,000

iadl -079 | -120(%) | -171(%) S061 | ,418(%) | ,211(%) | ,381(*) | ,459(**) 1,000

eduncaItIO 089 | ,249(*) | ,198(**) | ,146(*) | -,209(*) | -,173(**) | -,210(*) | -270(*) | -,310(*) 1,000

age 053 | -120(*) | -,113(% 051 | 146(%) | ,270(%) | ,192(*) | ,264(**) | ,303(**) | -,313(*) 1,000

Dirozzp 062 | ,143(%) | ,154(%) | ,379(*) 031 ,051 ,007 014 006 | ,196(*) -035 1.000

COCHE’POSH 330(%) | ,4020+) | ,395¢%) | 3610 | -262(%) | -,183(%) | -.272(%) | -250(*) | -213(%) | ,295() 044 | 159 | 1,000

finance 083 | ,144(%) | 150(*%) | ,125(* 037 ,058 -,055 -,054 078 ,086 093 | ,135(%) | ,157(**) | 1,000
** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).
* Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).
ItoAia
Balance 'hh 'Ind Income | Dep/ssio chronic sympto mobility iadlc educatio age Cons. Cons finan
per cap Income Income per cap n ms n per cap comfort ce

Balance 1,000

per cap

hh

. 762(*) | 1,000

Income

_ind 4650+ | 584¢) | 1,000

Income.

Income | o790 | g19(%) | 557(*) | 1,000

per cap

dep;/so -062 | -150(%) | -215(*) | -,004(*) | 1,000

chronic | -133(%) | -.233(%) | -,199(**) | -,149¢*) | ,196(**) | 1,000

W”r:]';to -071 | -139(%) | -193(*) | -,089(* | ,367(*) | ,350(**) | 1,000

mobility | -085 | -170(%) | -211(*) | -,120(%) | ,463(*) | ,391(**) | ,471(*) | 1,000

iadl 210204 | -171(*%) | -175(*%) | -113(% | ,314(%) | ,202(*) | ,253(*) | 473(*) | 1,000

EduncaItio 294(%) | ,460(%) | ,524(*) | ,352(*%) | -,229(*) | -.214(*%) | -,160(*) | -.273(*) | -.233(*) | 1,000

age -038 | -,243(*) | -157(*) | -,068 106(*) | ,202¢%) | 134 | ,256(*) | ,208(*%) | -,339(**) | 1,000

Dcero?:zp A17(%) | 307(™) | ,341(*) | 505(%) | -062 | -056 | -065 | -067 | -016 | ,237(*) | -081 | 1,000

oot | 3sar) | 397(7) | 306(%) | 433(%) | -207(%) | -109() | -158(%) | -213(%) | -120(%) | ,307(%) | -103¢) | .323(*) | 1,000

finance | ,194(*) | ,298(*) | ,207(*) | 277¢%) | -.015 -,026 ,010 -,051 -080 | ,293(*) | -,116(**) | ,220¢*) | ,322(*) | 1,000

** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).

* Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).
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TalAio

Balance hh Ind Income | Dep/ssio chronic sympto mobilit iadlc educatio e Cons. Cons finan
per cap income income per cap n ms Y n ag per cap comfort ce

Balance 1,000

per cap

hh

) 814(* | 1,000

Income

_ind 6340 | ,667(*) | 1,000

Income.

Income | gg3s) | 844() | ,727¢™) | 1,000

per cap

dep;/so -085 | -143%) | -067 -,001 1,000

chronic | -,067 -,098 -,082 -,043 ,146(*) 1,000

W”r:]';to -061 | -144() | -061 -080 | ,324(*) | ,378(*) | 1,000

mobility | -,134(*) | -,240(*) | -,202(*) | -,206(*) | ,280(**) | ,311(**) | ,563(**) | 1,000

iadl -093 | -147() | -.106 -,097 211(%) | ,255¢*) | ,376() | 578¢*) | 1,000

SUCAiO | 1go() | .242(%) | 338(%) | 250() | -08L | -084 | -167() | -216(") | -292() | 1,000

age -051 | -135(* | -166(*) | -048 -,007 ,105 A38(%) | ,249(*%) | ,270(*%) | -,242(*) | 1,000

Dcero?:zp 047 | 241+ | 302¢+) | ,393(+) | -081 -,059 -060 | -214(%) | -109 | ,295(*) | -073 | 1,000

CC,CW?POSH 367(%) | .379(*) | ,335(*) | ,395(*) | -,164(*) -087 | -173(%) | -154(*) | -198(*) | ,174(*) ,083 232(* | 1,000

finance | ,236(*) | ,357(*) | ,215(*) | ,282(**) | -,150(*) ,050 -,052 121 -,053 245(%) | -017 339(*%) | ,428(*) | 1,000
** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).
* Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed
Aavio,
Balance hh Ind Income | Dep/ssio chronic sympto mobilit iadlc educatio e Cons. Cons finan
per cap income income per cap n ms Y n ag per cap comfort ce

Balance 1,000

per cap

hh

: 870(*) | 1,000

Income

_ind 731(%) | ,726(+) | 1,000

Income.

Income | ge10 | 866(%) | 766(*) | 1,000

per cap

dep;/so -,048 -,067 -,037 -,045 1,000

chronic | -,196(*) | -,212(*) | -,189(*) | -177¢*) | ,139(**) | 1,000

W”r:]';to -162(%) | -167(%) | -,134(%) | -,147(*) | ,309(**) | ,366(**) | 1,000

mobility | -,209(*) | -,246(*) | -231(*) | -212(*) | ,226(**) | ,249(**) | ,332(**) | 1,000

iadl -168(*%) | -192(*%) | -,208(*%) | -,210(%) | ,173(**) | ,216(*) | ,282(**) | 447(*) | 1,000

EduncaItIO 316(%) | ,356(%) | 416(%) | ,351(%) | -062 | -102(*) | -071 | -200(*) | -207(*) | 1,000

age -395(%) | -429(*) | -483(*) | -422(*) | -,024 218¢%) | ,087(*) | ,097(*) | ,153(*) | -267(*) | 1,000

Dirozzp 103(%) | ,133(%) | ,259(*%) | ,311(*) | 028 ,006 017 -036 | -173(%) | ,225(*) | -.186(*) | 1,000

cocrr?frfrt 318(%) | ,328(%) | ,240(%) | ,303(*) | -084(*) | -099(*) | -125(*) | -148(*) | -113(*) | ,111(*) | -,042 044 1,000

finance | ,269(*) | ,332(*) | ,165(*) | ,281(**) | -,115(*) | -,062 -048 | -175(%) | -,179(*%) | ,192(* 015 A74(%) | 276(*) | 1,000

** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).

* Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed
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EMGda

Balance 'hh 'Ind Income | Dep/ssio chronic sympto mobility iadlc educatio age Cons. Cons finan
per cap Income Income per cap n ms n per cap comfort ce

Balance 1,000

per cap

hh

) 736(*%) 1,000

Income

_ind 576(*) | ,763(*%) 1,000

Income.

Income | ooz | 724(%) | 6520 1,000

per cap

dep;/S‘O -162(%) | -207(%) | -179¢%) | -097¢ | 1,000

chronic | -,175(**) | -,326(*) | -,276(**) | -,187(**) | ,205(*%) 1,000

W”r:]';to - 136(%) | -,238(*) | -218(*) | -147(*) | ,359(*%) | ,364(*) 1,000

mobility | -,217(**) | -,335(*) | -,240(*) | -,193(*) | ,259(**) | ,355(**) | ,441(*) 1,000

iadl -130(%) | -,250(*%) | -,232(*%) | -,146(*) | ,167(*) | .214(*) | ,291(**) | ,390(**) 1,000

ed“nca“o 311(%) | ,595(*%) | ,590(*%) | ,422(*%) | -,134(*) | -,363(*) | -,261(**) | -,297(**) | -,276(**) 1,000

age -267(%) | -,492(*%) | -,442(*) | -,291(*) | ,103(*) | ,352(*%) | ,283(**) | ,318(**) | ,347(**) | -,496(*) 1,000

Dirozzp 109(%) | ,201(%) | ,318(%) | ,545(*) 058 -,059 -,068 -047 | -154(*) | ,306(") | -,145(**) 1.000

oot | 3a3(%) | 356(%) | 288(%) | 339(%) | -110() |  -081 | -096() | -180(*) |  -081 | 272() |  -082 | .159() [ 1,000

finance | ,240(*%) | ,276(*) | ,223(*) | ,234(**) 4,003 | -117(%) | -,131(%) | -,146(*) -062 | ,195(*%) | -,118(*) -,010 | ,151(*) | 1,000
** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).
* Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed
E\Betia
Balance 'hh 'Ind Income | Dep/ssio chronic sympto mobility iadlc educatio age Cons. Qons finan
per cap income income per cap n ms n per cap diff/lty ce

Balance 1,000

per cap

hh

) 817(*) | 1,000

Income

_ind 564(%) | 569(*) | 1,000

Income.

Income | ga5w) | 866(*) | ,613(*) | 1,000

per cap

dep;/so ,049 -016 077 064 1,000

chronic -117 -,104 014 -113 116 1,000

W”r:]';to S170(%) | -162(%) | -121(% | -168(*) | ,332*) | ,436(*) | 1,000

mobility | -,140(%) | -,161(**) | -,143(*) | -,123(*) | ,286(*) | ,344(**) | ,533(**) | 1,000

iadl -117 -,126(*%) -,051 -114 A59(%) | ,194(**) | ,376(**) | ,455(**) | 1,000

educalio | g5y | 309(%) | 216(%) | 271(%) | -133() | -093 | -163() | -194() | -112 | 1,000

age S132(%) | 521707 | -,216(*%) | -,170(*%) 023 A61(%) | ,176(*%) | ,244(*) | ,166(*) | -273(**) | 1,000

Dirozzp 064 | 286(%) | 163(%) | 401(%) | -002 | -042 | -052 | -019 | -029 105 | -138() | 1,000

dicf?;:fy 3270+ | 373(*) | ,148(%) | ,324(*%) | -,148(*) | -,140(*) | -147(*) | -,222(*) | -,148(*) | ,275(**) -,056 ,181(*) | 1,000

finance | ,273(*%) | ,355(*) | ,130(*) | ,311(**) -,029 -,110 ,027 -,103 -,097 ,202(**) -,022 A75(%) | ,406(**) | 1,000

** Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).
* Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed
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[Ma v Katavonon tov mvikeov KoAd sivor va onpeimdel 6t n avénon tov THov
tov petafintov  “vyelag” onuaivouv yepdtepn vysio. H adénon g petafintic
“evkoMa  kotavdAmong”  éxer Betikn] onupoocia epdcov  onuaivel peiwon g
KATOVOAWOTIKNG OVOKOAING. [ T1g dAAeg OAec petafAntéc n avénom tev THOV EYet
emiong Oetkn onuacia.

Apykd Bo avapepBov Kamow YEVIKA GUUTEPAGLATO Y10, TNV GYXECN LETOED TMV
petafAntov. [Hopatnpeitar 6t1 dev VAPYOLV 1GYXVPES BETIKES N APVNTIKEG GLOYETIGELS
petold tov petafAntov. Or poéveg petafAntég mov mopovcldlovy GYETIKA 1GYVPES
ovoyetioelg eival ta swodnuoto petad tovg (p>0,6). AmoO Tic peToPAntég TOL
€1000NUOTOC TO KATA KEPOAN €100ONUO KOl TO KOTd KEPAAN 160{0Y10 €1G00NUATOG-
Katavalmong ovoyetilovior oyxedov minpwg (p>0,85). Emiong, ot petapintég tov
€1000NUATOV IOV PoiveTOl Vo cLGYETILOVTAL TTO £VTOVa UE TIG UAAEG HETAPANTEG TV
TVAKOV £VOL TO KATO KEPOAN E1GOOMUA, TO EIGOOMLLO. VOIKOKDPLOV KO TO KOTO KEPOAN
6olvyo.

Kémota yevikd copmepdopato GYETIKA LE TNV KOTA KEQOAT KOTAVAAMOT U1 O10pK®OV
ayaBov etvon ta e€ng:

i. To &woddnua pe 10 omoio cvoyetifetor mMEPIGGOTEPO &ivar 10 KAT
kepoln (p>0,3).

ii.  Mapovoidlel acbeveic Oetikec kan kamoleg opég un onuavtikég (og d.€.
90% 7 95%) ocvoyetiosic pue v “gvkoAdia KoTOVOA®ONG' Kol HOVO YioL TNV
ItoMo ko v ToAdia mopovoidlel cvoyetioelg ue p>0,2.

iii.  Agv ovoyetiletal GNUAVTIKG pE TNV NAIKIA.

H petafinm “evkolio kotavdiwons” ocvoyetileton Oetikd, pe i petafintég tov
EI000NUATOV Kol TNV eKTaidevon, evd ocuvnBmg doev cvoyetiletonl onuavTiKd pe v
niia.

O petafAntéc vyeiog ovoyetiCovion Oetikd petald tovg Ko pe v nAkio. XTic
MEPLGGOTEPES TEPIMTOGELS, M VYElX 0ev cvoyetTiletatl onpavtikd pe to eilcdéonua. H pdvn
petofAnt vyelag mov eaivetol va cvoyetiCetal apvntikd o€ peyaivtepo PBabud pe to
€1000M 10, EvoL To KivnTiKA TpofArpota.

H exmaidevon eppoavifer acbevr Oetikn ovoyétion He To €l000NUHOTA, TNV
KOTOVAA®GT, acBevi] apvnTik CLCYETION HE TIG HETOPANTEC vyelag Kot KAm®G mo
éviovn apvnTikn ovoyétion pe v nikia. Télog ta xpMUOTOOIKOVOUIKE GTouyEin
eaivetal vo cvoyetilovion oe pikpd Padud Betikd pdvo pe to €1660MUO VOIKOKLP10V,

Vv exmaidgvuon Kot TV “gukoAia Katavdimong”.
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Ao TIC TOPATAVE® OVAPOPESG TOV OEIKTMOV GULGYETIGEMV UTOPOLUE vo PBydAovpe
KATOWL YEVIKG CUUTEPACUOTO Yo TNV OAANAETIOpaoN TV UETAPANTAOV Yo OAEG TIC
yopec. H mpotn €voeidn mov amoppéel amd tovg mivakeg eivor 6Tl dev pmopel va
eEnynBel og peydro Paburd to £1600MpUa Kot 1 KATOVIA®OGOT amd KATOwo GAAN LeETUPANTT
Omw¢ eivar n nAia, 1 ekmaidevon KA. O JeiKTNG GLGYETIONG YO TIG HETAPANTES
“gukoMa Kotavaioong’ kot “silodnua’ divel Tipéc yopw oto 0,3 oTig mEPIGGOTEPES
yopec. H “evkoAia katavarwong” elvar éva péyeBog oyetikd vmokelevikd. Oa
EPIUEVE KAVELG M EVKOALD KOTAvAA®ONG Vo avEopedveTol Tepimoy 1o 010 otV Kabe
YOPO avaAoyo LE TNV NAKia, TNV LOPE®ON Kot TNV Kataviiwnot. Aviifétmg eaivetal
OTL VTN M HETOPANTY Oyt LOVO ETNPEALETOL SOUPOPETIKA AT TAL TOPATAV® UEYEOM oTNV
KaOe ydpa aAAd eMTALOV GE KATO1EG YMDPES 0V cuoyeTileTan onpovTikd pe avtd Evo n
nAikia ocvvnBwg cvoyetTileTon apvNTIKA PE TO €160OMNUA, QoiveTol va cuoyetiletot
oxe00V KaBOAOL e TNV gvkoAia Katavdimong. H coumeprpopd g petafAntig oyetikd
pe v nAkio, To €160 Kol TNV ekmaidevon, eivarl mbavo vo ogeiletal 6To OTL T
dtopo o€ GYEON HE KAMOW YOPOKTNPIOTIKA TOVG HUmOPel vo €Y0VV O1POPETIKES
TPOGOOKIES Yo TNV KoTOvVAA®oN &ite dwpkdv gite un dopkadv ayaddv kol Katd
ouvémeln va. €yovv GAAa kpumplo Yo 0 PBabud dvokoAiag mov avTipueT®TIlovy.
Emniéov, mapatmpeiton and tovg mivakeg 6Tt 1 opddo TV petafAntov vyelog, pe
eaipeon ta KivnTikd mTpoPAnuata, dev cuoyetilovtal W10iTEPA LE TO EIGOIMUN KOl TNV
KOTOVAAWDGT OTIG TTO TOAAEG YDPEC.

[Tépa amd T1g yevikég evdei&elg mpokhmTovy €MioNG KATOW GCLUTEPAGUATO V1oL TNV
kéBe yopa Eexymprotd. Tlpoomabdviag vo opadomomacovue Tig yopes Paoel kOmolwy
YOPOKTNPIOTIKAOV TOVG, KaTtoArfyovpe OTt 1 EAAGOa, n Tepuavio xor m Itoiio
TOPOVGLALOVY TNV UEYOADTEPT CLGYETION TOV KOTE KEPUAN EIGOONUOTOG KOl TNG KATA
KeoAn un Swpkovg katavilmong (p>0,5). Avtd onuaivel 6tt 660 avédvel To
elooomua avéaveral oe onuoavtikd Badud kot n Katovdimon. Avtd pmopet va opeideton
o€ 2 Kupimg AOYoVS, 0 TPMTOC AOYOG €ivar 6Tt 660 awEAvETOL TO IGO0 KOAVTTOVTOL
mePLocOTeEPE; PacIKES avaykeg oe un Olopkn oyadd Kot o devTePOg AdYoc elval ta
dropo piog xdpag, AOY® KATAVOAMTIKOV TPOTIUNGEMV, OTAV OVEAVETOL TO €GO LA,
VIEPKATOVOADVOUY N dwopKn ayafd Kou vanpecieg. Xtnv mPOKEWEVN TEPIMTOON
Aopupavovtag voOYn T0 GYESAYPUULN TOV YOPAOV TOL OElYVEL TO TPOGUPUOCUEVO
16000Y10 KOTAVAAMONG- EIGOONUOTOS KO OVAPEPOVTOS OTL 1 OGUEGOC TOV YPNUAT®V
mov £0deDoVV TA VOIKOKVLPLE Yoo ayntd ektdg omtiov givor unviwoiog ywo Itoidia,

EALGSa ko Teppavia avtictoyoa 0, 20 kot S0€, uropovue va vrobécovpe Tovidyiotov
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vy v Tepuavia 6TL 1M peEYAAN ovoyétion tov 2 UeTOPANTOV OQeileTonl oTNV
VIEPKATOVAAWDGT U1 S0PKAOV 0yad®dV Kot VINPECIDOV.

AM opadomoinomn yop®dv mov umopel va yivetl eivon n EAAGOa, n Aavia, n lomavia,
n Zouvndia kol  F'eppavia otig omoieg paiveTon 611 T0 €1660MUA GLOYETILETAL APVITIKE.
He TG petaPAntéc vysiog og peyorvtepo Pabud amd 0Tt 0TI AAAEG YDpeS. Avtd umopel
v onuoivel €ite OTL 68 AVTEG TIC YOPES TO ATOUO OEV KOADTTOVTOL ETOPKDOSG OO TIC
KpOTIKES TapoyEc o€ Bépata vyeiag gite 6TL vdpPyOVY TEPIGGATEPQ TPOPAT|LaTO VYELNG
o€ OO UE TIG AAAEG YDPEC.

Eniong, n EAAGSa kou n Aavia mapovsidlovv v mo £viovn apvnTikn CLGYETION
peta&y nAkiog kot elocodnuatog. H EAAGda kot 1 Itadio éxovv v eviovotepn Betikn
oLoYETION €l0dNuatog Kot popewonc. Téhog n EALGda mapovcidlel v eviovotepn
apVNTIKY cLoYETIoN petalh nAkiog kot HOpe®ons. Zvven®mg yo v EALGda paiveton
OTL éva. LEPOG NG HEIMONG TOV €1G0OMUATOG AOY® TG NAKiag puropel va eEnyndel and

TO HOPQMOTIKO EALELLO TOV LEYAA®V GE NAIKIN 0vOpOTOV.

6.2 IMivakeg XovaQelag

Me tovg mivakeg ocvvagelog Oo mpocmabncovpe vo KOToANEOVIE G KATO0 KO
ocvoumepdopato mov o wyvovy Ko yio Ti¢ 10 gupomAikég Ydpeg, OYETIKA pe TNV
emidpaon G ekmaidevong, TG MAKiog kol g vyelag oTic peTaPAnTég g
KATOVAA®ONG Kol ToV €160dfjpotog. Emiong 0o mpomabncovpe va PBpovpe e moteg
YDPES Ol TOPATAV® EMOPACELS SLOUPOPOTOIOVVTOL GTATICTIKA onuavTikd. [Ipoxeipévon
VO UEWWGOVUE TIG OOTACES TV TMIVAK®V CLUVAPEWS Ho KOTNYOPLOTOMGOVUE TIG
petofAntés oe ovo katnyopies. H ditun xatnyopromoinon twv petafintov Oa
OTAOTOMGEL HEV TNV EPUNVEID TOV HOVTEA®Y OALL EVOEXETOL VO YOCOVIE GTUOVTIKN
TAnpoopia yio v enidpacn TV HETAPANTOV o€ Kamoleg yopes. o mapddetypo o
pio yopo UTopel vor v VITAPYEL CNUOVTIKY O10POPOTOINGT GTO EIGOOMLO AVAAOYOL LE
mv Pobuida ekmaidevong pe €aipeon ta dropa mOV EYOVV TEAEW®GEL Tav/ 0. Av 1)
KOTNYOP107OiN o™ NG KTAidEVLoT EXEL YIVEL e P10 TO ADKELD eVOEYETOL 1| EMIOPOCT TNG
Hopewaong oto e1codnua va eEareipfel. H emloym tov katnyopiov Ba yivel pe 1€t010
TPOTO DOTE VO EMTOYOVUE TNV KOAVTEPT TPOGUPUOYN YO TO HOVTEAQ TOV TIVAK®OV

OCULVAPELNG YPTCLLOTOLDVTOS OGO TO duvatd meplocdTePeS amd 1§ 10 ydpeg.
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6.2.1 E&nynon ™ KatavoloTikig Zopmeproopag

Apykd Bo HEAETCOVLUE TNV CYETIKOTNTO TNG KOTAVOAMTIKNG GUUTEPIPOPES TOV
ATOL®MV OVOAOYO LE TNV YOPA, TNV EKTOIOEVOT), TO TPOCUPUOGUEVO OKAOAPIGTO KOTA
KEPOAN 100L0Y10 KATOVAAWDGNG- EIG00NUATOS KOl TNV TPOCOUPUOGUEVT] KOUTA KEPOAN
KATOVAA®GON Un Olopkdv ayafdv. Xpnoyomolovpe avtég T1g petaPintés Bacilopevor
KLPI®G OTNV AOYIKT] GLUVAPELL TOVG KOl OTIC GYETIKA UEYAAEG LETAED TOVG CLGYETICEL.
XpNoomoovpe 10 160L0Y10 EIGOOMUATOS- KATAVAA®GONG EMEON Ofvel EvOein Yo TO
glo0onua (ovoyetiletal 16YVPA HE TO KOTA KEPUAT E1GOOMUO) Kot amoTEAEL Eval LETPO
Yo TV evyxépeln Kataviimong oapkov ayabav. Etol mpoortabodue vo eénynoovpe
™V oYE0M E€1000NUOTOC, O0PKOVES Kol Un SlopKOVE KATOVAAWONG, EKTOIdELONG Kol
KOTOVOAWMTIKNG KOVOTOINONG TOV ATOU®V OE EMIMEOO YDOPAG. AEV YPNGUYOTOLOVUE
Katnyopieg nAkiag ywti eaivetar 6t dev cvoyetilovtal oNUAVTIKA LE TV HeTAPANT
“gvkoMa Katavilmong”.

To 1c0olvylo swoSﬁumog-Kawvdkwcngz O koatnyoplomomBel avdioya pe 10 av
etvar peyodvtepo M pkpotepo tov 50% tov KATA KEPOAAY €1GO0OMUOTOC TOL KAOE
atopov. H xatd kepair kotavdimon Oa opadomomnbel Bacel Tov av givar peyoAdtepn 1
piKpoTEPN amd v ddueco g kdbe yopog. Karnyopromoovpe v “gukoAin
KatavdAwong” o€ 2 opddesg, otny opada 1 evidcove antovg Tov SVGKOAEDOVTAL Alyo 1)
oA (katnyopieg 1, 2) ko omv opddo 2 ovtovg mov Oswmpovdv OTL AMydTEPO 1)
TEPIEOOTEPO avTameEpyovTat oTig avaykes tovg (katnyopieg 3, 4). Xty eknaidevon O
opadomomoovue Eeymprota Tig kornyopieg 0, 1, 2 (katnyopia 1) kot 3, 4, 5 (katnyopia
2).

Anpovpyovpe vay Tivako CUVAPELNG Y10 TIG TOPOTAVED KOTNYOPIKEG LETAPANTES, O
nivaxog €xet 160 Sapopetikohs cuvdvOoUOVE Yo KATOWOLG omd TOLG Omoiovg ot
ouyvotnteg mov  mapatnpovvtor givar 0. Xrtabupilovpe tov mivoka Pdoel TV
oLYVOTNTOV. ApylKd otov mivaka cvvaeelag AapBdvoovpe vadyn povo TG KOPlEg

EMOPACELS KOl EKTEAOVLE X? test aveEaptnoiag.

Goodness-of-Fit Tests(a,b)

Value df Sig.
Likelihood Ratio 5526,844 146 ,000
Pearson Chi-Square 6505,314 146 ,000

a Model: Multinomial
b Design: Constant + balancepercap + conspercap + country + difficulty + educat

2 XPNOUYOTOLOVLE Y10 TO 160050V EIGOGNIOTOC — KOTAVAAMONG MG OPLo Yo TNV Katryoptonoinon to 50% tov kotd
KOQOAT EL603TLATOG ovTi TNG S1optésov Tov 16oluyiov, Yot TETVXAVOVIE KAADTEPT) TPOCOPLOYT TOV LOVTEAOD.
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Amo v T tov p- value anoppintetal  undevikn vedbeon kot Oswpovue 6t o1 5
KATNYopKeS petafAntég dev eivon aveEdptnteg petald Tovg. Ziyovpo pmopel va
Oeopnbel 6Tt mailovv onuaviikd poAo  KATMOlEG OAANAETIOPACEL HETAED T®V
HETOPANTOV.

H povielomoinon tov mapamdve mwivaka ocvvaeewog Oo yiver pe éva loglinear
VROOEYHD KOt OTNV oLvéxew Ba avolOGoLHE TOV TIVOKO CUVAQPEWS HEAETOVTOG
EVOEIKTIKA TNV QUOIKY gpunveio mov divetar amd kdmowovg  Aoydapifuovg twv
KAMoHoTIKOV Adymv mbavotnrag, log(oddsratio). toyoc g dnpovpyiog Tov HoviEAO
elvar va eEnynoovpe tog petafdrietar 1 “gvkolio kotavdimong’ ot kdbe ydpo Kot
g oty eényeiton amd ™V KOTOVAA®GN, TNV HOPP®GCT, TO €1600MUO Kol TNV
OAANAETIOpOOT| TOVG.

[a v Oomwovpylc TOL HOVTEAOL YPNOWOTOOVUE OEYUOTOANTTIKO  GYES10
TOAVOVOIKNG Katavoung. Apywkd 0o emdé€ovpe 1o loglinear poviélo mov Oa
YPNOOTOMGOLHE. Oewpodpe ®G apylkd HOVIEAO 0ovTd TOL TEPLEYEL OAEC TIG
alMniemidpdosic émc kot 4% Babuod kol ¥pGIHOTOOVUE TNV 1Epoapyikh UéB0S0
neplopiopov tov petaPintodv backward elimination. Ta amoteléopoto amnd v

epaproy”n ™ neboddov eivan ta axdAovbo:

Convergence Information a

Generating Class balancepercap*conspercap*country*difficulty,
conspercap*difficulty*educat,
conspercap*country*educat,
balancepercap*country*educat,

country*difficulty*educat
Number of Iterations 0
Max. Difference
between Observed ,439
and Fitted Marginals
Convergence Criterion ,521

a. Statistics for the final model after Backward Elimination.

Goodness-of-Fit Tests

Adjusted
_ Chi-Square df Sig. df? Sig.
Likelihood Ratio 29,840 39 ,854 32 576
Pearson 28,199 39 ,900 32 ,659

a. One degree of freedom is subtracted for each cell with an expected value of
zero. The unadjusted df is an upper bound on the true df, while the adjusted
df may be an underestimate.

Yy cvvéyela epappolovpe 10 poviélo oto omoio katéAnée n avaivon backward
elimination ypnolponowdvtag Tig 5 kOpieg emdpdocelc Kar OAOVG TOVG GLVOVAGHOVS
YOUNAOTEPNS TAENG mOvL  OmpiovpyovvTol amd  TIC EMUEPOVLS  UETAPANTEG  TOV
oaAMnAemidpdoewy  mov  €0woe M mopamdve uébodoc. BOa  pmopovcope  vo

YPNOOTOMGOVHE Kol GAAEG OAANAETOPAGEIS YO EMEENYNUATIKOVG AOYOVS OAAGL O

83



0yKog TV dcdopévav Ba peydlmve vrepPoAkd. EAEyyovpe v mpocappoyn tov

HOVTELOL!

Goodness-of-Fit Tests &P
Value df Sig.
Likelihood Ratio 29,838 39 ,854
Pearson Chi-Square 28,198 39 ,900

a.
b.

Model: Multinomial

Design: Constant + balancepercap + conspercap +
country + difficulty + educat + balancepercap *
conspercap + country * balancepercap +
balancepercap * difficulty + balancepercap * educat
+ country * conspercap + conspercap * difficulty +
conspercap * educat + country * difficulty + country *
educat + educat * difficulty + country * balancepercap
* conspercap + balancepercap * conspercap *
difficulty + country * balancepercap * difficulty +
country * balancepercap * educat + country *
conspercap * educat + conspercap * educat *
difficulty + country * educat * difficulty + country *
halanrenerran * cananercan * difficiiltyv

Ml tinom al Mdel
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Normal QQ Plot of Adjusted Residuals

Expected Normal Value
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2 2 o . , . , . .
Ta X° ko tov G° divovv mepimov Tig 1d1eg TYWES Kot Qaivetal OTL TO HOVTELO

npocapuoletol wovoromtikd. Eniong amd to mapandve oxediaypaupoate eaivetor 0Tt

VILAPYEL KOAT TPOGEYYIOT] LETAED TOV TOPATPOVUEVOV KOL TOV EKTILMOUEVOV TILAOV KoL

OYETIKG WIKPEC TWES Yo TO. TPOGAPUOCUEVE o@aipata. Emiong omd to QQ plot

Qoivetal OTL To TPOCAPUOGHEVO GPAALOTO TPOGEYYILOVV KAVOTOMTIKG TNV KOVOVIKT

Katavour. XvufoiiCovue tig petafintéc mov ypnoomomdnkov wc e€ng: I (xdpec), J

(katd kepoln katavaimon), K (katd kepoaln 160{0Y10 £1600MUOTOG- KATAVIA®ONG), S

(n6pemon) kot N (svkoria katavalmonc). To poviédo mov katoAnEape divetar amd Tov

okd ovbo tomo:
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i= 11 (Avorpio), 12 (Teppavia), 13 (Zowmdio), 14 (Oravdia), 15 (Iomavia), 16 (Itoric), 17
(Codic), 18 (Aavia), 19 (EMéda), 20 (EABetic)

j= 1, 2 (emineda Katd KEPOANG KATAVAA®ONG L1 O10pKOV ayodmdv)

k=1, 2 (emineda katd Ke@oAn 160 VYoV E1G0OMUATOC- KATAVAAMONC)

s=1, 2 (enineda poOPPmONC)

n=1, 2 (enineda gvkorog KaTavaAmonc)

Ol ekTIUNOE TOV TOPAUETPOV TOV HOVTEAOL divovtal oTovV TivaKo TOV
[Mapaptiuatog 1. Ta enineda avapopdg mov ¥PNCLOTOOVVTOL POIVOVTAL GTOV TivaKa
EKTIUNCEDV TOV TOPoUETpoV (UNdevikég Trég). o v e€qynon ¢ KaToVOA®TIKNAG
ooumeplpopdc Ba mpoomabnoovpe vo dMOOVLUE TNV QUOIKY] €punveia KATOl®V
oddsratio.

Apykd Ba mpoomadncovpe va Bpodpe Tov AOY0 oXETIKNG THAvOTNTAG TG EVKOAMOG
KOTOVAAWDGONG KOl TNG LOPP®ONG AvEEAPTITMG TOV YOPDV.
109y, oan) =1t +15 - 15 - 15 =1,32P g =exp(1,32)=3,74
ue Bewpntikd 6.€. 95%, 01 (3.35, 4.22). Ot TopAUETPOL TTOV YPNCIUOTOWONKOV Yior TNV
gvpeon avtov tov oddsratio eivor onpavtikoi pe 0=0,05. Tvvenmg sivar 3,74 opég mo
mOavd KAmMOWg pHE WKPO HOPe®TIKO emimedo (Ew¢ youvaolo) vo Bewpel o1
SVOKOAEVETAL KATAVOAMTIKA 6€ HEYaADTEPO Pabud (svkorio katavaimong extédov 1)
KOt TODTOYPOVOL KATO10G PE HEYALO LOPP®TIKO eminedo (TovAdyiotov AVKE) Vo Bempel
O0tL dev dvokolebetol KatavolmTikG (eminedo 2) o€ oyfon pe TNV AVTIGTPOON
TEPIMTOON.

Bpiokovpe to 1610 Yo TV guKoAio KoTOVAA®ONG Kot TNV KOTA KEPAAT KOTAVIAMOT).

10g(d iy, 1), (k).().1) =1 le +1 %2‘ - | %T - | fgl =1,28 P q =exp(1,28)=3,6

ue Bewpntiko o.6. 95% 01 (1,78, 5,7). Ouoimg ot mapdueTpotl mov ¥pNCoTOm KV
Yo TV €0pect) owtov tov oddsratio sivar onpavtikoi og eninedo onuavtikotrog 0,05.
Me v dw Loyik| to KAGopo tov Adyov mbavotntmv divel 3,6 popéc mo mbavo
dTopOo TTOL KATOVOADVOLV TOAAG un Olopkn oyobd Kot Toutdypove, GTORN TOV
KaTovaAdvouy Alya un olpkn ayafd voa Bewpovv 0Tl aviyetomilovv avtictolyo
ukpotepn (eninedo 2), ueyolvtepn (eminedo 1) katavaAmTikny SVoKOAM 6€ oyéon ue
TNV aVTIGTPOPN TEPIMTOON.

E@appolovpe to 010 yuo tnv €uKoAin KaTovaA®ong Kol To Katd KePaAr 16olvylo

€16001LOTOG- KATAVAA®GONG.

109 @iy (jy.@.)1) = a1 - 19 =121 q =exp(1,21)=3,35
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ue Oeopnukd d.e. 95%, 6l (1,39, 531). Opoimg ot mapdpetpol 7mOL
ypnowonomdnkay yio v gupeon avtod tov oddsratio eivor onuaviikoi ce eminedo
onuavtikomrag 0,05. Xto 10100 CUUTEPAGUOTO KOTOANYOVUE KOL GE LT TNV
TEPIMTOON, ONAdN Yo o OePNTIKE 7O €VVONUEVE ATOUO GE EMMEOO KATOVAANDGCNG
(droprovc kot pn Spkovg), Ge EMIMESO EIGOONUOTOC KOl HOPOMOONG QUIVETHL OTL
LELOVETOL 1] SVOKOAIN KOTAVAAMONG GE GXECT HE TO MYOTEPO ELVONUEVE ATOUO. AVTO
umopel Beopntikd va e&nynbet pdévo péow g Aoywng 6t 06o ow&dvovv ot
“OuvatdtTec” TOL OTOMOL  OVTAMEEEPYETAL KOADTEPO OTIS KOTOVOAMTIKEG TOV
TPOGOOKIEC.

IV GLVEYEW TPOKEWEVOL VO OOMIGTOGOVUE TNV €£APTNGN TNG EVKOMOG
KATOVAA®ONG Yoo TV KaOe ydpa, oe oxéon He OAEG TIC KUTNYOPIKEG UETAPANTES TTOL
ypnowomnowvue, Oo petatpéyovpe 1o loglinear poviélo oe logit pe eoptnuévn

petafAnt tov veméplo Aaydpidpo tov Aoyov TOAVOTHTOV TRV 2 EMITEI®V TNG EVKOAOG

P,
KOTaVOA®oNG, |Ogit(p1,ijks):|og(&). Yto logit poviého g eEaptnuéveg

2lijks
uetaPAntég Oo  ypnowwomomBodv ot dwtdEeg petafintéc tov loglinear mov
OAANAETIOpOVYV pe TNV dvokoAMa kotavdimong. [oapaxdtw oivovior to test kaAng
npooapuoyng yia to logit povtéro.

Goodness-of-Fit Tests ab

Value df Sig.
Likelihood Ratio 24,009 29 ,728
Pearson Chi-Square 22,521 29 , 798

a. Model: Multinomial Logit

b. Design: Constant + difficulty + difficulty *
balancepercap + difficulty * conspercap + difficulty *
country + difficulty * educat + difficulty * balancepercap
* conspercap + difficulty * country * balancepercap +
difficulty * country * conspercap + difficulty *
conspercap * educat + difficulty * country * educat +
difficulty * country * balancepercap * conspercap

Ta 2 povtéda givor 16od0vapa Kot o1 SpoPES OTIC TIES TV X? ko G opeilovtal
oToVG O10popeTIKOVG Pabuovg erevbepiag. Ot mapduerpot Tov logit poviélov divovtan
oe mivaxko oto Ilapapmmua 1, émov @aivovion kol to emineda avogopds. INoapaxdtom
divovtar ta logit povtéda yio v kébe ydpa pe TV HOPON nakapowﬁcamvg’:
Avotpio(i= 11):
|0git(P/ijie) =-2,96+1,21+1,19J;-1,18]1+1,11K 1-0,33K 1+1,315;-0,355,-0,300,K 1+1,500;K 1-0,390; S

Feppovia (i= 12):

% Me koKkwo GNUELDVOVTOL Ol TAPAIETPOL TTOVL dEV gival oTOTIOTIKA onuavtikol Yo 0=10%. Omov oTig
eE10M0E1C VTLAPYEL 2 POPEG 1 10100 LETOPANTY], 1) TPAOTN 1GYVEL Y10 OAEG TIG YDPEG EVD 1) OELTEPT| OPEIAETAL
otV dapoporoinon Aoym g Kabe ydpag.
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logit(pyijks) =-2,96+1,39+1,19J;-0,10 J;+1,11K;-0,14K ;+1,315;-0,65S,;-0,393:1K 1-0,453:K 1-0,39 1§,
Youndia (i= 13):

logit(py/ijks) =-2,96+19,54+1,193,+0J:+1,11K 1+2,16K 1+1,31S,-0,96S,-0,393:K 1+0J:K 1-0,393:S;
OMaowvdia (i= 14):

logit(py/ijke) =-2,96+0,79+1,193;-0,70J,+1,11K 1-0,56K 1+1,315,-0,465,-0,393:1K 1+1,233:1K 1-0,390:S;
Iomavia (i= 15):

logit(Py/ijke) =-2,96+1,54+1,193;-0,95J,+1,11K 1+0,06K 1+1,315,+0,165,-0,393:K;+0,46J:K 1-0,39, S
Itokia (i= 16):

logit(pyijke) =-2,96+2,38+1,19J;+0,043,+1,11K ;-0,31K ;+1,31S,-0,315;-0,393:K 1+1,63J:K 1-0,39: S
Todkia (i= 17):

logit(Py/ijke) =-2,96+1,97+1,19J;-0,493,+1,11K ;-0,11K 1 +1,31S,-1,085;-0,39J,K 1+2,17J,K 1-0,390:S;
Aavia (i= 18):

logit(pyijke) =-2,96+1,37+1,19J;-0,92J,+1,11K ;-0,07K 1+1,31S,-0,96S;-0,393: K1 +0,10J:K 1-0,393:S;
EA\éda (i= 19):

logit(py/ijke) =-2,96+2,36+1,193;+0,253,+1,11K ;+0,35K 41+1,315,-0,215,-0,393,:K;+0,083:K 1-0,39: S
EXBetia (i= 20):

logit(py/ijks) =-2,96+0+1,193,+0J,+1,11K 1 +0K ;+1,315,+05;-0,39J:K 1+0J:K 1-0,390:S,

Ot petafAntég mov ¥PNGIUOTOI0VVTAL EYOVV TNV TOPUKAT® LOPOT|:

I (11: austria, 12: germany,...,20: switzerland)
J (1: koTd KeEPAAN KOTOVOA®GOT 1 Sopkdv ayafdv Kato g dopécov g ympag, O:
v g dapuécov),
Ki(1: katd kepoln 160L0Y10 €1600MHOTOG- U dopKoVE KoTovilwong katm tov 50%
TOV Katd Ke@aA elcodnuatog, 0: dve tov 50%),
S; (L eminedo udpmong émg youvaoto, 0: TovAdyiotov ADKEL).

I'evika Ba AaPoope vdymn pog Kupimg TIC TYES TOL EIvVOL GTATIOTIKA CNUAVTIKES Y10
a=10% y v gpunveia TOV ToPATdve HOVTEA®V. Ot TapaTNPNGELS TOV UTOPOVV VoL
TpokOYoLvv amo ta logit povtéda givar ot €€
I. Ta log(odds) g evkorog KaTAVAA®ONG OVOINGTIKG OEiYVOLV TOV VETEPLO

Aoyapipo tov Adyov g mBavottag va Oempel KAmO0C OTL KATOPEPVEL
dUOKOAN VO KOADWYEL TIG KOTAVUAMTIKEG TOL OVAYKES TPOG TNV ThavoTnTa Vol
Bewpel 01 o Katapépvel evkora. Ondte pmopovpe va Ppovue TOGES PopPES To

mbavo eivar kamolog vo. duokoreveTar KoTovardTkd (P jxs = e *p 200, ks

6mov X 10 amotélecio. Tov log[odds]).
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Vi.

Vii.

H yopa mov Bewpeiton eninedo avagopds ota poviéda, Pdoel tov omoiov
TPOKVTTOLV 01 SLUPOPOTOMTELS LETAED TV Ywpdv givon 11 EAPetia.

I'evika @aivetor 0Tt 10 YOUNAO eminedo Un S1PKOVG KATAVAAWGNG, TO YOUNAO
16000Y1I0  €IGOOMUOTOG-KOTAVAAMONG KOl TO YOUNAO  ETMmeEd0  HOPPOONG
avéavovy v mhavoTNTa Kamowg vo Bewpel OTL SUCKOAEVETOL KOTAUVAAMTIKA
nmeplocdtepo. H adAnieniopacm younAov €mimédon pn SopKovs KOTOVOAWDGCNG
KOl YOUNAOD €mmEOOL HOPP®ONG aivetal OTL €mdpd oTtnv peiwon g
dvokoAiag, mpdyua mov mhavAOS onuaivel OTL Ta ATORO pe AyoTEPT HOPPOON
SO PPAOVOLV TIO TEPLOPIGUEVES KOTAVOAMTIKEG TPOosookies. H alinienidopaon
YOUNAOD EMUTEOOL UM SOPKOVG KOTOVOAMONG Kol younAoH tcoluyiov oTig
MEPLGGOTEPES YDPEG OEV EIVOAL GTUTIOTIKA CNUOVTIKO, OALAL paiveTon OTL EMOPA
otV avéNon g OLGKOMOG.

2NV YOPO TOL GLYKPITIKA UE TIG AAAEG, OTTG PaiveTal ard Tov otabepd 6po, Ta
dropo Bewpodv ce WOAD peyoAvTEpO Pabud OtL avrtipetomilovv  peydn
dvokoAia Katavdilmong eival 1 Zovnodio.

H apvnricm enidpaon ommv dvokoiior kotavdAwmong AOY® YounAold emutédov
KOTOVAA®ONG Un Opk®dv ayofdv  @oivetal vo Ol1pOoPOTOLEITAL CTUTIOTIKA
oNUOVTIKA omd TG GAAeg yopes otic Avotpia, OAlavoia kot Iomavia 6mov
Qoivetal va vapyel peimon g dvokoAiag. ['a v akpifela og avTéG TIG YOPES
N mhavotnTo KAmolog v SLGKOAEDETAL GTNV KaTAVAAwon givat avtictorya 1.11,
1.63 kou 1.27 popég peyorlvtepn omd v mbavotnta vo unv SUGKOAELETAL.

Ot d10popOTOMGELS HETOED TV YOPAOV GYETIKA He TO 16olvylo cuvnBmg dev
elvarl otatiotikd onpoviikés. H ydpa mov mapovsialetar va dtapopomoleiton
ONUOVTIKG amd TI¢ GAleg pe peyalvtepn avénon oto log(odds) dtav ota dropo
amopével Myotepo tov 50% tov €1GO0OMUOTOC TOVG UETH TNV KOTAVAAW®GT UN
dwpkav ayabov, eival n Xoundio 6mov 1 ThovoTTa KATO10G VO SUCKOAEVETIL
etvan 26.31 peyardtepn amd v mbavoétnto vo unv dvckoAevetol. Avtd
opelletanl otic Waitepeg cLVONKEG ALTAG TG YOPOS 6mov povo to 10% twv
ATOUWV TOV OElYHOTOC POIVETOL VO TOVG TEPITEVEL E160dNUA Arydtepo Tov 50%
HETA TNV U1 O10pKT| KOTAVAA®OT).

>uvinlwg o1 ydpeg deV SPOPOTOIOVVTOL GTATICTIKA CNUAVTIKO HETAED TOVG
otV OvoKOAlD KOTAVAA®ONG AOY® TOVL YOUNAOD EMUTEOOVL EKTAIOEVLOTG.
2T0TIoTIKG onpavTikég mepimtooelg stvon n I'eppoavia, n Xovndio kot 1 Aavia

OOV PaiveTOL OTL TO YAUNAO EMIMEDO EKTTAIOELOTG EMOPA MYOTEPO GTNV AHENON
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™G OLGKOMOG. ZTIG TPES AVTEG YMPES M TOAVOTNTA KATO10G VO, SUCKOAEVETL
etvan avtictoyya 1.93, 2,61 kot 2,61 peyoardtepn omd v mbavoétTo vo punv
dvokoreveTat.

viii.  Téhog n emidpaon ota log(odds) tov aAAnienidpdoemv 0V YaunAol enitédon
oolvyiov Kot Tov YopNAoD emmESOL Un SPKOVG KOTAVAA®ONG Qoivetol va
dpopomoteiton onuavtikd otig Avotpia, Itoia ko F'addio, 6mtov avEdveror n
mhavotta dvokoriac. H mbavotnta ta dtopo vo SuGKOAELOVTAL GE OVTEG TIC
YOPES elvar peyaidtepn amd to va punv dvokoigvovtar avtictoyya 4.9, 5.1 kot

8.8 popéc.

6.2.2 E&qynon Ewsodnpatos- Katavaimong

Eme1om 10 katd kepain e1c6dnua 6ty KAe ydpa dtopopomoteitol og peydro Paduod
avVOAOYOL LE TO YOPOKTNPICTIKA TOV OTOR®V OTtmG 1] NAKia kot 1 poépewon givor ToAd
dvokoro va Bpodueg éva loglinear povtédo pe Kok mpooapuoyn yuo OAES TG YDPES
OTMOC GTNV TPONYOVUEVT TEPITTOON HE TNV “EVKOMA KATOVAA®OONGS .

Y& KAMOIEG MEPUTTMGELS UTOPOVUE VO TPOGOPUOGOVUE tKovoTomtTikd évor loglinear
HOVTEAO OTIG HETAPANTEC TNG NAIKING, TNG EKTTAIOELONG, TOV KIVNTIK®V TPOPANUdT®V
YPNOOTOUDVTOG TO KOATO KEPAAN €100ONUO LE OPLO KOATNYOPLOTOINoNG TNV O1dueco
TOV, G€ GAAEG TEPIMTMOELS YPNCUOTOLDOVTOG TO 160L0Y10 EIGOONUATOG- KATOVAAWDGNG LE
oplo ™V Ouesd TOV. XNV  TPOKEWEVT TepimTmon Bo  yPNCILOTOU|COVUE TO
TPOGAPUOCUEVO 160L0UY1I0 TOL KOTA KEPOAN €G0OMUATOG KOl TNG KOTE KEQPAAN
KOTOVAAWDGNG TPOG TO TPOGOPUOCUEVO KOTE KEPUAT EIGOONUO, YPNOOTOIDVTIOS MG
6po  yw TNV Kotnyoplomoinom av eivor  pikpodtEpo 1M peyaivtepo tov 0,5
XPNOWOTOWVUE 0T TNV UETAPANT YTl HITOPOVUE VO EMTUYOVUE GYETIKG KOAN
npooapuoyn evog loglinear povtélov, yio tovddyiotov 5 yopec.

[Tpoxkeywévon va d0Bel pia meprypapn ™S Topamave HeTaBANTIG, dtvetan 1 S1UecOS

NG Yo TV KABe ydPo GTOV TOPOKATO TivaKaL:

Audtria | Germany | Sweden | Neth/lan | Spain | Italy | France | Denmar | Greece | Switz/I
ds k and
0,56 0,62 0,73 0,67 042 | 05 0,65 0,78 0,5 0,63
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‘Etor ot petrafAntéc Bo elvar 10 mpocapuoouévo  katd  KePOA 160L0Y10
EIGOONUATOC- UM SPKOVG KATAVAA®MONG TPog 10 Katd Kepoln swwodonua (B), n
ekmaidgvon (S), N nlia (A), ta kvntikd tpoPAnuata (M) kot ot xdpeg (1). To katd
KEPOAN 16000Y1I0 EIGOONUOTOG- U1 OPKOVG KOTAVOAMONG TPOG TO KATH KEPOAN
e1060Mpa Otvel po YEVIKY TEPLYpaPN TOV EIGOONUATOC, TNG U1 O10PKOVE KATAVAADGONG
KOl TOV YPNUOTOV TOL OTOUEVOLV Y10, OOTAUIELOT Kol Ol0PKY] KOTOVAAWGT MG
TOCOGTO TOV apyKoL glcodnuatog. H petafint) tov kvntikov mpofinudtov o
petvel og éxet. Ltnv ocvvéyewn Ba divovior TG SOpOpEOVOVTOL 01 Kotnyopieg g
exmaidgvong ko e nAKiog:

Katnyopieg Exnaidevon (S): 1 (émg youvaoo), 2 (tovAdyiotov AVKEL).
Katnyopiec Huxiog (A): 1 (50- 64), 2 (65+).
Xopeg (1): 1 (Tepuavia), 2 (Zovndia), 3 (OAavdia), 4 (Iomavia), 5 (Itaria).

Anpovpyovpe €vav  mivaka ovvaeeswg pe 80 dopopeTikovg  cuVOLACUOVS
TEPWTAOCEWV Yo 5 ydpeg. Lrabuilovpe Tov mivako cuvaeelog PACEL TOV GLYVOTHTOV.
Epapudlovue Backward elimination, mpokeipévon va Ppodue 10 PéAtioto povtéro,

Eexvvtag amd 1o poviého mov éxet OAeg Tic oAAnAemidpdoeic 4°° Babuov.

Convergence Information 2

Generating Class age*bal_inc*country*edu, bal_
inc*country*edu*mob, age*country*mob,
age*edu*mob

Number of Iterations 0

Max. Difference

between Observed 212

and Fitted Marginals

Convergence Criterion ,270

a. Statistics for the final model after Backward Elimination.

Goodness-of-Fit Tests

_ Chi-Square df Sig.
Likelihood Ratio 10,877 14 ,696
Pearson 11,086 14 ,679

Yy ovvéxeta epappolovpe 10 poviélo oto omoio katéAnée n avaivon backward
elimination ypnoiponowdvtag Tig 5 kOpieg emdpAcell Kat OAOVG TOVG GLVOVAGHOVS
YOUNAOTEPNS TAENG TOL  OMpiovpyovvTol omd TIC EMUEPOVS  UETAPANTEG TOV
aAAnAemidpdoemy mov €0woe 1 mapamdve pEBodoc. EAEyyovue v mpocapuoyn tov

LOVTEAOL!
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Goodness-of-Fit Tests 2P

Value df Sig.
Likelihood Ratio 10,876 14 ,696
Pearson Chi-Square 11,090 14 ,679

a. Model: Multinomial

b. Design: Constant + age + bal_inc + country + edu +
mob + bal_inc * age + country * age + age * edu + age
*mob + country * bal_inc + bal_inc * edu + bal_inc *
mob + country * edu + country * mob + edu * mob +
country * bal_inc * age + bal_inc * age * edu + country *
age * edu + country * age * mob + age * edu * mob +
country * bal_inc * edu + country * bal_inc * mob + bal_
inc * edu * mob + country * edu * mob + country * bal_
inc * age * edu + country * bal_inc * edu * mob

Ml tinomi al  Model Normal Q Q Plot of Adjusted Residuals
o
To o 7
o
2§ /59 o

Expect ed
Count s

Expected Nornal Val ue

Adj ust ed

Cbserved  Expected  Adjusted -39

Ta X% kou tov G Sivovv mePImov TIC 1016¢ TYWEG Kot @oiveTon OTL TO HOVTEAO
npocapuoletor og éva Pabud. Eniong and ta mopardve oxedaypaupote eoaivetotr 0Tt
VIdpyel KOAN TPOGEYYIoN HETAE) TV TOPATNPOVUEVOV KOl TOV EKTIUOUEVOV TULOV.
Ao 1o QQ plot gaivetotl 0Tt Ta TPOGUPLOCUEVE, GOAALOTO TPOGEYYILOVY TNV KOVOVIKN

katovoun. To povtédo mov katainEapie divetar amd Tov akdAovbo THmo:

— A B | S M AM SM BM IM g Al Bl
Iog(rT\basm)_I +|a+|b+|i +|s+|m +|am +|sm +|bm +|im +|si +|ai +|bi +
BS AS AB ABS ABI AS BS BIM BSM ISM AlM ASM
lbs +las 1oy *lans tlap *1as *lps Hlom +losm *lign +lam *lasm *+
BISM ABS
I bisn * ! abs

Mipasm - oVYvoTTQ, 8= 1,2, b=1,2, i= 1,2,3,4,5, s=1,2, m=1,2.

Ol exTnoel TV TOPOUETPOV TOV  HOVIEAOL divoviol GTOV  TIVOKe TOV
[Mopaptiuatog 2. Ta eninedo avaopdc TOV ¥PNGULOTOOVVTAL POIVOVTOL GTOV TIVOKOL
EKTIUNCE®V TOV TapapéTpov (undevikég téc). o v e€nynon 1tov Topomave
povtédov Oo mpoomabncovpe va dMGOVLUE TNV QULGIKN EPUNVEID KATOW®V SMA®V
aAMAenidphoswv péom tov oddsratio.

AT TIG EKTIUNGELS TOV TOPAUETPOV TOPOTNPOVUE OTL av dev AGPovE VoYM TV
LETOPANTA XDPa, 01 LOVES OUTAEC AAANAETOPAGELS TOL OIVOLV GTATICTIKO GNLOVTIKOVG
nmapopétpovg, 0=10%, eivar n aAAnAemidpacn ¢ nMAkiog-udpemong, ™ MMKiog-
KIVNTIKOV TPOBANUATOV Kot TG HOPPMONS-KIVITIKOV TPOPANUATOV.

Bpiokovue tov khaouatiké Adyo mbavotitov yio thv arAni/on nikiog-udpemong:

91



l0g(@ ). by, am) =1 it +1 % - 151 - 152=-0,62P g =exp(-0,62)=0,54<1
ue Bewpntikd 8.€. 95%, 01 (-0.44, 2.50).

Ano 1o log(oddsratio) pmopovpe vo cvopmepdvovpe 6Tt givar Aydtepo mbavod To
YOUNAO emimedo MAKiog Vo GLUVVTTAPYEL HE XOUNAO ETIMESD UOPPOONG CE GYEGT] HE TO
VYNAO emimedo HOPP®ONG VAL GLVVTTAPYEL e TO VYNAS eminedo nAkiog.

Bpiokovue 10 160d0vapo povtédo logit ypnoonowdvtag g eaptmuévn uetaAnt
TO KT KEPOAN 1600VYI0 EIGOOMUATOS-KOTAVAAMONG TPOG TO KATOUKEPOAT] EGOOTLLOL

(B).

Goodness-of-Fit Tests 2P

Value df Sig.
Likelihood Ratio 7,154 10 711
Pearson Chi-Square 7,164 10 , 710

a. Model: Multinomial Logit

b. Design: Constant + bal_inc + bal_inc * age + bal_
inc * country + bal_inc * edu + bal_inc * mob + bal_
inc * country * age + bal_inc * age * edu + bal_inc *
country * edu + bal_inc * country * mob + bal_inc *
edu * mob + bal_inc * country * age * edu + bal_inc *
country * edu * mob

Logi t Model Normal Q Q Plot of Adjusted Residuals
o o 7
-
R o o
zg & So . o~
28 0y =
8 8 6o 858 £
E
° o s ]
o 2
So . ]
o0y 517
8 B 5 g
[ B
00 o
o o
o 4
°
) - H
ow Adj ust ed Resi dual s

bser ved Expect ed Adj ust ed Analysis wei ghted by fre
Count s

Count s Resi dual s

Analysis weighted by fre

Ta X% kou tov G divovv mePimov TIC 101E¢ TWEG Kot QoiveTon OTL TO HOVTEAO
npocapuoletal Emc éva onueio. Eniong and ta mopandve cyedioypdupato eoivetor 0Tt
VIApyYEl KOAN TPOGEYYIOoN HETAED TV TOPATNPOVUEVOV KOl TOV EKTIUMOUEVOV TILDV.
Ta mpocappoouéva cedipoto mpooeyyilovy TNV KOVOVIKY KOTOVOUN, OV KOl
TOPATNPOVUE OTL dgv KatavEPOoVTol Tuyoio aAAd Tagvopovvionr o gubeleg YpoppES
Kabeto. oV ypauun tov qq plot. Avtd eivor moAd mbavod va o@eiletor oTOV
oLPPIKVOON TOV KATNYOPLOV TV petofAntdv. Ov mapduetpor tov logit povtéhov

dtvovtar oe mivoka oto IMoapdpmmuo 2, 6mov @aivovtal Kot To eMimedo avo@opds.
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[Mapoxdte divovtar to logit povtého vy v kébe yodpa pe TNV HOPON

ToAMvdpopoeov’:

I'eppovia (i= 1):
[0git(P1iagm) =-0.30-0,12-0,20A:-0,21A;-0,465;-0,425;-0,34M 1-0,19M 1-0,34A,S;+0,61A:5+0,17S;M1-0,10S M,

Youndia (i= 2):

[0git(P1iagm) =-0.30-1,53-0,20 A1-0,08A:-0,465;-0,555;-0,34M 1+1,91M 1-0,34A:S1+0,05A:51+0,17S,M 1-1,97S,M 4
OMawvdia. (i= 3):

[0git(D1iagm) =-0.30-1,04-0,20 A1-0,25A1-0,465;-0,075;-0,34M 1+0,49M 1-0,34A:S1+1,92A:S1+0,17SM 1-0,205,M ;.
Iomavia (1= 4):
[0git(P1/iagm) =-0.30-0,01-0,20 As+1,44A:-0,465,+0,395,-0,34M 1-1,13M 1-0,34A:S1-1,19A;S,+0,17SM 1+0,735M ;.
Itoia (i=5):
[0git(D1iagm) =-0.30+0-0,20 A1+0A;-0,465;+0S;-0,34M 1+0M 1-0,34A; S+0A; S;+0,17SM 1+0S,M 1
Ot petafintég A1, M1 kot S givon dratdéipeg ko taipvouv tipég 1 kon O:
A1 (1 nlio 50-64, 0: 65+),
Mi(1: tovidyiotov 3 kivntikd poPAruata, 0: Arydtepa amd 3),
S1 (L eminedo pdppmong mg youvaoto, 0: tovAddyiotov ADKEL).
Amd T0 TOPOTAVEO HOVTEAD TOPOTIPOVLLE:

1. Qg eminedo avapoOPAS Yo TIG GUYKPIGES HETOED TMOV YOPOV XPNCOTOLEITAL 1
[taMa.

2. E&etalovpe tov veméplo Loydpubuo tov Adyov TOOVOTHTOV TOL VO OTOUEVEL
elooomuo pikpdtepo tov 50% petd v un SlopKN KATAVAA®GN TPOG TOV VL
amopével e1600nua peyaivtepo tov 50%.

O1 ep16GOTEPOL TAPAUETPOL OEV EIVOL CIUAVTIKA onpavTikoi Yo a=10%.

4. To younio eminedo HOPP®ONG, oV Kol OV £Vl GTOTIGTIKG GNUOVTIKO, GLVIOWG
ovpParrer oy peiwon g mBavoNTag Yoo £vo. ATOHO UETA TNV N O0pKN
KOTAVAA®GT VO TOL TEPIGGEVEL €GO UM, HIKpOTEPO ToL 50% TOV GUVOAIKOV
€1600MUATOC TOV. AV Adfovpe vTOYN OTL TO €160 U GVOYETILETOL GOEVDOS pev
OAAG ThvTo BeTikd pe TNV pHOpemon, avtd eival pio voeiEn OTL Ta GTOHO UE
LUIKPOTEPO HOPPOTIKO EMIMEDO EXOVV AMYOTEPES QUTALTNGELS Y10 KOTOVAAMGT U1

SPKAOV oyad®dV GLYKPITIKE LE TOL LOPPOUEVO ATOLLAL.

4 Me kokKkwo OT|LELOVOVTAL Ol TOPAUETPOL TOL dgv gival oTaTioTikd onpoaviikol yioo 0a=10%. Ztig e&iomoelg
VIAPYXOLY 2 TTOPApETPOL Yo TNV KOs petafinty, n TpdT™ givar Ko Yo OAeg TIC XDPeEG VO M devTEPN oPeileTan
otV dwpopomoinon Adym g kéOe ydpag.
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5. H ydpa mov 010popoTolEiTAl OTATIOTIKA ONUAVTIIKGA Omd TIC GAAEC OTNV
eMidpoon OV £X0VV TO. KvNTIKG TpofAnuate 6to 16oldyo (B) sivar n Zovndia
omov @aiveton 6TL | MBavOTNTA Yo £va ATOUO YOPIg KivnTikd mpoPAnpata, vo
oV omopével €106onpa Kat® tov 50% petd ™V KatavAdA®on un SlpKovV
ayadav, oe GUYKPION UE TIC GAAES YMOpES, elvar 6,75 popéc peyaldtepn amd To
Vo TOV amopével €160dnue peyolvtepo tov 50%. Avtd onpaiver 6Tl ot
Youndia, cVYKPITIKA pe TIC GAAEG YMPES, TO ATOU UE KVNTIKA mpofPAnuata
KATOVOADVOUY TOAD UIKPOTEPO TOGOGTO TOL EICOONUATOG TOVG GE UN SLPKN
ayafd o oxéon pe ta vyu] droua.

6. Emiong n Zoundia Stapopomoteitanl oTaTIoTIKG OCNUAVTIKE amd TIG GAAEG XDPES
oTo dTopo ympig KvnTikd wpofAuata pe youunAd enimedo ekmaidevong, dmov
eaivetor 6TL 1 TOaVOTNTA VO TOVS amopEVEL dve Tov 50% Tov £1G0OMUOTOC TOVG
etvar 7,17 @opég peyordtepn. Avtd G€ GLVOLOCUO E TO TPONYOVLEVO
ovumépacpo dsiyvel 0Tt otn Xouvndio ta dropo pe mpoPAnuoTo vysiog Kot
YOUNAN HOpemon Eodedovy HKPOTEPO TOGOGTO TOL EICOONUATOC TOVG GE N
dpKn ayafd oe oyéon avtictorya Le To LY Kol To. LOPPOUEVO ATOUO..

7. Téhog M y®dpa TOL O10POPOTOLEITOL GTUTIOTIKG CNUAVTIKE GE OYE0T UE TIG AAAES
and Vv oAAnAenidopaocn nikiog kot popewons sivar m OAhavdio 6mov o€
oLYKPLON UE TIG AAAEG YMPES Exovpe Yo éva dtopo 50-64 ypovav pe youniod
eminedo popewong 6,82 popég mo mhavo va Tov TEPIoEVEL, LETE TNV U Stopkn

KOTAVAA®GT, 160N U0 pikpdtepo tov 50%.

6.3 Avdivon AvTicToLLOV

Emne1dn otovg mivakes ocuvaeelog mov avorbOnkav 6to mponyoduevo Ke@AANo, Ol
petofAntég  Katnyopomomdnkav pe T€TOW0  TPOMO  MOTE VO TPOsapuolovtan
KOVOTTOMTIKA Y1t OGO TO OLVOTO TEPICCOTEPES YDPES, Oewpoldue YPNOYWo va
€EETACOVE TNV GLVAPELN KATOIWV UETOPANTAOV avd dVo Yia Kabe yopa Eexymprotd. Me
avtd tov Tpomo Ba egetdoovpe TG EMOPOVV KATO101 KOWMOVIKOL Tapdyovieg HETAED
TOVG OTIG NAKie avo towv 50 etov. H amddoon g cvvaeswog tov petafintov o
000sl pe ypoewd tpoémo péow aviotoyidv. Ovclotikd Ho mopatnpCOVUE TO1EG
Katnyopieg petald tov petafintov Ppickovior peta&d tovg oe pikpn amodctocn. Ot

uetaPAntég mov Oa ypnopwomomBolv givar ot kotnyopieg nhkiag (3 xatnyopisc), ot
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Katnyopieg uodpewone (5 katnyopiec), ot Katnyopieg TOL TPOCUPUOGUEVOL KT

KeQOAN €lc0dnuatog (3 kotnyopiec) Kol Ol KATNyopieg NG TPOCUPUOGUEVNC KATA

KeQoA Katavalmone (3 koatmyopieg) Omwc €(0ovV TPOGOIOPIGTEL OTNV OpYN NG

epyoasiog. Ot ovvowopoi mov Ba egetactovv eivar: ecdoMua- MAKia, €GO~

KATOVAA®GT, KOTAVOA®MON- LOPO®OON Kol KATOVAA®ON- nAkio. Xto oyedioypapLoTo

eneavifovior pOvo ot Katnyopieg twv UETAPANTAOV TOL 01 WI0TWEG TOVG Bempodvton

,
O HUAVTIKEC.
’
Avotpia
Symmetrical Nornalization Symmetrical Normalization
8 AGE_CAT [) CONSUMPTI ON_PER
| NCOVE_PERCAP_CAT T
I NCOVE_PERCAP_C
~ 0,37 3
20N 0,277 0202 c g o 3
Bo 017 3 2017, °
=S o0l © 1 2
a5- 0 o 1 3 3 -
-0, 17T T T T — T £-0,1 2
-0,8 -0,6 -0,4-0,2 0,0 0,2 0,4 a ° 2
Di mensi on 1 -N 2 T T T T T T
Row and Col urm Poi nts
Symetrical Normalization
Symetrical Normalization
CONSUMPTI ON_PERCA
OCAT Ul | ON_PE} P_ OA(I_CAT
O Epu_cat O consuveTI o
0,47 .2
N 2
c 0,2_ 3 ©
1 5 ° o
T B e 2 0,07 1
E_BN 0'0+ 2 3 o g ) o
o o~ -
-0 T T 2 T T T a-0, ol o3
-1,0 -0,5 0,0 0,5 1,0 .04 - - - - -
Di mension 1
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[Mapanpnoeis:

1. Ta droua mikiog 65-74 etdv (katnyopio 2) eivar “kovid” pe v Koatnyopio
kotaviloong 2 (neta&d dopéoov kot 75 ekatootnuopiov).

2. Ou tpeigc katnyopieg €1000MNUATOG  pmopovv vo Oewpnbodv “kovtd” pe TIg
AVTIOTOYEG KATNYOPiES KATAVAAMOTG.

3. H xamyopieg uoéppwong 1 (dnuotikod), 2 (youvacio) kot 5 (mav/po) toupialovy
avtioToy He TIg Katnyopieg kataviilmong 1, 2 ko 3.

4. H katmyopio nhikiog 2 (65- 74) “toipralel” pe v katnyopio Kotoviilwong 2.

Ieppavia
Symmetrical Normalization
Symmetri cal Normalization
Oace 12 O consUMPTI ON_1
O NCavE_12 ()1 NCOVE_12
0, 47 02 2 0, 4 ::733
< 0, 2 ° o029 1
5] | 3 1 s | [
2 0,0 o3 o 1 20,0 1
-0, 27 ° g-0,27
G-0, 4 o3 G-0, 4 2 2
o
0,677 T T T T -0,677 T T T T
-1,0 -0,5 0,0 0,5 1,0 -1,0 -0,5 0,0 0,5 1,0
Di mension 1 Di mension 1
Symmetrical Normalization Symmetrical Normalization
» o (O CONSUMPTI ON_12 OnacE_12
: O educat ) CONSUVPTI ON
4
1,57 ¢ 0, 47 o3
‘Z 1
S 1,07 ~ 0, 2] o
g s
5 0,57 3 20,0 o3 1
1 o g [
a
0,07 2 O o8 o° -0, 27 2
o0 2 0?
o
-0,57 7 I T T T T -0 4T T T T T T
-1,5-1,0-0,50,0 0,5 1,0
Di mension 1
[Tapatnpnoeic:

1. Ta dropo nhxkiog 75+ etdv (katnyopia 3) kot to dtopa nAkiag 65- 74 (katnyopio

2) givon “kovtd” avtiotorya pe TG Katnyopieg Katavailwong 1 kot 2.
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2. Ot 1pelg Kotnyopiec El00OMUATOG GYEGOV CUUTITTOVY UE TIC AVTICTOYES KT YOpies

KOTOVAAWOONC.

3. H xommyopia popemong 5 (mav/po) toptalet pe v katnyopio kataviloong 3.

Youndia
Symmetrical Nornalization Symmet ri cal Nornalization
OAce_13 (O consuvPTl ON_1
Ol NCOVE_13 ©| NCOVE_13
3
P ° o
s o
7 0,07 %
- 031 1 g
. 0,10 o —
sge: 2 o 3 £-0,2 2
= 0, 10 T = T T ? a 02 ©
-0,5 0,0 0,5 1,0 -0, 4
bi mensi on 1 -0,50-0,250,00 0,25 0,50 0,75
Dinension 1
Symmetrical Normalization Symmetrical Normalization
3,0 (O CONSUMPTI ON_1 Once_13
OEpu 13 () CONSUMPTI ON 13
P
s
2 1
E 0,3
8 1 3 5 20 2] o3 3
00 8 o S ©
07 1.2 5 01 ol 1
o' 2 A g 0.0 ®
5-2‘1— 02 2
O -0, T
! -0,50 -0,25 0,00 0,25 0,50
Di nension 1
[Tapatnpnoeic:

1. H xomyopia niikiag 1 (50- 64) eivar “kovtd” pe T1c katnyopia katavaimong 2 Kot

3.

2. Ot 1pelg Kotnyopiec El00OMNUATOG GYEGOV CUUTITTOVY UE TIC AVTICTOYES KATIYOPies

KOTOVOAWOONC.
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3. H xamyopieg udépowong 1, 2, 3, 5 Bpiockovtar ToAd Kovid 6Tov Ydpo UeTa&d TOVg

KOl L€ TIC Katnyopieg Katavaiwong 1, 2, 3.

OMovdia
Symmetrical Nornmalization Symmetrical Nornalization
OnacE_14 (O CONSUMPTI ON_14
(1 NoOMVE_1 (O NOOVE_14
0, 671 02
2 0,4 %
) 20,27
3 q 1o g 0,07 1.1 3
g6n 0,07 ° 5-0, 27 o° ®3
ao 02 3
-0,2 = -0,477 T T T T
+0,75-0,50-0,25 0,00 0,25 0,50 -4,0 -0,5 0,0 0,5 1,0
Di mension 1 Di nension 1
Symmetri cal Nornmalization Symmetrical Nornalization
(O coNsUMPTI ON Oace 14
(O EDU 14 () CONSUMPTI ON_14
0, 57 2,
3
NI 2
2 0.0 1o 35 o 021
@ . 1 H 0,17
E-o 5 200 o1 .3
) $-0, 1] 02
8- 1,07 0 -g- 0,27 03
o -0,3
157 U T T T T -0,50 -0,25 0,00 0,25 0,50
Di nension 1
[Mapatnpnoeig:
1. Ot 1peig katnyopieg eilcodNuotog umopoHv vo BempnBodv Kavtd pe T avTioToryES
Katnyopieg KatavaAmong.

2. Ot kamnyopieg popewong 2, 3, 5 oyedd6vV CLUTITTOVY AVTICTOLY LE TIG KATIYOPies

katavdiwong 1, 2, 3.
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lomovia

Symmetrical Normalization

Symmetrical Nornulization

Oace 15 O consuwPTI ON_15
O NoOVE_15 )1 NoONE. 15
0, 4 o3
2 0, 27 1 .2
;E 0, 07 o1 2 P
-0, 2] S 0,171 o3
o3 EN 0,17 1
-0,47T T T T T T o > o3
-0,4-0,2 0,0 0,2 0,4 0,6 -0,3 T T T T
D nmension 1 -0,50-0,25 0,00 0,25 0,50 0,75
Di mension 1
Synmetrical Normalization Symetrical Nornalization
() CONSUMPTI ON_15 AGE 15
(O EDu_15 ) CONSUNPTI O
o~ | o2 3 3
™ 0, 25 1 1 ° o
S 0,007 0° °
£.0,25 °
g0
=-0, 50 0205 3 ,
0,757 T T T T §§50,025' 2 °i 5 ol °
-1,0 -0,5 0,0 0,5 1,0 1,5 L0075 —T—F— T T
Di mension 1
[Mapanpnoeis:
1. Zvumintovv N Katnyopia katovaiwons kot nAkiog 1 kot eivor moAd kovtd ot
Katnyopieg Kotavaimong 3 Kot El600NUATOg 2.
H xatnyopia popewaonc 5 mpoceyyilel v katnyopio Kotavaioong 2.
3. Zvumintovv ot katnyopieg Katavdiwong 3 kot nAiikiog 1.
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ItaAiio

Symetri cal

Nor mal i zati on

Symmetrical Normalization

100

Oace 16 (O CONSUMPTI ON_16
O1NcOVE 16 (I NCOVE_16
c 0.1 2 1
2 0,17 ° © 1
gN © 3
B0 o2, o EN 0,17 ool 3
[a] o §
-0,3 55-0,17 1 5 o
-0,50-0,25 0,00 0,25 0,50 0,75 -0,377 T T T T
Di mension 1 -1,0 -0,5 0,0 0,5 1,0
Di mension 1
Synmmetrical Normalization Symmetrical Normalization
O consUMPTI ON._1 O AcE 16
Oepu_16 () CoNSUMPTI ON |
0,57 2 3
53
o 1
50,0_001 0, 4 32
- 0° 5 ~ o
E 02 5 0, 27 3
50,5 g 0 0 1 o
4
=4 o 1
1.0 T T (I) 5-0,2 . o
)
[Mapatnpnoeig:
1. H xatnyopia nhikiag 1 mpoceyyilel tnv Katnyopio eilcodnuatog 3.
2. O1 xoamnyopieg €l0o0dnuatog o©YedOV  TavTIlOVTOL HE TIG OVTIOGTOLYECS
Katnyopieg nAkiag.
3. Ot xotmyopieg popemong 0 kar 1 eaivetar 6Tt £xovv YoUnAn Kataviimon
(katnyopia 1).
4,

H xatnyopia 2 ¢ nhkiog mpoceyyilel v katnyopia 3 ¢ KatavaAmonc.



TaiAiia

Symmetrical Nornalization Symmetrical Normalization
Onace_17 O consuveTI ONJ
0, 757 3 (O NCOVE_17 T NCOVE_17
(e}
0, 507
o~
5 .3
g 0,257
g 1
a _| © ©
0,00 L oo
02 o1 s gj_ 1 o¥ 3
300l 6
0, 25 0,1
2 -s -0,2 02 02
I I I I I -0,3 T
-0,50 -0,25 0,00 0,25 0,50 -0,50-0,250,00 0,25 0,50 0,75
Di mensi on 1 Di mensi on 1
Symmetrical Normalization Synmetrical Nornalization
(O coNsUMPTI ON_17 OacE 17
(JEDU 17 ) CONSUNPTI ON_17
3
0,507 4 °
o
Y o0,257 4 02 0,50 o?
s o o 2
z 0, 007 S 0,257 3 ° 1
-0, 257 2 0, 00 °
o) 0 g
-0, 507 ® 2 5-0, 25 ol
-0, 757, , , , ; osol  E
-0,5 0,0 0,5 1,0 1,5
! . -1,5 -1,0 -0,5 0,0 0,5
D nmension 1
Di mensi on 1
[Tapatnpnoeic:

1. Ot xommyopieg ewodnuatog eivor  “xovtd”

KATOVAAWOONC.

2. Ou xamyopieg nukiag 1, 2, 3 eivan

HE TIC OvTioTOWES KOTnYOopieg

“kovtd” avtiotoryo pe TIG Kotnyopieg

katavdiwong 3, 1, 2. To mapddo&o 6o givar 6Tt Ta dtopo nAkiag 75+ @aiveta va

KOTAVOADVOVV TEPIGGOTEPO amd Ta. Aropa NAkiog 65 émg 74.
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Aovio

Symmetrical Normalization Symetrical Normalization
OAcE 18 3 CONSUNPTI ON_18
O NCOVE_1 0. 507 .3 | NCOVE_18
0, 257
o
S 0,00 of
2 1
: 0, 257
«~ 0,50 03 3 s-0,
S 0,257 1 1 0. 504 2
é 0' 00_ o] o ’ 2
o
-0, 257 -0, 7571
5 | o2 02 0
-0' 50 T T T T T T -0,50-0,25 0,00 0,25 0,50
Di nension 1
Symmetrical Normalization Symmetrical Nornalization
(O CoNSUMPTI ON_ O ace_18
(Oenu 18 () CONSUMPTI ON |
3
~ 0,27 1 . o3
o~ 0, 27 o 03 g 0, 0 o
s oL 5 =
3 007 £-0, 2
c 03 5 2
£-0,27 2 -0, 47 2 o
a o
-N 4 T T T T T T
[Mapanpnoeis:

1. Ot xoammyopieg €1000MUATOG GYXEOGV TALTILOVTOL LE TIC VTIOTOLYES KOt yopieg

niiog.

2. Ta dropa pe popewon Ioav/uiov (katnyopia 5) tavtifovrol pe to dropa oL

KOTAVOADVOLV TTEPIoGOTEPO (Katnyopia 3).
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EXLGda

Symretrical Nornalization Symretrical Normalization
One_19 O coNSUVPTI ON_19
(O1NCOME_19 ()1 NCOVE_19
~ 0.4 33
~ 0,47 03 co2 ol 3
c - 3 s
5§02 o1 10 7 0,07 1
g 0,07 ’ B 0] 2
| 2 57047
502 o 2 50 2,
-0,477 T T T T T T I~} T
-1,0 -0,5 0,0 0,5 1,0 -1,0-0,50,0 0,5 1,0 1,5
Dinension 1 Di mension 1
Symmetrical Normalization Symetrical Normalization
1,07 (O CONSUMPTI ON_19 OnacE_19
2 (Oebu 19 (O CONSUMPTI ON_18
°2
0, 57 o
®
z 0,0 00 )
< _
s o1° 3.3
g
50,57 < 0,3 02 3
Lo 5 0,17 ol
) 2 3
4 g.0,11 ° 201
o a o
-1,57T T -0,3 T T T T T
-1,0-0,5 0,0 0,5 1,0 -0,75-0,50-0,25 0,00 0,25 0,50
Di nension 1 Di mension 1
[Tapatnpnoeic:

1. Ot xommyopieg €1000MUATOG GYE0GV TALTILOVTOL LE TIC AVTIOTOLES KT yopieg
€1G00NLLATOC.

2. Ou katnyopieg uopewong 1 , 2 sivor “kovid” oTic avtiotoreg KOTNyopies
Katavdiwonc. Ot katnyopieg popewone 3 kot 5 givanr “kovtd” oty katnyopio

KatavdAmong 3.
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EABetia

Symmetrical Nornalization

Symmetrical Normalization

Oace_20 o
()1 NCOVE_20 /\CCNSUNPTI ON |
| NCOVE_20
. 0, 47 3 ,
c 0,27 1 .3 0, 47 o
o o
—_ o~ —
£ 0.07 ol s 027 . 3
6-0,2- 2 5 007 1 o3
0 ::32 g- 0, 27 )
-0, 4 I I T T T ]
£0,50-0,25 0,00 0,25 0,50 0,75 8.0,4 o
Di nension 1 -0.6 T T T
Symretrical Normalization Symretrical Normalization
02 (O consuvPTI g OAcE 20
0, 501 .3 (O EDU_20 () CoNSUMPTI ON_2(
0, 257
< [}
20,000 °
2 o
B 2
5-0, 257 ~ 0,47 o
5 S 0,27 02 01
- 0,507 ° Z 0,0 1
02 E - o
-0,2
0, 757 = 3
e T T T T T -0,477 T T T T
-1,0 -0,5 0,0 0,5 1,0
Di mension 1
[Mapanpnoeis:

1. O kamnyopieg eilcodnuotoc 1, 3 eivon “kovid” pe Tig avTioToryeg Katnyopieg

KatavaA®ong.

104



7. XYMIIEPAXMATA

e avtd T0 KedAoo Oa yivel pio chHvoyn TOV GLUTEPACUATOV TOV TPOEKLYOLV

Katd v eneepyacio kol avalvon tov otolyeinv mov mpaue and v épsvva “Health,

Ageing and Retirement in Europe” yiwo. ta dropo dveo tov 50 etov og 10 gvpomaikeg

YDPEC:

1. Apywd emiéyxOnke va counepiddfoope otnv epyacio LOVO TO GTOLO Yol TO. OTTOi0L
divovtal ototyeia ywpig mpooeyyicelg o€ pia oePd amd HETAPANTES TPOKEIUEVOD VL
elvarl dvvatn N e€aymyn GLUTEPAGUATOV Y10 TO TOG CAANAETOPOVV PETAED TOL Ol
petofAntéc. Avtd eixe cov omotélecpo TV pelmon Tov JdelypoTog oto Y4 tov
apyov. Amd Tov EAEYYO KATOIWV YOPUKTNPIOTIKOV TOV SEIYUATOS SomoTOONKE
OTL TO YOPAKTNPIOTIKA TOL aPYIKOD OEIYHATOC SOTNPOVVTIOL HOVO £mG £VOL ONUELD
010 TeEAMKO delypa. Etol xataAnyovpe oe éva delypa oxeddv omarloypévo omd
TPOGEYYIGES AALA TTOV OEV efval TANPOS OVTITPOCOTELTIKO TOV apykov. o avtd
Tov AdYo dev Ba Ntav 6moTtd va Bepi|GOvLE TA GUUTEPAGUOTO TOV TPOKVTTOLV
amd TNV €PYOcio AVIUTPOCSHOTEVTIKA OAAL TEPIGCOTEPO EVOEIKTIKO CYETIKA LE TO T1
oyvel oTig 10 vTd PEAETN EVPOTUIKES YDPEC.

2. Amb 0 TEPIYPUPIKA CTOLYEID LTOPOVLLE VOL KATIYOPIOTOU|GOVE TIG YDPEG OVOAOYL
HE TNV GULUTEPLPOPA TTOV TAPOVCIALOVY KaTd TNV €€tacn TV UETAPANTOV TOv
ypnoomomdnkoy. Tyetikd e T1g uetaPAnNTég Tov £1600MUATOS (KUPImS TOV KoTd
KEQOAN) PaiveTol OTL 01 YOPEG PTOPOVV VAL YOPLOTOVV GE TPELG OUASES OTIC TAOVGIES
(Aovia, OMavdia, Zovnoia kot EABetia), otig pétpieg (Farria, ['eppavia, Avotpio)
kot ot etoxéc (EAMGda, Itolia, Iomavia). Zyetikd pe v emddvoon Tov
OIKOVOUIKAOV OLVUTOTNTOV TOV OTOU®V HE TNV avEnon ¢ MAKiog ol ympeg
umopohV va KatnyopromomBodv 6€ oUTEC TOL VTAPYEL EVTIOVN] EMOEIVOOT T®V
OIKOVOIKOV duvaToTHTOV ava kotnyopia nAawiag ([eppavia, Xovndia, Aavia,
EXMGda), otnv Avotpia Tov 1 OIKOVOWIKY €MOEivmon mapovctdleTol Kupimg ota
dropa Gve TV 75 ETOV, OTIG YOPES TOV 1 OIKOVOUKT eMOEivwon mapovstaleTol
évtova o€ atopo avo tov 65 etov (OAavdia, Fodria, EABetia) kot otig Itaiia kot
[omavia mov dev Qaivetal vo VTEPYEL GNUOVTIKY] O10LPOPOTOINGT TOV EIGOONUATOS
HETOED TV NAKIOV. Ot 010popEG TOV VILAPYOLV GTO EGOINUO HETAED YWPAOV KoL
nAov eEopoibvovtor £mg Eva onueio oTNV KAatovaAwoon Un oopkav oyadmv Kot
av&avovtolr 0Gov aPopd GTO EIGOOMUO TOV OMOUEVEL HETE TNV KOTAVAA®OT Un

dwpKav ayadmv. Av Kol Tapovcstdlel peydAn S1okOUOVGT, TO 100U paiveTol val
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avéavetalr pe v adénon Tov HOPEAOTIKOL MUES0V. TEAOC 1 OKOVOMIKT
dVVOTOTNTO TOV ATOU®V AVE TOV 75 ETOV  QOIVETOL VO EVIGYVETOL a0 To GAA
dropa mov pévovv 6to 1610 vokokvpld (kvpiog otnv EAPetia, oty lomavia, oty
Aavia, otnv EAAMGSa ko otnv TaAlia).

Ao TIg TOAMVOPOUNGELS YO TV KATAVAA®GN @aiveTan 0Tt otnv EAAGSa kot otnyv
[omavia, n un dwpkng Katavdimon unopel va eEnyndei oe peydro PBabud ond ta
€€000. POYNTOV €VTOG Kol €KTOC GMITIOV KOL TOV AOYOPCUO TNAEQPOVOL. AVTO
onuaivel 0Tl o0g AVTEG TIC YMOPES TO TOPATAVEO KATovoAOTiKd oyadda mailovv
ONUOVTIKO POAO GTNV GUVOAIKT KATOVAA®GT U1 S10pKOV ayafmv.

Ao TOVG OEIKTEG GLOYETIONG WITOPOVUE VO GUUTEPAVOLHE OTL M avENGN TOL
€1000NUOTOG EMOPA 6 UIKPO Pabud pev addd ypoppkd kot Oetikd otnv avénon
™G KOTOVAA®ONG KOl 6TV KATavaA®TiKY tkovoroinon (“evkorio kotoviilwong”).
[Mapatnpeitar eniong 6t 1 eknaidevon cvoyetiletar Oetikd pe to elddNpa (Kuping
oe EAMGOa, Itadio kor Aovia). H xokn katdotaon vyeiog (kvpiog to kivntikd
npofAnuata) eaivetar vo cvuoyetiletatl apvntikd og pikpod Pabud pe 1o 160oMua
Kol M emidpoaon avty epgoaviletor mo moAd omv EAAGda kot otnv Zoundio. H
nAikia cvoyetieton emiong apvnTikd pe 10 €1660MUa Kor TNV ekmaidevon. H
apvNTIKY oxéon NAKiag- elcodNuatos, eaivetol mo Evtova otig EALGSa, Aavia kot
Youndia kot nikiag- exmaidevons ot EAAGOa, Tomavio kor Zoundia. Amd tovg
OLVTEAEGTEG GLOYETIONG PalveTon OTL TAPAYOVTEG OTTMOC M eKmaidevo™, 1 NAkia, TO
€1l000NUO. Kol M KaTavaAwon dev cvoyetiCovion 10 1010 og OAeg TIC YMPeS. Oa
TMEPIUEVE KOVEIG OE YOPEG HE UEYOADTEPO. EGOONUATO VO, LIAPYEL KEYOADTEPM
KATOVOAMTIKY Kovomoinorn. Amd tovg mivakeg ocvoyeticewv @oaivetoar OTL M
KOTOVOAWDTIKY GVEGT TOV OTOU®OV GUGYETILETOL OETIKA [LE TO EIGOONLOL TTOL ATTOUEVEL
HeTd TV KoTavaiwon un doupkov ayabov, oe OAeg Tig yopeg mepimov pe p=0.3.
AnAodn M KOTOVOA®MTIKY AQveon dgv oyetietar €vtova e TNV TPOYUOTIKT
OTKOVOUIKT] duvATOTNTO OAAG KUPIOG PE TNV VTOKEEVIKT] OTKOVOLUKT duvaTOTHTO
™¢ kabe yopoc.

2100¢ wivaKeg oLVAPEG OvVOADGOUE TNV GYEon MHETAED TV UETAPANTOV OGOV
a@opa dropa peYoADTEPA N LKPOTEPL TV 65 €TV, HE EKTAIdEVOT TOVANYIGTOV
Avkelov N KpOTEPT TOV AVKEIOL Ko KOTAVAA®OT dved 1 KAT® NG SUECOV TNG
KaOe yopoc. ATd Tovg TvaKeg GLVAPELNS CLUTEPAIVOVLE OTL Eivan TOAD 7o Thavo
YL OAEG TIC YOPEG TO YOUNAO emimedo ekmaidevong, M YOUNAN KATOVAA®GON Un

dpKav ayafdv Kot To younAd 160L0Y10 €1000MUATOC- KATAVAAMONG U dlopKOV
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ayafoOv va.  ouvofovTol HE TNV YOUNAN KOTOVOAMTIKY 1KOVOTOINoN Kol TO
AVTIOTPOPO. YETIKA LE TIC YDPES TOL OLPOPOTOOVVTIOL GTOTIGTIKG GTUOVTIKA OO
TIG GALEC OTNV KOTAVAAMTIKY] KOVOTOINGT], TAPUTNPOVUE OTL TNV Zowndia LIAPYEL
onuavtikn avénon g OovokoAiag oty kotaviimwon. H ocvykekpyévn ydpa
dlpopomoteiton €xiong oNUAVTIKE and TIC GAAEC 0TV HEIOON TNG KATOVOAWTIKNG
KavoToinong Otav 1o €160OMUO TOV OTOUEVEL HETE TNV UN O0PKI) KOTOVAAW®GCN
(toolvy1o) eivar pkpotePo Tov 50% 1OV APYIKOD ElGOONUATOC. TNV AVGTPin, OTNV
OMavdio kou otV lomavia o mwapdyovtoag Tov YOUNAOD EMITEOOV KATAVAAMONG
Qoivetal vo emnpedlel MyOTeEPO TNV KOTAVAAMTIKY) OVCKOAMO GE OYE0N UE TIG GAAES
ropec. O 1010¢ Tapdyovag OUmG 6€ GLVOCUO LE TO YOUNAS 160LVY10 E1G0ONUOTOG-
KATOVAA®GONG Qaivetal va dtopopomotel onuavtikd v Avotpia, tnv ItoAio Ko v
loAMa petdvovtag v Kotaval®Tikn kavoroinon. Aappavovtag vedyn povo v
Ieppavia, v Xovndia, tnv OAhavdia, v Iomavia kol v Itoiia eaivetal 6Tt Yo
aUTEG TIG TEVTE YOPEG 1oYVEL Yevikd OTL givon o mlavd 10 YopnAd eminedo
HOPP®ONG VoL GUVOEETOL LE TIG PeYAAeg NAikieg. EmmAéov @aivetal 0Tt 101KA 6TV
Youndia ta dropa pe KvnTikd mpoPANpate Kot younin popemon ivor wo mboavo
v E0JEVOVY LKPATEPO TOGOGTO TOV E1G0ONUATOC TOVG Yo un SopKY| ayafd evd
omv OMavdio to Ayotepo nAkiopéva dtopa (50- 64 etdv) pe yapniod eninedo
Hopewong €ivol oTaTIOTIKG oNUavTiKad mo whovoe avtioToyo vo. Tovg MEVEL
AMyotepo tov 50% Tov £160IMUATOG TOVG UETA TV KATOVOIA®GN UN S10pKOV oyafdv.
Ao ™V avAALGT OVTIGTOLIOV QaiveTol OTL TO. ATOUO OEV GLUEPLPEPOVTAL TO 1010
o€ OAEG TIG YDPEG AVAAOYO LE TNV NAIKIO TOVG, TNV LOPPMOGT TOVG KOl TO EIGOIMUA
tovg. Kdmowa xowvd cupmepdopata Tov tpokumtovy gival 61t cuvifwg 10 Hyyog Tov
€1000MpaTog avtikatontpileton 6to pEYEBoOg TG KaTavAA®moNg Kot OTL TO ATOUOL LE

avoTaTOo EMINEd0 LOPP®ONG SLVIHOWS EXYOVV LYNAN KATAVAAWDGT).
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IHHAPAPTHMA 1

LOGLINEARTTIATHN EEHI'HXH THEX KATANAAQXHX

— | J K S N 1J IK IS IN JK JS JN
log(Myen) =1 +1i +15 1+ T+ s + 158+ + 150+ + 15, +

e +lia +1Q +1ind +1iig +lin +1ig" +1 + g +1id +158 + 1
Parameter Estimates(c,d,e)
Std. 95% Confidence I nterva
Parameter Estimae | Error Z Sig.
Lower Bound Upper Bound

Constant 381

[bal ancepercap = 1] -0,51 022 | -231 | 002 -0,94 -0,08
[ba ancepercap = 2] 0,00

[conspercap = 1] 017 0,19 088 | 0,38 -0,20 0,54
[conspercap = 2] 0,00

[country = 11] 0,88 017 515 | 0,00 0,54 121
[country = 12] 112 017 6,78 | 0,00 0,80 1,45
[country = 13] -36,02 | 71161 | -0,05 | 096 -1430,76 1358,72
[country = 14] 1,20 0,16 7,35 | 0,00 0,88 152
[country = 15] -0,91 026 | -3,55 | 0,00 -1,42 -041
[country = 16] -0,36 022 | -164 | 010 -0,78 0,07
[country = 17] -0,58 023 | -251 | 001 -1,04 -0,13
[country = 18] 147 0,16 9,25 | 0,00 1,16 1,79
[country = 19] -0,37 022 | -1,70 | 0,09 -0,80 0,06
[country = 20] 0,00

[difficulty = 1] -3,02 048 | -6,31 | 0,00 -3,96 -2,08
[difficulty = 2] 0,00

[educat = 1] -0,77 023 | -333 | 000 -1,23 -0,32
[educat = 2] 0,00

[ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] -1,62 035 | -466 | 000 -2,30 -0,94
[ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00

[ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00

[ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00

[country = 11] * [ba ancepercap = 1] 0,22 0,26 084 | 040 -0,29 0,73
[country = 11] * [ba ancepercap = 2] 0,00

[country = 12] * [ba ancepercap = 1] 0,06 0,26 022 | 083 -0,45 0,56
[country = 12] * [ba ancepercap = 2] 0,00

[country = 13] * [baancepercap = 1] 0,67 0,36 1,88 | 0,06 -0,03 1,37
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] 0,00

[country = 14] * [balancepercap = 1] -0,76 027 | -2,81 | 000 -1,29 -0,23
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] 0,00

[country = 15] * [ba ancepercap = 1] -0,22 039 | -057 | 057 -0,99 0,54
[country = 15] * [ba ancepercap = 2] 0,00

[country = 16] * [ba ancepercap = 1] -0,36 034 | -107 | 0,28 -1,03 0,30
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] 0,00

[country = 17] * [ba ancepercap = 1] -0,23 037 | -0,62 | 054 -0,95 0,49
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] 0,00

[country = 18] * [ba ancepercap = 1] -1,51 029 | -514 | 0,00 -2,09 -0,93
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] 0,00
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[country = 19] * [ba ancepercap = 1] -0,14 033 | -043 | 0,66 -0,80 0,51
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] 0,00
[country = 20] * [bal ancepercap = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] 0,00
[balancepercap = 1] * [difficulty = 1] 1,21 051 | 236 | 002 0,20 2,22
[balancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[balancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[balancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[ba ancepercap = 1] * [educa = 1] 0,64 0,29 2,22 | 003 0,07 121
[ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 11] * [conspercap = 1] -0,50 023 | -2,12 | 0,03 -0,95 -0,04
[country = 11] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 12] * [conspercap = 1] -0,39 023 | -1,71 | 0,09 -0,83 0,06
[country = 12] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 13] * [conspercap = 1] 38,16 | 711,61 005 | 0,96 -1356,58 1432,90
[country = 13] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 14] * [conspercap = 1] -0,85 023 | -3,68 | 0,00 -1,30 -0,40
[country = 14] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 15] * [conspercap = 1] -0,81 037 | -218 | 003 -1,53 -0,08
[country = 15] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 16] * [conspercap = 1] -1,45 034 | -422 | 0,00 -2,12 -0,77
[country = 16] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 17] * [conspercap = 1] -0,39 032 | -123 | 022 -1,02 0,23
[country = 17] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 18] * [conspercap = 1] -0,27 021 | -126 | 021 -0,69 0,15
[country = 18] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 19] * [conspercap = 1] -1,09 032 | -3,39 | 0,00 -1,72 -0,46
[country = 19] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 2] 0,00
[conspercap = 1] * [difficulty = 1] 1,28 0,50 255 | 001 0,30 2,26
[conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[conspercap = 1] * [educat = 1] 031 0,28 114 | 025 -0,22 0,85
[conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[conspercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 11] * [difficulty = 1] 1,26 052 | 243 | 002 0,24 2,29
[country = 11] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 12] * [difficulty = 1] 144 0,52 280 | 001 043 245
[country = 12] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 13] * [difficulty = 1] 2,64 032 836 | 0,00 2,02 3,26
[country = 13] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 14] * [difficulty = 1] 0,85 0,52 164 | 010 -0,17 1,86
[country = 14] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 15] * [difficulty = 1] 159 0,60 2,66 | 001 042 2,76
[country = 15] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 16] * [difficulty = 1] 244 0,53 458 | 0,00 1,40 349
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[country = 16] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 17] * [difficulty = 1] 2,04 0,57 358 | 0,00 0,92 315
[country = 17] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 18] * [difficulty = 1] 143 0,50 2,84 | 0,00 045 242
[country = 18] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 19] * [difficulty = 1] 2,45 0,53 461 | 0,00 141 349
[country = 19] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 20] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 20] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 11] * [educa = 1] -0,40 028 | -142 | 016 -0,95 0,15
[country = 11] * [educa = 2] 0,00
[country = 12] * [educa = 1] -2,09 034 | -6,07 | 000 -2,76 -1,41
[country = 12] * [educa = 2] 0,00
[country = 13] * [educa = 1] 17,78 021 | 8565 | 0,00 17,37 18,18
[country = 13] * [educa = 2] 0,00
[country = 14] * [educa = 1] 034 0,26 131 | 019 -0,17 0,85
[country = 14] * [educa = 2] 0,00
[country = 15] * [educa = 1] 0,96 0,35 274 | 001 0,27 1,65
[country = 15] * [educa = 2] 0,00
[country = 16] * [educa = 1] 047 0,32 149 | 014 -0,15 1,10
[country = 16] * [educa = 2] 0,00
[country = 17] * [educat = 1] 0,48 0,34 143 | 0,15 -0,18 1,14
[country = 17] * [educa = 2] 0,00
[country = 18] * [educa = 1] -1,39 030 | -460 | 0,00 -1,99 -0,80
[country = 18] * [educa = 2] 0,00
[country = 19] * [educa = 1] 0,27 032 084 | 040 -0,36 0,89
[country = 19] * [educa = 2] 0,00
[country = 20] * [educa = 1] 0,00
[country = 20] * [educa = 2] 0,00
[educat = 1] * [difficulty = 1] 132 034 3,88 | 0,00 0,65 1,98
[educat = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[educat = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[educat = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 11] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] 0,14 0,44 031 | 0,76 -0,73 1,00
[country = 11] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 11] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 11] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 12] * [baancepercap = 1] * [conspercap = 1] 0,88 041 214 | 003 0,08 1,68
[country = 12] * [bal ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 12] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 12] * [bd ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] 0,01 045 001 | 099 -0,87 0,89
[country = 14] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] 1,06 0,50 211 | 0,03 0,08 2,04
[country = 15] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
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[country = 15] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] -0,61 0,67 | -091 | 0,36 -1,92 0,70
[country = 16] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] -0,99 084 | -117 | 024 -2,64 0,67
[country = 17] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] -0,08 053 | -0,15 | 0,88 -1,12 0,95
[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] 0,55 0,59 092 | 0,36 -0,62 1,71
[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[bal ancepercap = 1] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] -0,62 071 | -0,87 | 0,38 -2,01 0,77
[ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] 0,00
[ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 11] * [balancepercap = 1] * [difficulty = 1] -043 057 | -0,76 | 045 -1,56 0,69
[country = 11] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 11] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 11] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 12] * [balancepercap = 1] * [difficulty = 1] -0,23 057 | -040 | 069 -1,35 0,89
[country = 12] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 12] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 12] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 13] * [balancepercap = 1] * [difficulty = 1] 18,88 | 711,61 003 | 098 -1375,86 1413,62
[country = 13] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 13] * [bd ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 14] * [bal ancepercap = 1] * [difficulty = 1] 0,66 058 | -1,14 | 025 -1,79 047
[country = 14] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 15] * [baancepercap = 1] * [difficulty = 1] -0,02 062 | -003 | 098 -1,23 1,19
[country = 15] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 16] * [balancepercap = 1] * [difficulty = 1] -041 058 | -0,71 | 048 -1,56 0,73
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[country = 16] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 1] -0,20 065 | -031 | 0,75 -1,48 1,07
[country = 17] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 1] -0,19 060 | -0,31 | 0,76 -1,37 1,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 1] 0,21 0,59 035 | 0,72 -0,95 1,37
[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 11] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] -0,65 0,36 | -1,84 | 0,07 -1,35 0,04
[country = 11] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 11] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 11] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 12] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] -0,11 037 | -031 | 0,76 -0,84 0,61
[country = 12] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 12] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 12] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] -0,86 034 | -253 | 001 -1,53 -0,19
[country = 13] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] 0,07 0,35 020 | 0,84 -0,62 0,75
[country = 14] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] 0,01 0,44 0,03 | 097 -0,84 0,87
[country = 15] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 15] * [bal ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] 0,36 0,38 095 | 0,34 -0,39 1,11
[country = 16] * [bd ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] -0,45 043 | -1,05 | 0,30 -1,29 0,39
[country = 17] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] 0,43 0,42 1,02 | 0,31 -0,39 1,25
[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
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[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] -0,38 0,36 | -1,05 | 0,29 -1,08 0,33
[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[country = 11] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] -1,26 057 | -221 | 0,03 -2,38 -0,14
[country = 11] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 11] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 11] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 12] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] -0,17 055 | -031 | 0,75 -1,25 0,91
[country = 12] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 12] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 12] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 13] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 13] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 13] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 13] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 14] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] -0,77 054 | -142 | 015 -1,84 0,29
[country = 14] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 14] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 14] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 15] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] -1,00 060 | -167 | 0,09 -2,18 017
[country = 15] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 15] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 15] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 16] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] -0,04 057 | -0,08 | 094 -1,15 1,07
[country = 16] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 16] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 16] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 17] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] -0,56 061 | -092 | 036 -1,75 0,63
[country = 17] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 17] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 17] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 18] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] -1,00 054 | -185 | 006 -2,06 0,06
[country = 18] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 18] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 18] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 19] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] 014 0,57 025 | 080 -0,97 1,26
[country = 19] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 19] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 19] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 1] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 11] * [conspercap = 1] * [educa = 1] 0,19 034 056 | 057 -047 0,85
[country = 11] * [conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[country = 11] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
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[country = 11] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[country = 12] * [conspercap = 1] * [educa = 1] 1,14 037 3,09 | 0,00 042 187
[country = 12] * [conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[country = 12] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[country = 12] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[country = 13] * [conspercap = 1] * [educa = 1] 0,00
[country = 13] * [conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[country = 13] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[country = 13] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[country = 14] * [conspercap = 1] * [educat = 1] 0,50 0,32 156 | 0,12 -0,13 1,13
[country = 14] * [conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[country = 14] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[country = 14] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[country = 15] * [conspercap = 1] * [educa = 1] 0,89 043 2,08 | 0,04 0,05 1,72
[country = 15] * [conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[country = 15] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[country = 15] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[country = 16] * [conspercap = 1] * [educa = 1] 1,19 0,38 3,09 | 0,00 043 1,94
[country = 16] * [conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[country = 16] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[country = 16] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[country = 17] * [conspercap = 1] * [educa = 1] 0,38 0,40 094 | 0,35 -041 1,16
[country = 17] * [conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[country = 17] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[country = 17] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[country = 18] * [conspercap = 1] * [educat = 1] 0,86 0,35 2,45 | 0,01 0,17 1,55
[country = 18] * [conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[country = 18] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[country = 18] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[country = 19] * [conspercap = 1] * [educat = 1] 0,71 0,36 197 | 0,05 0,00 1,41
[country = 19] * [conspercap = 1] * [educa = 2] 0,00
[country = 19] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[country = 19] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 1] * [educa = 1] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 2] * [educa = 1] 0,00
[country = 20] * [conspercap = 2] * [educa = 2] 0,00
[conspercap = 1] * [educat = 1] * [difficulty = 1] -0,40 017 | -244 | 001 -0,73 -0,08
[conspercap = 1] * [educa = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[conspercap = 1] * [educat = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[conspercap = 1] * [educa = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[conspercap = 2] * [educa = 1] * [difficulty = 1] 0,00
[conspercap = 2] * [educat = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[conspercap = 2] * [educa = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[conspercap = 2] * [educa = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 11] * [educat = 1] * [difficulty = 1] -0,35 039 | -090 | 037 -111 041
[country = 11] * [educa = 1] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 11] * [educa = 2] * [difficulty = 1] 0,00
[country = 11] * [educa = 2] * [difficulty = 2] 0,00
[country = 12] * [educat = 1] * [difficulty = 1] -0,64 039 | -162 | 0,10 -141 0,13
[country = 12] * [educa = 1] * [difficulty = 2] 0,00
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[ ntry = 18] * [educet = 1] * [d S— G
country = jffi _
ntry = 18] * [educat = 2] * [d culty = 2] 097 | 040
= o ) 2
[country = 18] * [educat= 2] * [ ifficulty = 1] 0,00 41 | 002 .
[COun — - diffi _ -1,75
[ try = 19] * [educat = 1] * [d culty = 2] 0,00 -0,18
co - jffi -
[ untry = 19] * [educat = 1] * [d e 1 0,00
country = - jffi _
try = 10] * [educat = 2] * [d — 023 | 040
= e i )
[country = 19] * [educat = 2] * [ ifficulty = 1] 0,00 58 | 0,56 102
[country = — diffi _ -4
i try =20] * [educat = 1] * [d et =2 000 055
country = jffi _
[ ntry = 20] * [educet = 1] * [d — -
country = jffi _
ntry = 20] * [educat = 2] * [di ety = - 0,00
[country = 20] * [ed [difficulty = 1] 0.00
[country = 11 * [b ucat = 2] * [diffi :
{dlfficuh:y =1 [ba ancepercap = 1](:*U|[ty =2] 0,00
country = conspercep =
[difficulty _112]]* [baancepercep = 1] - cap=1]* 0,00
[countr o =1]* [con

’ y= Ispercap =
[couy ~11] ol cp =11 cap=1]* 183 | o0g4
[country =11] * =1]* [conspercap = ’ 219 0,03
[difficulty = 2]] Tbaaoasercn = 1] =7~ 0,00 , o1o
[country = =1]* [conspercap = ' 3
[cortry = 11] * o opercep = cap=2]* 000 =i
[C.Ountfy =11]* = 2] * [conspercap =
[dlfﬁCUIty - 2] [bdanceperca) — = 1] * 0,00
[country = 11] * = 2] * [conspercap =
[difficulty = 1] hdmoeparcan =4 =1 0,00
[country = - [con:

’ y= Ispercap =
[difficulty :112]]* [baancepercap = 2] - cap=2]* 0,00
[country = =2]* [con:

y y= Ispercap =
[difficulty :121]] [balancepercap = 1] * A 080
[country = = 1] * [conspercap =
fcifficulty :122]] * [bdancepercap = cap=1]* 0,00
[country = 12] * = 1] * [conspercap =
[oountry = 12] ¥ Todanocpercep = =1 023 | 080
[country =12] * = 1] * [conspercap = ’ 029 | 077
[difficulty = 2] [ba ancepercap = 1] * A 200 -1,80
[country = - [con: .

N y= ISper = 1;
[difficulty _121]]* [baancepercap = 2] * =20 0,00 3
[countr: — - [con:

N y=12] * spercap = 1] *

diffi [ba 1] 0,
[difficulty = 2] ancepercep = 2] [oon 00
\Spercap =
cap=1]* 0,00
0,00
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[country = 12] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 12] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] -1859 | 711,62 | -0,03 | 0,98 -1413,33 1376,15
[country = 13] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 13] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 1,45 0,84 1,72 | 0,09 -0,20 311
[country = 14] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 14] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,66 0,85 0,77 | 044 -1,01 2,32
[country = 15] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 15] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 15] * [bal ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 1,87 0,94 2,00 | 0,05 0,04 371
[country = 16] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 16] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 16] * [bal ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 17] * [bd ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 2,41 1,12 2,14 | 0,03 0,21 4,61
[country = 17] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 17] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
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[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,35 0,97 036 | 0,72 -1,55 2,24
[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 18] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,37 0,88 042 | 067 -1,36 2,11
[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 19] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 1] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 1] *

[difficulty = 2] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 1] 0,00
[country = 20] * [ba ancepercap = 2] * [conspercap = 2] *

[difficulty = 2] 0,00

IZOAYNAMO LOGIT I'TA THN “AYZKOAIA KATANAAQYHY”

Std. 95% Confidence

Parameter Estimates(c,d,e) Estimate | Error Z Sig. Interval
Lower Upper

Parameter Bound Bound
[difficulty = 1] -2,96 0,47 -6,25 0,00 -3,89 -2,03
[difficulty = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [balancepercap = 1] 1,11 0,52 2,14 0,03 0,09 2,13
[difficulty = 1] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [conspercap = 1] 1,19 0,50 2,37 0,02 0,21 2,18
[difficulty = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 11] 1,21 0,52 2,34 | 0,02 0,19 2,22
[difficulty = 1] * [country = 12] 1,39 0,51 2,72 0,01 0,39 2,40
[difficulty = 1] * [country = 13] 19,54 0,32 | 60,69 0,00 18,91 20,17
[difficulty = 1] * [country = 14] 0,79 0,51 1,54 0,12 -0,22 1,80
[difficulty = 1] * [country = 15] 1,54 0,59 2,60 0,01 0,38 2,71
[difficulty = 1] * [country = 16] 2,38 0,53 4,50 0,00 1,34 3,42
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[difficulty = 1] * [country = 17] 1,97 0,56 3,50 0,00 0,87 3,07
[difficulty = 1] * [country = 18] 1,37 0,50 2,74 0,01 0,39 2,35
[difficulty = 1] * [country = 19] 2,36 0,53 4,46 0,00 1,32 3,40
[difficulty = 1] * [country = 20] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 11] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 12] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 13] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 14] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 15] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 16] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 17] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 18] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 19] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 20] 0,00
[difficulty = 1] * [educat = 1] 1,31 0,34 3,83 0,00 0,64 1,98
[difficulty = 1] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [balancepercap = 1] * [conspercap = 1] -0,39 0,73 -0,53 0,59 -1,82 1,04
[difficulty = 1] * [balancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [balancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 1] * [balancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [balancepercap = 1] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [balancepercap = 1] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [balancepercap = 2] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [balancepercap = 2] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 11] * [balancepercap = 1] -0,33 0,58 -0,57 0,57 -1,47 0,81
[difficulty = 1] * [country = 11] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 12] * [balancepercap = 1] -0,14 0,58 -0,24 0,81 -1,27 1,00
[difficulty = 1] * [country = 12] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 13] * [balancepercap = 1] 2,16 0,54 3,97 0,00 1,10 3,23
[difficulty = 1] * [country = 13] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 14] * [balancepercap = 1] -0,56 0,58 -0,97 0,33 -1,70 0,58
[difficulty = 1] * [country = 14] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 15] * [balancepercap = 1] 0,06 0,62 0,10 0,92 -1,16 1,28
[difficulty = 1] * [country = 15] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 16] * [balancepercap = 1] -0,31 0,59 -0,52 0,60 -1,46 0,85
[difficulty = 1] * [country = 16] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 17] * [balancepercap = 1] -0,11 0,66 -0,17 0,86 -1,40 1,17
[difficulty = 1] * [country = 17] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [couniry = 18] * [balancepercap = 1] -0,07 0,61 -0,12 0,90 -1,27 1,12
[difficulty = 1] * [country = 18] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 19] * [balancepercap = 1] 0,35 0,60 0,58 0,56 -0,83 1,52
[difficulty = 1] * [country = 19] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 20] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 20] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 11] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 11] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 12] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 12] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 13] * [balancepercap = 1] 0,00
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[difficulty = 2] * [country = 13] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 14] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 14] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 15] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 15] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 16] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 16] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 17] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 17] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 18] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 18] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 19] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 19] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 20] * [balancepercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 20] * [balancepercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 11] * [conspercap = 1] -1,18 0,57 -2,06 0,04 -2,31 -0,06
[difficulty = 1] * [country = 11] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 12] * [conspercap = 1] -0,10 0,55 -0,17 0,86 -1,18 0,99
[difficulty = 1] * [country = 12] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 13] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 13] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 14] * [conspercap = 1] -0,70 0,55 -1,28 0,20 -1,77 0,37
[difficulty = 1] * [country = 14] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 15] * [conspercap = 1] -0,95 0,60 -1,57 0,12 -2,13 0,24
[difficulty = 1] * [country = 15] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 16] * [conspercap = 1] 0,04 0,57 0,06 0,95 -1,08 1,15
[difficulty = 1] * [country = 16] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 17] * [conspercap = 1] -0,49 0,61 -0,80 0,42 -1,69 0,71
[difficulty = 1] * [country = 17] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 18] * [conspercap = 1] -0,92 0,54 -1,69 0,09 -1,98 0,15
[difficulty = 1] * [country = 18] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 19] * [conspercap = 1] 0,25 0,57 0,43 0,66 -0,87 1,37
[difficulty = 1] * [country = 19] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 20] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 20] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 11] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 11] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 12] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 12] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 13] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 13] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 14] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 14] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 15] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 15] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 16] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 16] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 17] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 17] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 18] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 18] * [conspercap = 2] 0,00
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[difficulty = 2] * [country = 19] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 19] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 20] * [conspercap = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 20] * [conspercap = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [conspercap = 1] * [educat = 1] -0,39 0,17 -2,31 0,02 -0,73 -0,06
[difficulty = 1] * [conspercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [conspercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 1] * [conspercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [conspercap = 1] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [conspercap = 1] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [conspercap = 2] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [conspercap = 2] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 11] * [educat = 1] -0,35 0,39 -0,90 0,37 -1,12 0,41
[difficulty = 1] * [country = 11] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 12] * [educat = 1] -0,65 0,40 -1,65 0,10 -1,43 0,12
[difficulty = 1] * [country = 12] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 13] * [educat = 1] -0,96 0,36 -2,67 0,01 -1,66 -0,25
[difficulty = 1] * [country = 13] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 14] * [educat = 1] -0,46 0,39 -1,20 0,23 -1,22 0,29
[difficulty = 1] * [country = 14] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 15] * [educat = 1] 0,16 0,47 0,33 0,74 -0,76 1,07
[difficulty = 1] * [country = 15] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 16] * [educat = 1] -0,38 0,41 -0,93 0,35 -1,19 0,42
[difficulty = 1] * [country = 16] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 17] * [educat = 1] -1,08 0,44 -2,46 0,01 -1,95 -0,22
[difficulty = 1] * [country = 17] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 18] * [educat = 1] -0,96 0,40 -2,39 0,02 -1,75 -0,17
[difficulty = 1] * [country = 18] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 19] * [educat = 1] -0,21 0,40 -0,53 0,59 -1,00 0,57
[difficulty = 1] * [country = 19] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 20] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 1] * [country = 20] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 11] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 11] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 12] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 12] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 13] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 13] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 14] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 14] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 15] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 15] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 16] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 16] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 17] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 17] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 18] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 18] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 19] * [educat = 1] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 19] * [educat = 2] 0,00
[difficulty = 2] * [country = 20] * [educat = 1] 0,00
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[difficulty =
y = 2] * [country = 20] * [ed
[difficulty = 1] * ucat = 2)
[d [COuntry = 11] * [balanc
ifficulty = epercap = 0,00
ty = 1]* [country = 11] * [bala p = 1] * [conspercap = 1]
[difficulty = ncepercap = 1,59
ty = 1] * [country = 11] * [bal p= 1] * [conspercap = 2] 085 | 186 | 006
[difficulty = 1] * alancepercap = 2] * [co! 0,00 - -0,08
[country = 11] * [bal nspercap = 1] 3,26
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 12] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 12] * [balan nspercap = 1)
[difficulty = cepercap = -0,45
ty = 1] * [country = 12] * [bal p = 1] * [conspercap = 2] 081 | -056 | 0,58
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00 . 2,05
[country = 12] * [bal nspercap = 1] 1,14
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 13] * [bal nspercap = 2
[difficulty = 1]* ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 13] * [bal nspercap = 1]
[difficulty = 1] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 13] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 13] * [bal nspercap = 1]
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 14] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 14] * [balan nspercap = 1)
[difficulty = cepercap = 1,23
ty = 1] * [country = 14] * [bal p = 1] * [conspercap = 2] 0,86 1,43 B 15
[difficulty = 1] * alancepercap = 2] * [c 0,00 : -0,46
[country = 14] * [bal onspercap = 1] 2,92
[difficulty = 1]* ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 15] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 15] * [balan nspercap = 1)
[difficulty = cepercap = 0,46
ty = 1] * [country = 15] * p = 1] * [conspercap = 2 087 | 053
(difi ] * [balancepe! _ ] 00 B 0,60
ifficulty = 1] * reap = 2] * [co 00 -1.25
[country = 15] * [bal nspercap = 1] 2,17
[difficulty = 1]* ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 16] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 16] * [balan nspercap = 1)
[difficulty = cepercap = 1,63
ty = 1] * [country = 16] * [bal p = 1] * [conspercap = 2] 0,95 1,71 0.09
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00 : -0,23
[country = 16] * [bal nspercap = 1] 3,49
[difficulty = 1]* ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 17] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1] * ancepercap = 1] * [co 0,00
fcountry = 17]* fbalan nspercap = 1]
[difficulty = cepercap = 2,17
ty = 1] * [country = 17] * p = 1] * [conspercap = 2] 1,13 1,91
i | * [balancepercap = 00 SL 1000
ifficulty = 1] * rcap = 2] * [co .00 -0,05
[country = 17] * [bal nspercap = 1] 4,40
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 18] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1]* ancepercap = 1] * [ 0,00
[country = 18] * [bala onspercap = 1]
[difficulty = ncepercap = 0,10
ty = 1] * [country = 18] * p = 1] * [conspercap = 2 0.98 0,11
(difi ] * [balancepe 1 0.0 . 0,92
iculty = 1]* rcap = 2] * [col ,00 -1,82
[country = 18] * [bal nspercap = 1] 208
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 19] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 19] * [balan nspercap = 1)
[difficulty = cepercap = 0,08
ty = 1] * [country = 19] * p = 1] * [conspercap = 2 090 | 0,09
[iff ] * [Pggoepe : 00 2 0%
iculty = 1]* rcap = 2] * [col ,00 -1,69
[country = 19] * [bal nspercap = 1] 1,85
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 20] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1] * ancepercap = 1] * [c 0,00
[country = 20] * [bal onspercap = 1]
[difficulty = 1] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 20] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 1] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 20] * [bal nspercap = 1]
[difficulty = 2] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 11] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 2] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 11] * [bal nspercap = 1]
[difficulty = 2] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 11] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 2] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 11] * [bal nspercap = 1]
[difficulty = 2] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 12] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 2] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 12] * [bal nspercap = 1]
[difficulty = 2] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 12] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 2] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 12] * [bal nspercap = 1]
[difficulty = 2] * ancepercap = 2] * [co 0,00
[country = 13] * [bal nspercap = 2]
[difficulty = 2] * ancepercap = 1] * [co 0,00
[country = 13] * [b nspercap = 1]
[balancepercap = 0,00
p = 1] * [conspercap = .
p=2]
0,00
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[diffi =
culty = 2] * [country = 13] * [bal
” alancepercap = 2] *
— ] * [conspercap =
[country = 13] * [balance - -
— percap = 2] * [conspercap =
[country = 14] * [balance; - -
T percap = 1] * [conspercap = 1]
=141 *
. [balance = -
T percap = 1] * [conspercap = 2]
=141 *
. [balance = -
T percap = 2] * [conspercap = 1]
=141 %
. [balance = -
— percap = 2] * [conspercap =
[country = 15] * [balance - -
[difficulty = 2] * [country = 15] e
— 151 *
. [balance = -
[difficulty = 2] * [country = 15] s
— 151 *
. [balance; = -
[difficulty = 2] * [country = 15] e
— 151 *
. [balance; = -
[difficulty = 2] * [country = 16] e
- 161 *
. [balance; = -
[difficulty = 2] * [country = 16] e
- 161 *
. [balance = -
[difficulty = 2] * [country = 16] s
- 161 *
. [balance = -
— percap = 2] * [conspercap =
[country = 16] * [balance - -
[difficulty = 2] * [country = 17] ST
—171*
. [balance; = .
— percap = 1] * [conspercap =
[country = 17] * [balance - -
[difficulty = 2] * e eosetan
[country = 17] * [balance - -
[difficulty = 2] * [country = 17] e
—171*
. [balance = -
[difficulty = 2] * [country = 18] e
—181*
. [balance = -
[difficulty = 2] * [country = 18] e
—181*
. [balance; = -
[difficulty = 2] * [country = 18] s
—181*
. [balance; = -
[difficulty = 2] * [country = 18] e
—181*
. [balance = -
[difficulty = 2] * [country = 19] e
— 191 *
. [balance = S
— percap = 1] * [conspercap =
[country = 19] * [balance - N
[difficulty = 2] * [country = 19] s
— 191 *
. [balance; = S
[difficulty = 2] * [country = 19] e
— 191 *
. [balance = -
— percap = 2] * [conspercap =
[country = 20] * [balance - -
— percap = 1] * [conspercap =
[country = 20] * [balance - -
[difficulty = 2] * [country = 20] S
=201 *
. [balance = .
[difficulty = 2] * [country = .,
ry = 20] * [balancepercap = 2] * -
] * [conspercap = 2]
0,00
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ITAPAPTHMA 2

LOGLINEAR- LOGIT I'TATHN EEHI'HXZH TOY EIXOAHMATOZX & THX

KATANAAQXHX
LOGLINEAR
95% Confidence
Std. Interval

Parameter Estimate Error Z Sig.

Lower Upper

Bound Bound
Constant 1,72
[age = 1,00] -0,49 0,36 | -1,35 | 0,18 -1,20 0,22
[age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] -0,35 0,55 | -0,63 | 0,53 -1,42 0,73
[bal_inc = 2,00] 0,00
[country = 1,00] 2,14 0,38 | 559 | 0,00 1,39 2,89
[country = 2,00] 1,69 0,39 | 434 | 0,00 0,93 2,45
[country = 3,00] 0,65 0,43 1,49 0,14 -0,20 1,49
[country = 4,00] -0,81 064 | -1,28 | 0,20 -2,06 0,44
[country = 5,00] 0,00
[edu = 1,00] 2,02 0,38 | 529 | 0,00 1,27 2,77
[edu = 2,00] 0,00
[mob = 1,00] 1,14 0,39 | 293 | 0,00 0,38 1,90
[mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] -0,17 044 | -037 | 071 -1,04 0,71
[bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [age = 1,00] -0,36 040 | -0,90 | 037 -1,14 0,42
[country = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [age = 1,00] 0,60 038 | 158 | 011 -0,14 1,34
[country = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [age = 1,00] 1,03 0,42 2,49 0,01 0,22 1,85
[country = 3,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [age = 1,00] 0,01 055 | 001 | 099 -1,08 1,09
[country = 4,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [age = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [age = 2,00] 0,00
[age = 1,00] * [edu = 1,00] -0,62 0,36 | -1,73 | 0,08 -1,32 0,08
[age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[age = 1,00] * [mob = 1,00] 1,49 0,29 | 509 | 0,00 0,92 2,07
[age = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[age = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[age = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] -0,08 059 | -0,14 | 0,89 -1,23 1,07
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] -1,50 0,67 | -2,24 | 0,03 -2,82 -0,19
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] -0,97 073 | -1,34 | 0,18 -2,40 0,45
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[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [bal_inc = 1,00] 0,04 0,97 0,04 0,97 -1,87 1,94
[country = 4,00] * [bal_inc = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] 0,50 058 | 087 | 0,39 -0,64 1,65
[bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [mob = 1,00] -0,31 059 | -052 | 0,60 -1,47 0,85
[bal_inc = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [edu = 1,00] -2,81 045 | -6,30 | 0,00 -3,68 -1,94
[country = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [edu = 1,00] -0,90 042 | -2,18 | 0,03 -1,72 -0,09
[country = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [edu = 1,00] -0,89 047 | -1,88 | 0,06 -1,81 0,04
[country = 3,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [edu = 1,00] 0,36 0,67 | 053 | 059 -0,95 1,67
[country = 4,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [mob = 1,00] -0,08 041 | -019 | 085 -0,89 0,73
[country = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [mob = 1,00] -1,03 042 | -243 | 0,02 -1,86 -0,20
[country = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [mob = 1,00] 0,69 046 | 151 | 013 -0,20 1,59
[country = 3,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [mob = 1,00] -0,03 0,68 | -0,04 | 0097 -1,36 1,30
[country = 4,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [mob = 2,00] 0,00
[edu = 1,00] * [mob = 1,00] -0,68 041 | -163 | 0,10 -1,49 0,14
[edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] -0,24 0,48 | -0,50 0,62 -1,18 0,70
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] -0,06 0,53 | -0,11 0,91 -1,11 0,99
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] -0,27 0,54 | -0,51 0,61 -1,33 0,78
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] 1,48 0,89 1,67 0,09 -0,26 3,23
[country = 4,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
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[country = 4,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] 0,00
[country = 4,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,30 049 | 061 | 054 -0,67 1,27
[bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,08 043 | 0,18 | 0,86 -0,77 0,93
[country = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] -0,22 0,36 | -061 | 0,54 -0,92 0,49
[country = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] -1,65 041 | -403 | 0,00 -2,45 -0,85
[country = 3,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 3,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] -0,34 0,53 | -065 | 0,52 -1,37 0,69
[country = 4,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 4,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [age = 1,00] * [mob = 1,00] -0,25 0,33 | -0,76 | 045 -0,91 0,40
[country = 1,00] * [age = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [age = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 1,00] * [age = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [age = 1,00] * [mob = 1,00] -0,90 0,28 | -3,24 | 0,00 -1,44 -0,35
[country = 2,00] * [age = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [age = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 2,00] * [age = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [age = 1,00] * [mob = 1,00] -1,14 0,34 | -3,36 | 0,00 -1,81 -0,48
[country = 3,00] * [age = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [age = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 3,00] * [age = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [age = 1,00] * [mob = 1,00] 0,13 035 | 036 | 072 -0,56 0,81
[country = 4,00] * [age = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [age = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 4,00] * [age = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [age = 1,00] * [mob = 1,00] 0,00




[country = 5,00] * [age = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [age = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [age = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[age = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] -0,51 0,22 | -2,26 | 0,02 -0,95 -0,07
[age = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[age = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[age = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[age = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] 0,00
[age = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[age = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[age = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] -0,46 0,69 | -067 | 0,50 -1,82 0,89
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] -0,57 0,74 | -0,77 | 044 -2,02 0,88
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] -0,09 081 | -011 | 0,92 -1,66 1,49
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] 0,35 1,02 0,34 0,73 -1,64 2,34
[country = 4,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 4,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 1,00] 0,17 0,64 0,26 0,79 -1,08 1,41
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 1,00] 1,87 0,71 2,63 0,01 0,47 3,26
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 1,00] 0,44 0,76 | 058 | 0,56 -1,05 1,93
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 1,00] -1,23 0,96 | -1,28 | 0,20 -3,12 0,66
[country = 4,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 4,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
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[bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] 0,15 0,63 0,23 0,82 -1,10 1,39
[bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] -0,35 0,50 | -0,70 0,49 -1,33 0,63
[country = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] 1,63 0,45 3,63 0,00 0,75 2,50
[country = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] -0,06 0,50 | -0,12 0,91 -1,04 0,92
[country = 3,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 3,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] 0,29 0,72 0,41 0,68 -1,11 1,69
[country = 4,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 4,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 4,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,64 0,67 0,96 0,34 -0,67 1,96
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 1,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,04 0,63 0,07 0,95 -1,20 1,28
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 2,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 1,94 0,65 2,98 0,00 0,66 3,22
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[country = 3,00] * [bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
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[country = 5,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[country = 5,00] * [bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
LOGIT
Std. 95% Confidence Interval
Parameter Estimate Error Z Sig.
Lower Upper
Bound Bound
[bal_inc = 1,00] -0,30 0,57 -0,53 0,60 -1,43 0,82
[bal_inc = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] -0,20 0,43 -0,45 0,65 -1,04 0,65
[bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] -0,12 0,61 -0,20 0,84 -1,32 1,07
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] -1,53 0,69 -2,22 0,03 -2,88 -0,18
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] -1,04 0,74 -1,39 0,16 -2,50 0,42
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] -0,01 0,99 -0,01 0,99 -1,95 1,94
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] 0,46 0,60 0,76 0,44 -0,72 1,65
[bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [mob = 1,00] -0,34 0,58 -0,58 0,56 -1,47 0,79
[bal_inc = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [age = 1,00] -0,21 0,47 -0,44 0,66 -1,12 0,71
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [age = 1,00] -0,08 0,53 -0,15 0,88 -1,11 0,95
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [age = 1,00] -0,25 0,53 -0,47 0,64 -1,28 0,79
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [age = 1,00] 1,44 0,92 1,57 0,12 -0,36 3,23
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc =1,00] * [country = 5,00] * [age = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [age = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [age = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [age = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [age = 2,00] 0,00
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[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [age = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [age = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [age = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,34 0,48 0,70 0,49 -0,61 1,28
[bal_inc = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [edu = 1,00] -0,42 0,71 -0,59 0,56 -1,81 0,97
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [edu = 1,00] -0,55 0,76 -0,72 0,47 -2,03 0,94
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [edu = 1,00] -0,07 0,82 -0,09 0,93 -1,68 1,53
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [edu = 1,00] 0,39 1,04 0,38 0,71 -1,64 2,42
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [mob = 1,00] 0,19 0,62 0,31 0,76 -1,02 1,41
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [mob = 1,00] 1,91 0,70 2,74 0,01 0,55 3,28
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [mob = 1,00] 0,49 0,75 0,65 0,51 -0,98 1,95
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [mob = 1,00] -1,13 0,98 -1,15 0,25 -3,05 0,79
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [mob = 1,00] 0,00
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[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] 0,17 0,62 0,27 0,79 -1,04 1,38
[bal_inc = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [edu = 2,00] * [mob = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,61 0,66 0,92 0,36 -0,69 1,91
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,05 0,63 0,09 0,93 -1,17 1,28
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 1,92 0,65 2,97 0,00 0,65 3,18
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 3,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] -1,19 0,97 -1,22 0,22 -3,10 0,72
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 4,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 5,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 1,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 2,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 3,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 4,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [age = 1,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [age = 1,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [age = 2,00] * [edu = 1,00] 0,00
[bal_inc = 2,00] * [country = 5,00] * [age = 2,00] * [edu = 2,00] 0,00
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 1,00] -0,10 0,77 -0,13 0,89 -1,61 1,41
[bal_inc = 1,00] * [country = 1,00] * [edu = 1,00] * [mob = 2,00] 0,00
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[ba_ c=1 00] country = 1,00 [edu =2,00 =
[ - [ - ob=2 00] 0,00
bal c=1,00 y= ]
count 1,00 edu 2100] [
[ ! - [ = =
bal c=1,00 y= ]
count 2,00 edu 1100] [ ob=1,00 1,97 0,78 2,51 0,01 3,51 0,43
bal_inc = 1,00 count 2,00 edu = 1,00 ob = 2,00 0,00
s [ y= ] s ] [
[ =10 [ y= ] - -
bal c=1,00 count 2,00 edu 2100] [ ob=1 00] 0,00
[ - [ - ob=2 00] 0,00
bal c=1,00 y= ]
count 2,00 edu 2100] [
[ - [ - -
bal c=1,00 y= ]
count 3,00 edu 1100] [ ob=1,00 0,20 0,84 0,24 0,81 1,85 1,45
bal c =1,00 count 3,00 edu = 1,00 ob =2,00 0,00
s [ y= ] : ] [
[ =10 [ y= ] - -
bal c=1,00 count 3,00 edu 2100] [ ob=1 00] 0,00
[ - [ - ob=2 00] 0,00
bal c=1,00 y= ]
count 3,00 edu 2100] [
[ - [ - -
bal c=1,00 y= ]
count 4,00 edu 1100] [ ob=1,00 0,73 1,04 0,70 0,49 131 2,77
bal c =1,00 count 4,00 edu = 1,00 ob =2,00 0,00
s [ y= ] s ] [
[ =10 [ y= ] - -
bal c=1,00 count 4,00 edu 2100] [ ob=1 00] 0,00
[ - [ - ob=2 00] 0,00
bal c=1,00 y= ]
count 4,00 edu 2100] [
[ba_ c=1,00 [ 0 - ob=1 00] 0,00
country = 5,0 ] edu 1100] [
[ba c=1,00 [ 0 - ob=2 00] 0,00
country = 5,0 ] edu 1100] [
[ba c=1,00 [ 0 - ob=1 00] 0,00
country = 5,0 ] edu 2100] [
[ - [ - ob=2 00] 0,00
bal c=1,00 y= ]
count 5,00 edu 2100] [
[ - [ - ob=1 00] 0,00
bal c=2,00 y= ]
count 1,00 edu 1100] [
[ - [ - - ob=2 00] 0,00
bal c=2,00 y s ]
ount 1,00 edu 1100] [
[ - [ - ob=1 00] 0,00
bal c=2,00 y= ]
count 1,00 edu 2100] [
[ - [ - ob=2 00] Oloo
bal c=2,00 y= ]
count 1,00 edu 2100] [
[ - [ - ob=1 00] 0,00
bal c=2,00 y= ]
count 2,00 edu 1100] [
[ - [ - ob=2 00] Oloo
bal c=2,00 y= ]
count 2,00 edu 1100] [
[ - [ - ob =1,00 Oloo
bal c=2,00 y= ]
count 2,00 edu 2100] [
[ba c =2,00 [ 0 - ob=2 00] 0,00
country = 2,0 ] edu 2100] [
[ba_ c =2,00 [ 0 - ob =1,00 0,00
country = 3,0 ] edu 1100] [
[ - [ - ob=2 00] 0,00
bal c=2,00 y= ]
count 3,00 edu 1100] [
[ - [ - ob =1,00 0,00
bal c=2,00 y= ]
count 3,00 edu 2100] [
[ - [ - ob=2 00] 0,00
bal c=2,00 y= ]
count 3,00 edu 2100] [
[ - [ - ob=1 00] 0,00
bal c=2,00 y= ]
count 4,00 edu 1100] [
[ - [ = ob=2 00] 0,00
bal c=2,00 country = 4,00 edu = 1,00 [
[ - [ - ob=1 00] 0,00
bal c=2,00 country = 4,00 edu 2100] [
[ - [ ob=2 00] 0,00
bal c=2,00 y=
count 4,00 edu 2100] [
[ - [ = ob=1 00] 0,00
bal c=2,00 y= ]
count 5,00 edu 1100] [
[ - [ - ob=2 00] 0,00
bal c=2,00 y= ]
count 5,00 edu 1100] [
[bal inc = 2,00 count 5,00 edu = 2,00 ob =1,00 0,00
s [ y= ]
s ] [
[ ! =20 [ y= ] - —
bal c=2,00 count 5,00 edu 2100] [ ob =2,00 0,00
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